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1.1. Po3noaist yacy HaB4aJIbHOI JMCHUILIIHY 32 TEMaMU

(renHa ¢popmMa HABYAHHA)

KijgbKicTh roguH, BiiBeJeHUX Ha

BUBY

€HHS HABYAJbLHOI JUCIUILIIHA

3 HUX:
= «
|
: S
Homep Ta Ha3Ba HABYAJIBHOI TEMH — ; — g =
-| &5 E|sE g §
° gl £ & 2| &&= 3 )
3 gl 2 E sl e E =
2 o @ 3 2 = § ]
é = O B =N O
Cemectp Ne3
Tema Nel JloBinbHA cUcTeMa CHIT 11 | 2 4 5
Tema Ne2 KineMaTnka TOUKH 9 - 4
Tema No3 Kinemartuka TBEpJI0TO Tijia 13 2 6
Tema Ned4Cxnanuuii pyx Tema 16 2 4 10
Ne53akonunnHamiku 7 2 - 5
Tema Ne 6]0CHOBHI MOJIOKEHHS 7 2 i 5
OIOpY MaTepialiB.
Tema Ne 7 Po3TsraHss 1 CTUCKaHHS.
MexaH14H1 XapaKTepUCTUKH 17 | 2 4 6| 5
MaTepiaiB.
Tema Ne 8 3cyB, 3MUHAHHS Ta
T 11 | 2 4 5
KPYYCHHSL.
Tema Ne 9 IInocke 3ruHaHHS. 20 | 2 8 10
Tema Ne 10 Cxuaguuit omip 20 | 2 8 10
Tema Ne 11 CTiliKiCTb CTUCHYTHX 7 5 i 5
CTEPKHIB
Tema Ne 12 Omip marepianis 5 5 i 3
MMOBTOPHO-3MIHHUX HAIPY>KCHb
Tema Ne 13 JIluHamidHa gist 7 9 9 3
HaBaHTaXXCHb
Ex3amen
Bceboro 3a cemectp Ne3: 150 | 24 44 6| 76
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1.2.Po3noais yacy HaBYaJIbHOI JUCUMILIIHYA 32 TEMAMHU
(3aouHa ¢popma HABUYAHHS)

KinbkicTh roguH, BiiBegeHUX HA
BHBYECHHS HABYAJBLHOI AMCIUILTIHA

3 HUX:
=R
£ £ 2
=R (%=} =)
Homep Ta Ha3Ba HABYAJILHOI TeMH _ = 2 =
g o I = z
3 = = = Z
S = ; E = = =
oot S = S Z I =
o gl E & gl =€ g A
3 z| 2 £ IR =
2 o @ 3 = - <
é Bl O & == =] Q
Cemectp Ne3
Tema NelJloBipbHA cucTeMa CUII 12 - 2 10
Tema No2Kinemarnka TOUKu 10 | - - 10
Tema Ne3Kinemartrka TBep10To Tijla 14 | 2 2 10
Tema No4Cxiiaguuii pyx 10 | - - 10
Tema NeS53akoHuUTMHAMIKT 10 | - - 10
Tema No 60CHOBHI TIOJIOXKEHHSI OTIOPY 10 ) ) 10
MaTepiaiB.
Tema Ne 7 Po3TaranHs 1 CTUCKAHHSI.
MexaHi14H1 XapaKTepUCTUKH 12 | - 2 10
MaTepiais.
Tema Ne 83cyB, 3MUHAHHS Ta 12 ) 5 10
KPYYCHHSI.
Tema No 9l1nocke 3ruHaHHS. 14 | 2 2 10
Tema Ne 10 Ckiiaguuit omip 16 | 2 2 12
Tema Ne 11CTIHKICTb CTUCHYTHX 10| - i 10
CTEPKHIB
Tema Ne 120mnip matepiaiis 10| - i 10
MTOBTOPHO-3MIHHHMX HaIpy>KEHb
Tema Ne 13 /Iunamivuna Jis 10 ] i 10
HABAHTAKEHb
Ex3amen
Bceboro 3a cemectp: 150 | 6 12 132

2. MeToanuHi BKa3iBKH 10 NPAKTHYHUX 3aHSATH

Tema Ne 1./loBisibHA crcTeMa CHJI.

IIpakTuune 3ansarra Nel: /[oBinbHa cuctema cui.

HaBuanbHa MeTa 3aHATTS: NOMIUOUTH 1 PO3IIUPUTH 3HAHHS 37100yBayiB OCBITH 13
CTaTUKH, O3HAHOMHUTH X 13 METOAMUKOIO PO3B’SI3aHHS 3a/1a4.



KinekicTs rogus - 2.
Miciie npoBeicHHS: HaBYAIbHUN KaOIHET KOJICIKY.

HaBuyaabHi nUTaHHS:

1. BwusHaueHHS MOMEHTIB CHJI, pEaKIliil B’sI31B aHATITHIHUM
crocobom. Jliteparypa: 1, 2, 3,4 (c. 23-56)

Ilnan npoBeeHHs 3aAHATTSI:

I. Ilopsitox MpoBeIeHHS BCTYIY 10 3aHATTS.

[IpoBeneHHs MoOnepeIHbOr0 KOHTPOIII0 TEOPETUUHUX 3HAHB 3700yBayiB OCBITH.

I1. TTopsimok mpoBeieHHsSI OCHOBHOT YaCTUHU 3aHATTS: MMOCTAHOBKA 3a/1a4l Ta
00TrOBOpPEHHS METOJUKH 11 pO3B’sI3aHHS 3a y4acTio 3/00yBayiB OCBITH, PO3B'sI3yBaHHSA
3azay.

BinburicTs 3a1a4 CTaTUKU 3BOJAUTHLCA 10 BUBHAUCHHS PEaKIlii 3B A3KiB, 30KpeMa,
70 BU3HAYEHHS peakiiii omop pizHoro Buay. Ha mpaktumi HaWgacTime
3yCTPIYaIOThCSA OMOPU TPhOX BUJIB: a) MIAPHIPHO - pyxoma omopa; 0) MmapHIpHO -
HEPYyXOMa; B) HEPYXOME KOPCTKE 3aTHCHEHHs. llepmii nBi omopu Mu pO3TIISHYIU
paHiuie.

VY BUMAJIKy >KOPCTKOTO 3aTUCHEHHS BUKIIIOUEHI OY/Ib - SIKI IEPEeMIIIeHHS 0K,
AK JIHIMHI, TaK 1 KyTOBi. Y 1[bOMY BUIIaJIKy Ha 3aTUCHEHUI KiHEUb OaJKH 31 CTOPOHH
OMOPHUX IUIOIIMH Jli€ JesKa CYKYIHICTh peakiiil (puc. 2, a), sfika sBisie coOO0lo
JOBUIbHY IUIOCKY cucTemy cuil. BukopuctoByroun teopemy IlyaHnco, 3aMiHUMO 1110
CUCTEMY OJIHIEIO CHUJIOIO - PEAKIIIEI0 IB , PIBHOIO TOJIOBHOMY BEKTOPOBI, 1 Maporo 3
MOMEHTOM M & , pIBHUM T'OJIOBHOMY MOMEHTY LIMX CHJI BITHOCHO TOYKH B (puc. 2 0).

22 0) B)

R _RuR,

RBy

mELLL]
EWBTTTTTT

P

¢
N

Puc. 2

[{s cykymHICTh CHIIM 1 TIapH SIBJIIE COOOI0 PEAKINI0 3aTHCHEHHS. 3HAXOKCHHS
HEB1JIOMOI 110 MOJYJIIO 1 HANIPsIMY peakilii Rg MO>KHA 3aMiHUTH 3HAXOKECHHSM 11 IBOX
CKJIAJIOBUX Rgy 1 Rpy . TakuM YUHOM, /IS 3HAXOKEHHS PEAKIIii AKOPCTKOTO
3aTHCHEHHS HEOOXiJHO BU3HAYMTH [BI MpPOEKUii Cuiu Rg: Rpxi Rpyi MOMEHT
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M & (puc. 2,06). YMOBHE MO3HAYEHHS KOPCTKOI'0 3aTUCHEHHS [TOKa3aHO Ha pPUC. 2, B.

Yci akciomMH 1 TTOJIOKEHHS CTATHKHU CIPaBEUINBI [T 30cepekenux cui. Ha
MPaKTUIll K YacTO TPUXOAUTHCA MaTH CHOpaBy 3 TMapajeIbHUMH CHJIAMH,
pO3TAIlIOBAaHUMH Y370BX JaHOI IUIONIMHU 3a JESIKUM 3aKOHOM. Taka cucTtema
PO3MOIICHUX CUJI XapaKTePU3Ye€TbCsS 1HTCHCHUBHICTIO ¢ , SIKA JOPIBHIOE CHII, IO
NPUXOAUTHCS Ha OJWHUINIO JOBXKWHM HABAaHTAXEHOI JUISHKUA. BuMiproeTbes
IHTeHCHBHICTh Y H'OToHaX Ha MeTp (H/m). Ilpum pimeHHi 3amad CTaTUKWA TaKy
CHUCTEMY CHJI HEOOX1HO MOIMEePETHHO 3aMIHUTH 11 PIBHOI1IOYOIO.

SxI10 HaBaHTAXEHHS PIBHOMIPHO PO3MOIUIEHE Y30BXK 0CI KOHCTPYKITii (puc. 3,
a), TO Y IIbOMY BHITIaJIKy iHTEHCHBHICTb q € BEIMYMHOIO CTAJIOK0, i piBHOII0YA F TaKol
CHUCTEMI IO MOJIYJIIO JIOPIBHIOE

F=ql.
a) 0) q
q
A . A YVYVY LB
0,51 05 7 @23)II/3 \
Puc. 3

Hanpsim cuiti F CriBragae 3 HapsIMOM CHJI, YTBOPIOIOUMX CHCTEMY, & TOUKOIO 11
MPUKJIAJCHHS € ceperHa Bipi3Ka, y3I0BXK SIKOTO JI€ laHa CUCTeMa CHUJI.

Axio HaBaHTaXEHHS PO3MOJIJIEHE Y3JO0BX OCI KOHCTPYKIlNI 3a JIIHIMHUM
3aKkOoHOM (puc. 3, 0), TO mJig1 TaKOoi CUCTEMU CUJI 1HTEHCHUBHICTh € BEJIUYUHOIO
3MIHHOIO, 1110 3MIHIOETHCSI BiJ HYJS 10 MaKCUMAJIBHOTO 3HA4Y€HHS ¢ . PiBHOMiroua
TaKOi CUCTEMHU CUJI JIOPIBHIOE IO 11 IHTEHCUBHOCTI 1 MMPUKJIaJIeHa y IEHTP1 Baru

. .20 .
TPUKYTHHKA ABC Ha B1JCTaH1 §I B1J TOYKH A

1
F==ql.
2q

3aBaanna 1 BusHaunTe MOMEHTH CHJT BITHOCHO TOYKH A

40 = Fi1=F3=25kH, Fp = F4= 25 kH,

e _
F, cuia F. ckiiazae 3 rOpU30HTAIUIO rOCTpui Kyt 30

=)
-7 (o]

K| oo

™ A

3aBaanusg 2

Ski 13 HaBeJieHUX HUXKYE nap ekBiBasieHTHI (HampsM MOMEHTY BCiX TpbOX map
OJTHAKOBH1)?

a) cuia napu 100 xH, iede 0,05 wv;



0) cwia mapu 20 xH, inede 2,5 wu;
B) cuia napu 1000 kH, meue 0,05 .
3aBaanns 3
Mowment napu cun piBauit 100 Hu, nede mapu 0,2y. BUusHauuTH 3HaYCHHS CHUIT
napu. SIk 3MIHUTBCA 3HAYEHHsI CHJI MapH, SIKIIO Tuiede 301IbIIUTH B JBa pa3u IpU
30epekeHH1 3HaYeHHS] MOMEHTY?
3apnannga 4
3HalTH MOMEHT Napy CUJI, EKBIBAJIEHTHOI CHCTEMI1 TPBOX TMap, IO JIEKATD B
onuii miomuHi. [lepma mapa yrBopena cunamu Fq = F1 = 2 kH, 3 uieuem f}l =125
M 1 i€ 32 TOOMHHUKOBOIO CTpiiKkoro. [[pyra mapa yrBopeHna cunamu Fo» = Fo = 3 kH,
3 nedem ho = 2 m 1 i€ mpoTH TOMUHHUKOBOI CTpiKK. TpeTs mapa yTBopeHa CHIaMu
F3=F3 =4,5«H, 3 mnedem hy = 4,5 m 1 i€ 32 TOMUMHHAKOBOIO CTPILIKOIO.
III. ITopsimok mMpOBEAEHHS 3aKIOYHOT YACTUHU 3aHSTTA.
31ICHUTH MEPEBIPKY 1 OI[IHIOBaHHS BUKOHAHUX 3aBJaHb. [liBecTH miicyMoK
MPAKTUYHOTO 3aHSATTS 3BEPHYB yBary Ha OCHOBHI MOMUJIKH IPU HOTO BUKOHAHHI.

Tema Ne 1./loBisibHA cUCcTEMA CHJL.

IIpakTuune 3anaTTa Ne2: J[oBiIbHA cUCTEMA CHUII.
HaBuanpHa MeTa 3aHATTS: MOMTMOUTH 1 PO3IIMPUTH 3HAHHS 3400yBaviB OCBITH 13
CTaTHKH, 03HAHOMHTH iX 13 METOJMKOIO pO3B’si3aHHs 3a1a4. KinbKicTh ToauH - 2.

Micue npoBeicHHs: HaBYaIbHUI KaOIHET KOJIEIKY.

HaBuaJbHI NUTAHHSA:

1. Bu3HayeHHS MOMEHTIB CWJI, peaKiliii B’s31B aHATITUYHUM CITIOCOOOM JIJIst
JIOBUILHOI CUCTEMH CHIJL.
Jlitreparypa: 1, 2, 3,4 (c. 23-56)

Ilnan npoBeieHHS 3aHATTS:

I. ITopsinok MpoOBEAEHHS BCTYITY 10 3aHATTS.

[TpoBeneHHs monepeIHHOr0 KOHTPOJIIO TEOPETUUHUX 3HAHD 37100yBadiB OCBITH.

II. Tlopsmox mpoBeaeHHS OCHOBHOI YAaCTHMHHU 3aHATTS: IOCTAaHOBKA 3a7advi Ta
00roBOpEHHS METOJUKH 1i pO3B’sI3aHHA 32 Y4acTIO 3J00yBayiB OCBITH, PO3B'sI3yBaHHs
3azay.

BinbmricTs 3a1a4 CTaTUKU 3BOJAUTHLCS /10 BU3HAUCHHS pPeakiliil 3B'g3KiB, 30KpeMa,
70 BU3HAYECHHS peakiiii omop pizHoro Buay. Ha mpaktumi HalgacTime
3YCTPIYaOThCS OTMOPH TPHhOX BUJIB: a) MIAPHIPHO - pyxoma omopa; 0) mapHIpHO -
HEpPYXOMa; B) HEPYXOME KOPCTKE 3aTUCHEHHS.
3aBaaHHsA

Jlns1 3a1aHuX cxeM 0ajloK 1 3a1aHOTO HAaBaHTA)XKEHHS BUSHAUYMTH PEAKIIi B’ SI31B

= M

M g = - M
4> anmmme " < T
./.b

;; a Jiy
2 F b
a b c a

R
N




M -

- a ol q =
M AN d (XU 4
%;; a bmwc ﬁﬂ%f b m:c

F=5xH;, M=2xHwm, g=1xH/Mm, oa=30"; a=1m; b=2m; c=3m
III. ITopsanoK MPOBEAEHHS 3aKJIFOYHOI YACTUHU 3aHATTS.
3A1CHUTH MTEPEBIPKY 1 OI[IHIOBAHHS BUKOHAHUX 3aBJaHb. [Ii1BecTH MiACyMOK

PAKTUYHOTO 3aHATTS 3BEPHYB yBary Ha OCHOBHI MOMUIJIKH MPU HOTO BUKOHAHHI.

InguBinyanbHe 3aBaanns Nel:

1. Bu3HaunTH peakilii MapHIpHO PyXOMOI 1 IApHIPHO HEPYXOMOI OIOPH
JIBOXOTIOPHOI Oaku
2. BukoHatu nepeBipKy npaBUJIBHOCTI PO3B’ I3aHHS.
: 3agaHi BEIUYUHH
Bal;\}fHT a, b, C, a, F, M, o, 2pad
B M M M kH/m | xH | xHwm '
1 2,2 1,8 1,5 5 10 20 60
2 1,0 4,0 0,5 2 12 12 45
3 15 4,0 15 3 30 7 45
4 0,5 3,5 1,0 2 12 8 60
5 3,5 1,5 1,0 4 18 5 60
6 1,0 2,0 15 6 14 8 60
7 0,5 2,5 15 4 20 15 60
8 2,0 1,0 4,0 5 6 10 45
9 1,0 3,0 1,0 3 9 5 45
10 1,5 1,0 3,5 2 10 5 45
11 3,5 1,5 1,0 3 30 7 45
12 1,0 3,0 1,0 4 20 15 60

InrocTpartiiro 10 3aaa4i oOpaTH 3T1JIHO BapiaHTy
= 2.

1. — M =
M q q v
ﬁ? a 4 T ﬁ%ﬁ;immﬂma F

A
a
W i
£y
a
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M
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11 = - 12. M =
M q (‘\ q =
“>  aN NI oS,
’74; 7 ’A} 7%
a b c a b [.c

Ilepenik nuTaHb 1151 CAMOKOHTPOJIIO:

1 SIka crioBa cucTeMa Ha3UBAETHCI CUCTEMOIO TOBUIBHUX CHUI?

2 YoMy JOPIBHIOE MPOEKIIisl CHIIM, IEPICHAUKYIISIPHOT (TTapajeibHO1,
MOXHJION) 710 0ci?

3 lllo Ha3uBa€eTHCS TOJIOBHUM BEKTOPOM CHUCTEMH JIOBUTBHUX CHIT?

4 11lo Ha3uBa€THCA FOJIOBHUM MOMEHTOM CHUCTEMH JIOBUTbHUX CUIT?

5 o Ha3MBa€THCS MOMEHTOM CHJIM HABKOJIO TOUKU?

6 Y yomy mnosisirae yMoBa piIBHOBAaru CUCTEMH JOBUIHHUX CHJI?

7 CKUIbKY 1 SIK1 pIBHSHHS OMHUCYIOTh PIBHOBAry CUCTEMH JOBUIHBHUX CHJI HA
TLTOTIMHI?

8 CKUIBKH 1 sIKI PIBHSHHS OMKCYIOTh PIBHOBAry CUCTEMH JIOBUTbHUX CHII Y
pocTopi?

9 3a AKUM aNTOPUTMOM BHKOHYETHCS PO3B’s3aHHS 3a/1a4 Ha PiBHOBAry CUCTEMHU
JTOBUTBHUX CHJI?

Tema Ne 2. KiHeMaTHKA TOYKH.

IpakTuune 3anaTra Ne3: Kinematrka TOUYKH.
HapuanbHa MeTa 3aHATTS: MOMTMOUTH 1 PO3IIUPUTH 3HAHHS 3400yBaviB OCBITH 3
KiHEMAaTHUKH, O3HAHOMHUTH X 13 METOJUKOIO pO3B’si3aHHs 3a7a4. KijabKicTh TouH - 2.

Micrie ipoBeICHHS: HABYAIBHUI KaOIHET KOJIEIIKY.
HaBuyajabHi nuTaHHA:

1. Bu3zHaueHHA PIBHSHb PyXy Ta TPAEKTOPIi TOUKH.
Jlitepatypa: 1, 2, 3,4 (c. 78-103).

I1.1aH npoBeIeHHA 3aAHATTA:

I. [Topsiiok nmpoBeeHHS BCTYIY IO 3aHSTTS.

[IpoBeneHHs MoNepeHFOr0 KOHTPOIIO TEOPETUYHUX 3HAHB 3/100yBayiB OCBITH.

II. Tlopsimoxk mpoBenEeHHS OCHOBHOI YAaCTHHM 3aHSTTS: MOCTAHOBKA 3ajayl Ta
00rOBOpPEHHS METOJUKH 11 pO3B’sI3aHHS 32 y4acTio 3/100yBayiB OCBITH, PO3B'sI3yBaHHSA
3azay.
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_4cos(z

3anane piBHSIHHS pyXy TOUKH B IUIOIIMHI X). X 3

t)+3, y:4sin(%)+2;

t1=1c.
3HaANTH PIBHSIHHS TPAEKTOPil TOUKH; IIBUIKICTh Ta MPUCKOPEHHS, JOTUYHE Ta
HOPMaJIbHE IPUCKOPEHHS; pasilyc KPUBUHH TPAEKTOPIi B MOMEHT 4acy t =t ,
Po3B’s13anus:

vV |
- 4

L R L =
_é-}-Z-f_w

42

7

1.PiBHsiHHA TPpaeKkTOpil. [l BU3HA4YCHHS PIBHSIHHS TPAEKTOPIi TOYKHU
BUKIIFOUMMO 4Yac t 13 33/IaHUX PIBHIHB PyXy. Tak sIK 4yac BXOAUTH B apTyMEHTH i€
TPUTOHOMETPUYHUX (DYHKITIH, OJUH apryMEeHT BABIY1 OUIbIINI 32 IPYTUH,
BUKOPHUCTOBYEMO (POPMYITY

x -3 -2 .
4 =cosay4 =sina
_ 2 _ 2
(730 o0 (V72 sina
\ 4 L 4)
(’“3'\ +(|y— 2\‘2 =c0s 2+ sin a=1 - PIBHAHHA KOJa 3 OCAMU X=4M; y=4M,
\a) (4

IPUYOMY HOT0 BICh 3CYHYTa X=3M; y=2M.

2. lIBuakicTh Touku. [HIBUAKICTD 3HAMAEMO 3a ii MPOSKITIAMH Ha KOOPIUHATHI

[ 2 2
V=VVx+Vy, JI€

v =dx=-4zsin(z t), v = T eos("t) . Mput=t=1 ¢
= = 1

ocl.

d 3 3 vdt 3 3
vy =—3,62 (M/c), v, =2,09(Mm/c),

v=1/362%+2,007 =418 (w/c).
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2. TIpuCKOpeHHs TOYKH. 3HaXOAUMO aHAJIOTIYHO:

3.
2 2
a=Vvaxt+ay ,
) dvy 4n , &

a v, 4 7 = == sin(=t) umpu t=t1=1
S T g COSGUL A =g T g SINGEH HIP

=- /2 a, =-3,79 2 \/ 2 2 2
a, =-2,19 (m/c"), y 19 (M/c7), a=vax +ay" =437 (m/c).

4. JIoTHYHE NPUCKOPEHHs1. 3HaliaeMo, id 1HOro JU(EpeHIIoeMO PiBHICTH
V2 2 2

“vx+vy . OTpmaemo

vV oy GVx o, AW . 3Bimkm  a —XXEIWAV g pu t=t1=1 ¢
dt X dt Yt T \
~3,62:2,19 - 2,09-3,79 2
ar = 418 = 0,002 (M/c").

5.HopMmaJiibHe NPUCKOPEHHS.. & = a —a. = 4,37 -0,002
2 2 2

2 =437 (M/Cz).

: v 4187
6.Pajiyc KpMBUHU TPa€eKTOPIi. p = s T oag7 4 (m).
BigmoBiap: v, =-3,62 (M/c), v, =2,09 (m/c), v=418(m/c), a =-219 (M/cz),

ay =-3,79 (M/CZ), a=437 (M/CZ), a- = 0,002 (M/CZ), a, =437 (M/CZ), p=4(m).

III. TlopsAmok mpoBenEeHHS 3aKIOYHOT YACTUHU 3aHATTS.
3M1ICHUTH MEPEBIPKY 1 OI[IHIOBAHHS BUKOHAHUX 3aBJaHb. [liBecTH miicymMox
NPAaKTUYHOTO 3aHATTS 3BEPHYB yBary Ha OCHOBHI IOMUJIKH IPU Or0 BUKOHAHHI.

Tema Ne 2. KinemaTuka ToO4YKH.

IpakTuune 3anaTtsa Ned: Kinematrka TOUKH.
HaBuanpHa MeTa 3aHATTS: MOTMOUTH 1 PO3IIUPUTH 3HAHHS 3700yBaviB OCBITH 3
KIHEMATUKH, 03HAHOMUTH 1X 13 METOJIUKOIO PO3B’si3aHHA 3a/1a4. KUTbKICTh TOAMH - 2.

Miciie npoBeicHHS: HaBYAIbHUN KaOIHET KOJIESIKY.
HaBuaJbHi nUTAHHA:
1. Bu3zHaueHHA PIBHSHb PyXy Ta TPAEKTOPIi TOUKH.
Jlitepatypa: 1, 2, 3,4 (c. 78-103).

IL1an IMPOBCIACHHSA 3aHATTH:

I. [Topsimok nmpoBeAeHHS BCTYMY A0 3aHSTTS.
[IpoBeaeHHs MonepeaHLOr0 KOHTPOIKO TEOPETUYHUX 3HAHB 3/100yBaUiB OCBITH.
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II. Tlopsamox MpoBeleHHS OCHOBHOI YAaCTUHM 3aHSTTS: MOCTAHOBKA 3ajayl Ta
00TrOBOpPEHHS METOJUKH 11 pO3B’sI3aHHS 32 y4acTio 3700yBayiB OCBITH, PO3B'sI3yBaHHs
3a7ad4.

3apaui:

1. Pyx ToukM 3a/1aHO PIBHAHHSAMU:

X = 2t —sin2t

y = 2 — cos2t

X, Y — KkoopauHatH (M); t —yac (c).

BusHaunuTu 10THYHE 1 HOpMaJIbHE IPUCKOPEHHS TOYKH B MOMEHT 4acy t = m/2

().

2. Ilo my3i xoma pamiycom R=1000 M piBHOCHOBUIBHEHO PYXa€ThCS MOTAT 3i
IIBUJIKICTIO HA TTOYATKY PYXy Vo=54 kM/roA. I1icis Toro sik moTar mpomrIioB BiJACTaHb
S= 500 M, Hioro mMBHAKICTH 3MEHIIMIIACH 10 36 KM/TOI,.

BusHaunt moBHE MPUCKOPEHHS MOTSTa Ha MOYaTKy 1 B KIHII PYXY.

III. ITopsnoK MPOBEAEHHS 3aKJIFOYHOI YACTUHU 3aHATTS.
3M1MCHUTH MEPEBIPKY 1 OLIHIOBAHHS BUKOHAHMX 3aBlaHb. IligBecTn miCyMOK
IPAKTUYHOTO 3aHATTS 3BEPHYB yBary Ha OCHOBHI IOMMJIKH IPU MOT0 BUKOHAHHI.

InguBinyanbHe3aBaanns Ne2

KinemaTnuHe JOCTII)KEHHS PyXy TOYKH 32 32ITaHUMHUPIBHAAHHAMM 1I pyXy.

3a 3a7aHUMU PIBHSHHAMH pyXy TOYKH 3HAWUTH TPAEKTOPIIO, UIBUIKICTD,
MIPUCKOPEHHS 3 HOro CKJIaJ0OBUMH JOTHYHUM 1 HOPMajJbHUM TPHCKOPCHHSM Ta
pazniyc kpuBuHM Tpaektopii. [loOymyBaTH TpaekTOpito Ha PUCYHKY, BKa3aTH Ha Hii
MOJIOKEHHSATOUKHM B TIOYATKOBUM MOMEHT PyXy Ta B MOMEHT dacy t = t1. Ha pucynky

TpaeKTOpii B MOMEHT 4acy {1 moOymyBaTy BEKTOPH IMIBUIKOCTI 1 TPUCKOPEHHS TOUYKHU
B BIANOBITHO BUOpaHUX MacITadax.
PiBHsHHS pyxy Toukd X = X( t ), y = y( t ) Ta 3HaYeHHS MOMEHTY 4Yacy t;

3HaxXOAAThcs B TaOmisx 1.2a 1 1.20 , a 3HaueHns koedimientisa A, B, C, D,k ta ¢ B
tabmuisix 1.1a 1 1.10 mo BiAmoBiAHWMX BapiaHTax. Po3MipHICTH KOOpAWHAT -
CaAaHTUMETPH, Yacy — CEKYH/IH.

Tabmuus 1.1a Tabmanms 1.106
2l als| o] elaeln s
1 31216 |4 |2n 1 70 [ 20 | 35 | 25 i
2 74 |2 9 | 3n 2 40 | 10 | 10 | 15 t2
3 4 |3 |6 |5 |8n 3 S50 [ 25 | 10 | 30 | Zni
4 6 | 5 4 2 | 4n 4 64 | 16 | 30 | 18 | m¢?
5 8|14 |7 |6 | S5n 5 80 | 40 | 36 | 50 2t
6 S5|17 |3 |4 |6n 6 55 [ 11 | 20 | 25 | 2nt?
7 3 (4|7 2 |27 7 65 | 13 | 18 | 20 2t
e [ 5 [2 & |3 |4dm e [ 70 [ 10 1 25 | 20 | 3#2
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Hpmc.ﬂaz[ BUKOHAHHSA 3aBJaHHA

Hano: Touka pyxaeThCs B IUIOMIMHI 3T1AHO 3 QYHKITISIMH B1J 4acy

x=4t-1, y=2t>+3(L1)

3HAUTH TPAEKTOPilO, WMIBUAKICTb, MPUCKOPEHHS, JOTHYHE 1 HOpPMaJbHE
PUCKOPEHHSI pyXy TOUKH Ta pajlyc KpUBHUHU TPAEKTOPii BMOMEHT vacy t1=1 c.

[ToOynyBaTu rpadik TpaekTopii, BKa3aTH 1HTEpPBAIM PyXy Ha Hid, BIAMITUTH
MOYaTKOBE T0JIOKeHHS TOYKH npu t=0 1 B MoMeHT t = t1,300pa3uTu B I1i MOMEHTH
9acy BEKTOPH MIBUIKOCTI 1 TPUCKOPEHHS 3a X CKJIaJI0BUMH.

Po3B’si3aHHs1. 3HAHIEMO TPAEKTOPIIO PyXy TOUYKM B AHANTHYHOMY BHIJIS/IIL.
Jlns 1iporo 3 3aaHux piBHIHB pyxy ( 1.1) Buayuaemo mapametp t.

t=(x+1)4, y=(x+1)48+3,

a00 TICTs CIIPOIIEHHS .
y=(x* +2x+25)/8, (L2)

IO 1 € TPAEKTOPIEIO PYyXY TOUKH.
3HaxX0UMO MIBUAKICTH PyXY.

Vy = dx/dt = 4,

Vy = dy/dt = 4t, (1.3)

V= (W + V)%,
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Taomug 1.2a

Bapiaxm X (t), yt), om sl
1 x=-At+C, p=aE ]
2 X =Acos’(§z), ¥y =BS§H2(§3) 0,5
3 x=-Ccos (’3—%32), ¥y =Dss'n(§t2) 0,3
4 x=At+ B8, y=-% 2
5 x=A31'n(§r), =—Bcos(§—kf) ot i
6 e G y =Bt 2
7 x=3t'-t+C, y=Dt-Zt-B 155
8 b BSI’H(gkrz), ¥ =A—C’cos(gkf2) 4
9 x='zf3’ y=At+2B 2
10 x=—Dcos(§f), y=- C’sz’n(gf)-D 9)
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[Tponorxenus tadmui 1.2a

Bapiaum X (t), y(t), cm S o
11 x=-At’+ D, y=-Bt 15
— A k —_ 2 k
12 x—Bsm(gt), y =- B cos (gf) i
13 X = Dcos(%"zf) > y=- Dsm(%'z?) .
A
14 — v = st ¥
x=l b=, 4]
= k =- Dsinfk
15 x = Deos(%t), y =-Dsin(Zt) 0,5
16 x=At, y=Bt’-D I
17 x=csm2(§t)-D, y=-Acos-?(gkf) i
18 x=-DtI-C, y=At 0,5
19 x=A+Bcos(;§";§), y=CSI'H(§z)+D i
20 x=B-Ct-At?, y=C-Ct-At? y)
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[Tponomxenns Tabnumi 1.2a

DS € ) D Cf I T bl
21 X =A..'¢.”¢"§'-‘~j)- 7 ¥ooAoes —-f'} & ¥
22 x=5t-D., y=0t y

= - T S
23 s=A041,  yp=D-Ri+ £ (5
¥ C
- O ’) ,'it'.z ’_ -r . 1 ir 2 1
24 V= Dsarzi)-O, ¥y slvesi=e”) J
Lm0y o
25 ¥ —-Af, R A :
26 voDERy Ey)+<_ @ =-,")c,v::"|"§f_,l & :
ir
k . .. .
27 s=-D-Bamigit),  p=-E@esegit) oA :
28 A A el o G e
/{ ~ -
29 r— A= B:-C, wiRAL 1
30 =000 _f'ft"} A W =-Tran) 3‘?‘,- + 5 D]




17

3HaXO,III/IMO IMPUCKOPCHHA TOYKH.

ay=dV,/dt =0,
ay =dVy/dt=4, (1.4)
a= (aX2 + ay2 0’5.

3Hax0IMMO TOTUYHE, HOPMaJIbHE MPUCKOPEHHS Ta PajlyCc KPUBUHU TPAEKTOPII.

2

ap = (az—ar )0'5

(1.5)

3a popmynamu (1.1), (1.3) - (1.5) po3paxoByeMO 3HAUEHHS KOOPAMHAT X 1Y,
MBUAKOCTI Vi3 ckinagoBUMH Vy TaVy, IMPUCKOPEHHS a 13 CKJIAJIOBUMH dy, ay, dar, an 1
paniyca KpuBuHHU o nipy 3Ha4eHHi yacy t = 0, t = 1c. Bemuunnu Vy , ax , ay 1
a BiJ Yacy He 3aJeXarh 1 B Oyab-IKUii MOMEHT BOHU piBHI: Vyx=4, ay=0, ay=4, a=4.
[a111 pe3ynbTaT 3aHOCUMO B Tabnuio 1.3.

Tabmuus 1.3

t X y Vy v al «anp
0 -1 3 0 4 0 4 4
1 3 5 4 1 566 | 2,83| 2,83 11,3

3a ofiep>)KaHUMHU pe3ybTaTaMu OYyyeEMO TPAEKTOPIIO PyXy TOYKH HA puc.4.

4
+12 -
\ 1 Vy v
\ +10 o
\ _— | Macmrab:
\ :
\ 8,77« | IWBHAKICTE V em /¢
% Ii 73 |
LN dy S
£ |"a, _ o 2 4
N
~ +4 MI l/;
MR e £ NPHCKOPEHHST & &M /¢
M, |, Vo R
it X 0 2 4
B N
6 4 2 i 3 5 7
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AHamiTHUHUN BUTISA Tpaektopii mae dopmyna (1.2), mo B CyKymHOCTI i3
300paXeHHsIM J1a€ TOBHE YSBJICHHA MpO JIHIIO, MO SKIM pyxaeTbcs Touka. Lle
napaboia, sika € CUMETPUYHOIO JO BEPTHKAJIBHOI NPSIMOi, 10 MPOXOJUTh uepe3
Touky X = -1 3 minimymom B Toulii ( -1, 3 ). Ane Touka M pyXxaeTbCs TUIBKH IO
mpaBii BIiTIN i€l mapabonu, To0To X > -1. B Tabmuii pesynpraTiB npu t = 0 Mmaemo:
x=-1, y=3 . lle 1 € moyaTKOBE MOJIOKEHHSI TOUKH M Ha TPAEKTOPii, IKE MOMIYAEMO
Toukoto M,,. I[Ipu t = 1¢c maemo:Xx=3 , y=5. Lle BiANOBIga€ MOJOKEHHIO TOUKH M Ha
TpaekTopii B MOMeHT 4acy 1 ¢, mo nomiuaemo Mj. Touku Mol M1 mokazyemo Ha
puc.1.1.

JletanbHilie ysSBIEHHS PO XapakTep pyXy TOUKH MO TPaeKTopli OyneMo maTH
TOAl, KOJIU B Toukax Mo 1 M1 Ha puc.l.] mokaxemMo BEKTOpH IIBUAKOCTEH 1
IIPUCKOPEHb. B nouaTkoBuii MOMEHT pyXy, IpHU t=0,Vy=4, V\,=0, V=4. 1Il¢
O3Hauae, 10 B Toulli M, MBHAKICTh PyXOMOI TOYKH HaIpsIMJIEHA MapajeabHo OCi
Ox. B MomeHT yacy ¢ =I/c maemo:Vy =4, Vy =4, V=5,66. Toni B Touli M1 Ha
puc.l.1 BekTOp MBUIAKOCTI CKiIajaae 3 Biccto Ox KyT 45°. BeKTOpH  IIBUAKOCTEH B
Toukax Ml M Oynmyemo B Macmitaoi, [0 TPUBOJUTHCS Ha
puc. 1.1. Takum ke UMHOM, TUIBKHM y BIANOBIAHOMY MacmITad1, Oy 1yeMo JjIsl TOUKH
M1 BEKTOPHIIPUCKOPEHbD.

Bianosiznb: 3rigHO 13 33JaHUMHU PIBHSHHSIMHU TOUKA PyXa€ThCA M0 TPAEKTOPII,
0 € MpaBol0 BiTKOK mapadomuy = (X2 +2x+25)/8, B moyaTKOBUH MOMEHT
yacy 3HaxoauThes B Touri (-1,3), B Moment uacy /cB Touni (1,5) mMae IIBHAKICTH
V' =35,66 cm/c 1 npuckopeHus a = 4 cm/c.

Tema Ne 3. KinemaTuka TBepaoro riia.

IIpakTuune 3anaTTa NeS: Kinematuka TBep1oro Tijia.
Hapuanpha MeTa 3aHSTTS: TOTIMOUTH 1 PO3MIMPUTH 3HAHHS 37100yBayiB OCBITH 3
KIHEMaTHKU, 03HAHOMUTH 1X 13 METOJIMKOIO PO3B’si3aHHA 3a/1a4. KUTbKICTh TOUH - 2

Micie npoBeieHHS: HaBYaIbHUI KaO1HET.

HaBuajibHi NMTAHHS:

1. BwusHaueHHA piBHSHB PyXy Ta TPAEKTOPIi TOUKH.
Jlireparypa: 1, 2, 3,4 (c. 78-103).

I1.1aH npoBeIeHHA 3aAHATTA:

I. TTopsinok npoBeAEHHS BCTYITY 10 3aHATTSL.

[IpoBeneHHs MonepeIHLOTO KOHTPOJIIO TEOPETUUHHUX 3HAHB 37100yBayiB OCBITH.

II. Tlopsimox mpoBeACHHA OCHOBHOI YACTWHHU 3aHATTS: MOCTAHOBKA 3ajadi Ta
0OrOBOPEHHSI METOAMKH 11 PO3B’A3aHHS 32 YUacTIO 3100yBaviB OCBITH, PO3B's3yBaHHs
3az1ay.
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ITpuxnan 1. KpuBommmn OA
o0epTaeThCs HaBKOJIO
HEPYXOMOi OCl Tak, MmO KyT
¢=10t panm. Jloexwuna OA=0,8
M, AB =0,8 M. 3HalTH piBHSIHHS
pyXy 1 Tpa€eKTOpil0 CEepPeaHbOl
TOYKM M [IaTyHa, a TaKOX
pIBHSIHHS pyXy IOB3yHa B,
SKIIO Yy TOYaTKOBUA MOMEHT
MOB3YH 3HAXOUBCS y
KpallHbOMY MOJIOKEHHI (puc. 5).

Po3B’g3anHs. Bu3HaunmMo KOOpAMHATH TOUKKM My 3aJIe’KHOCTI BiJI KyTa :

Xy = OA cosp+ AM cosg = 0.8 cosp+ 0.4 cosp =1.2 cosg ;
Yu =MBsin = 0.4sin ¢-

Taxum YHUHOM, piBHSIHHSI PYXy TOUKH M 3amnmuIeTbCsd TaK:

Xu = 1.2 cos10t;y,, =0.4sin 10t.

[I{o6 Bu3HAUNUTH PIBHSHHS TPAEKTOPIT TOUKU M , BUKIIOYUMO 3 PIBHSHHS PYXy
yac. [lepeTBopuMO piBHSIHHS pyXY 1 MIHECEMO 1X IO KBapaTy:

2 2 2 2 2 .2 . e . . .
X ‘m/1.2"=cos "10t;y ‘w/0.4 “=sin "10t. Cxkianemo JiBI 1 MPaBl YACTUHU PIBHSHB 1
0JIEP>KMMO PIBHSIHHS TPAEKTOPIi TOUKU M !

2

2
X m/l2 =y

2

2
m/0.4 =1.

Touka M pyxaeTbes MO eNINCy 3 HamiBOCAMU AOBXKHUHOIO 1,2 1 0,4 M.

Tak sk IOB3yH B pyXa€eThCs MPSIMOJIIHIMHO y3J0BX OCl X, TOYs =0.

[Ilo6 onepkaTu pIBHSHHS PyXy MOB3yHa BHU3HAYUMO abCUHUCy TOYKHM B 'y
3aJIe)KHOCTI BiJ KyTa ¢ !
xg = OA cos ¢ + AB cos ¢ =
=0.8cos ¢+ 0.8 cos ¢ =1.6 cos ¢

Toni piBHSAHHS pyXy NOB3yHA 3alUILIEMO TaK:

Xp=1.6cos10t, m

[Mpukiax 2. 3HaWTH MOAYJb MIBUJIKOCTI CEPEIUHH M IIaTyHa KPUBOILIUITHO-
MOB3YHHOT'O MEXaHI3My 1 HIBUAKICT MOB3YyHA B , K110 OA = 0,4 M; AB = 0,8 M, a KyT

¢ =ot, e ® - MOCTIHHA BEJINYMHA, a t BUPAXKAETHCS Y CeKyHaxX (AUB. puc. 2.6).
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Po3p’si3anns. J{nsi po3B’si3aHHA MPHKIATa CKOPUCTYEMOCS PIBHSHHSAMH PyXy
TOYKA M 1TIOB3yHa B, oJiepKaHUMHU Yy TIpuKIIai 2.1:

Xy =12 cos ¢ =1.2 cos wt,
ym =0.4sin = 0.4 sin wt,
xg =1.6 cos ¢ =1.6 cos wt,

JI1s BUBHAYCHHS IIIBHIKOCTI TOYKH M  BI3bMEMO HOXIiJIHi:

V — M
dy

1.2wmsin ot

vV =_M =0.40c0s ot.

Buznaunmo MOTyib MIBUIKOCTI TOYKH M !

Vi 3/V sz +V MZY 3/(1.2cnsin ot) 2+ (0.40c0s ot) ? = 0.4an/gsinz ot +1, M/C.
[IoB3yH B  pyXaeTbcs NPSMOIIHIAHO, TOMY JJIs BU3HAUEHHS IIBUAKOCTI MO0
PYXy AOCUTH PO (EepEeHLIIFOBATH PIBHAHHA PyXY 32 YACOM:

_Wxg
Vg = e
y
oA
o
0¢ X
A
Puc. 6

M

1.6wsin ot, M/C.

IIpuknan 3. Kpusommumn OA
kynicu Bonbda (puc. 6) piBHOMIPHO
00epTaETHC HABKOJO HEPYyXOMOI
ociO  Tak, IO KyT ¢ = (z/ 4)t, pa.
JosxkuHa op =0,2 M. Y noyaTkoBuUi

MOMEHT KpuBoiuil OA CKiIagas 3
BicCl0 0x KyT =0 . Ckiactu
PIBHSIHHS pyXY KYJICH.
Po3B’si3aHHA. 3 KOHCTPYKITIi
MEXaHI3My BHUAHO, IO KyJica
PYXa€TbCs  3BOPOTHO-MOCTYMHAIBHO
y3IOBXK OCl  X. 3po3yMmijio, IO
Kynica Oyae pyxaTucs 3a TUM XKe
3aKOHOM, 32 SIKHM PYyXa€ThCs
MPOEKIIIS TOUKH A Ha Bich X . OTKe,

x=X, =0Acosp =0.2 cos(z/4)t,

II1. ITopsinok mpoOBEICHHS 3aKJIFOYHOT YACTUHU 3aHSTTS.
3a1iCHUTH MTEPEBIPKY 1 OI[IHIOBAHHS BUKOHAHUX 3aB/aHb. [li1BeCTH MiCyMOK
MPAKTUYHOTO 3aHSTTS 3BEPHYB yYBary Ha OCHOBHI IOMUJIKU MPY HOTO BUKOHAHHI.
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Tema Ne 3. KinemaTtuka TBepaoro tiia.

IpakTuune 3ansaTra Ne6: Kinemaruka TBEpAOro Tija.
HaBuanbHa MeTa 3aHATTS: MOTJIMOUTH 1 PO3IMIMPHUTH 3HAHHS 3100yBaviB OCBITH 3
KiHEMaTUKH, 03HAHOMUTH 1X 13 METOJIUKOIO PO3B’si3aHHA 3a/1a4. KiTbKICTh TOAMH - 2

Miclie TpoBeICHHS: HAaBYAIbHII KaOIHET.

HaBuajabni nuTaHHs:

2. BwusnadeHHs piBHSAHb PyXy Ta TPAEKTOPIi TOUKH.
Jliteparypa: 1, 2, 3,4 (c. 78-103).

Ilnan npoBeaeHHs1 3aHATTS:
I. ITopsitox MpoBeIEHHS BCTYIY 10 3aHATTS.
[IpoBeneHHs NONEPEAHFOr0 KOHTPOIKO TEOPETUYHUX 3HAHB 3/100yBaUIB OCBITH.
II. Ilopsnok mpoBeAeHHS OCHOBHOI YaCTMHM 3aHATTS: MOCTaHOBKA 3ajadl Ta
00roBOpEHHS METOJUKH 11 pO3B’sI3aHHA 3a Y4acTIO 3J00yBayiB OCBITH, PO3B's3yBaHHs
3a1a4.

[Ipuknan 4.

Hano: r1=2cMm; R1=4cwMm; r2=6¢cm; R2=8cm; r3=12cMm; R3=16¢cMm; t1=2c;
V=2t 3-3
5

3HaANTH KYyTOBI MPUCKOPEHHS Ta MIBUAKOCTI KOJIIC 32 BEJIMUHUHOIO Ta HAITPSIMKOM,
MIPUCKOPEHHS Ta IIBUJIKICTh PEUKH, MPUCKOPEHHS Ta IIBUIKICTh YCIX TOYOK.

Po3B’g3aHHSA:

1.Bu3HaumMo KyTOBI Ta JIiHIMHI HIBUJKOCTI BCIX KOJIC K (DYHKIIIIO Yacy.

3Har0uu 3aKOH pyXy Kojeca 5 y MOMEHT dacy t1=2c¢

V' =2t3-3=13cu/ c mpuitMeMO JOAATHIN HANPSIMOK BHMU3.
5 1

-R=1,08-16 =17,28cm / c
3

3 3

u =V=13cm/c wazizgzl_ogcﬂuc V =u=0
5 r 3 1

3

U 172
wl:—z’_82=8,64cM/cV2=V1=a)l-R1=8,64-4=34,56wu/C
r
_V _
w = 5=3456 o . V=u =0 -r=4326=259%2cu/c
Z R 8 ' 4 2 ) 2

2
2. BuzHaunmo KyTOBI Ta JIIHIAHI PUCKOPEHHSI.

as =Vs =6t° y MOMeHT yacy t1=2¢  a  =al =62 '=24cm/ ¢’

& acz 24
=T =12=2¢" o = w13 =108° 12 =14cn / & ac Y (ap '+ (ac)? =26.83n 1 ¢
3
g=¢ R=216=32cu/c’ ¢
A 3

3 1

r

L 2



azzayf-r:8,642-2zl49,30ﬂ4 2 I' | =152,7m/ c2
1

a’ gl.R1:16'4:64CM/C 2g :‘é_é_ 64—80‘2

oo|

* w Ic

i SRR
a,= 5R,=432"-8=1493cu > \/l =162,44 | c2

n

B 2
a €e-rp=48ulc

III. TTopsimok npoBeACHHS 3aKIOYHOI YACTUHU 3aHATTS.
3MiCHUTH MEPEBIPKY 1 OI[IHIOBAaHHS BUKOHAHMX 3aBAaHb. [[iBeCTH miaCyMOK
MPAKTUYHOTO 3aHATTS 3BEPHYB yBary Ha OCHOBHI MOMUJIKH MPU MOTO BUKOHAHHI.

Tema Ne 3. KinemaTuka TBepaoro tiia.
IMpakTuune 3anaTTsa Ne7: Kinematrka TBep10TO Tija.
HaBuanbHa MeTa 3aHATTS: TOMTUOUTH 1 PO3IIUPUTH 3HAHHS 3100yBayiB OCBITH 3

KiHEMaTHKH, 03HAHOMUTH 1X 13 METOJIMKOIO PO3B’si3aHHA 3a/1a4. KUTbKICTh TOUH - 2

Miciie npoBeACHHS: HaBYAIBHUI KaOIHET.
HaBuyajabHi nuTAaHHA:



3. BusnaueHHs piBHSHB PyXy Ta TPAEKTOPIl TOUKH.
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Jlitrepatypa: 1, 2, 3,4 (c. 78-103).

IInan npoBeeHHS 3aHATTS:
I. Ilopsitox MpoBeIeHHS BCTYIY 10 3aHATTS.
[IpoBeneHHs NonepeIHbOr0 KOHTPOJII0 TEOPETUUHUX 3HaHb 3700yBayiB OCBITH.
I1. ITopsitox mpoBeIEHHSI OCHOBHOI YaCTUHU 3aHATTS: IOCTAHOBKA 3314l Ta
OOrOBOPEHHS METOJIMKH i1 PO3B’sI3aHHS 32 yYacTIO 3/100yBadiB OCBITH, PO3B'sI3yBaHHS
3ajad.

[puknazg 5. Ha puc. 7 300pakeHO TI0CKUI OaraToJaHKOBUI MEXaH13M, B SIKOTO
Be/lyua jlaHKa 014=r1=20cm 06epTaeThCA 3 TIOCTIHHOI KYyTOBOO IBHIKICTIO @ = 5C
1 IpuUBOIUTh B pyX JaHKU AD =DB=I[1=50cm, O2B=r=40cm, DE=I[2=40cm,
O3E=r3=25cm, BM=MD=25cm. KyTu Mik JlaHKaMu 3aJ]aH1 Ha PUCYHKY.

Pucynok 7

[Ipu 3agaHOMY MONOXKEHHI MEXaH13MY BU3HAYUTH:

1. HIBuaxkocti Touok 4, B, C, D, a Tak0>K TOYKH M, 3a JOIIOMOT'OF0O MUTTEBOT'O
uenrpa meuakocted (MILI).

2. IToOynyBatu 17151 33JaHOTO TIOJIOKEHHST MEXaHI13MY TUIaH MBUIKOCTEH.

3. Tlpuckopensns To40k A, B, M, a TaK0X MOJOKEHHS MUTTEBOTO IIEHTPa
npuckopenb (MIIT) nyst nanku AB.

Po3B’s13anns. 3HaliieMO MBUIKICTH TOYKU A.

[i Momynb 3aiineMon06yTKOM:

Va=w O1A=520= 100 cwm/c.

Hanpsimox BexktopyVAnepneHaAuKyasipHuii 10 kpuBoiumna 014, o BKaKeMo Ha

puc. 8.

3HaX0MKeHHs] BUIKOCTEM 32 I0MOMOI0I0 IUIaHy IIBHIKOCTE
[ToOynoBa miany mIBUAKOCTEH 0a3yeTbcs Ha TEOPETUYHOMY MOJIOXKEHHI, 110 B
mwiocko-napaiensHomy pyci  (IIIIP) mBuakicte Oyab-SKOITOYKM — Tija €
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F€OMETPUYHOI CYMOIO IIBHUIKOCTI TOJIFOCA 1 OOEPTOBOIMIBUJIKOCTI II€El TOYKHU
HaBKOJIO moJjitoca. B mexani3mi Ha puc. 7 nankaAB 3aiiicHtoe TP, mBuAKICTh TOUKH
A Bimoma, Tomy Oepemo ii 3a mosroc. Toxi

VB=Va+Vpa (5.1)

Bukonyemo moOyz0By BEKTOpiB 3rigHO 3 Qopmynow (5.1) Ha puc. 8. 3
JOBUTbHOI TOukM (), sKa TOBMHHA 3HAXOJUTHCh TOPSA 31 CXEMOI0 MeXaHi3My,

Oyayemo B MacmTalbi BEKTOp IIBUAKOCTI Vp, SKUH TEPHEHIUKYISAPHUN 0
kpuBommna 014 1 neid Bektop HazuBaeMo Oa. 3 Touku O MPOBOAUMO TIPAMY, SKa
NEepHeHIUKYIApHa 10 KpuBommna (JoB, 10 BIANOBIIA€ HAMPAMKY HMIBUAKOCTI VB.
[Ilo6 BCTaHOBUTH 1€ 3aKIHUYEThCA L€ BEKTOp 3 KIHIA BekTopy(Oa TOYKH a

IPOBOJUMO MpSAMY, SIKa € MEPIECHIUKYJSIPHOIO 10 JIJAaHKU AB Ha cXeMl MeXaHi3My.
[lepetnn Ha3BaHUX MpsAMUX Ha€ TOUKy D. Bextop Ob BignoBimae BeKTOpY MIBUIKOCTI

VB B BuOpanomy wmacmTabi. Bimpizok ab piBHuii 00epToBiii MBHIKOCTI TOYKU B
HaBKOJIO mojtoca A. J[ig Toro, mo6 3HANTH MBUAKICT, TOUKHU D, sika MUIMTH JTaHKY
AB HaBmii, aimuMo BiApi3ok ab Toukoro d Takok HaBmia 1 3’egHyemo Touky O i d.

Bexrop Od Biamosigae mBuakocti Vp.

ILmaH NBHAKOCTEH
Macuwmat: B 1cM - 20 cm/c

Pucynok 8

3HaxXoMMMO MIBUAKICTE TOYKKM E. Jlng mporo 3 Touku O MPOBOAMMO TPSIMY
NEePIEHANKYJIApHY 10 KpuBommna O3FE, a 3 Touku 0 mpsmy MEepHeHIUKYISPHY 0
nanku ED. Tlepetun nux npsiMux gae Touky €. Bektop O piBHu# mBuakocti Vg,
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a Biapi3ok de € MoayieM 00epToBOiI MBUAKOCTI VED, TOOTO 00EPTOBOT MIBUIKOCTI
Touku E HaBKkoj0 momroca D.

Jlnst 3aX0KEHHS MIBUAKOCTI TOUKH M, siKa JIEKUTH Mk Toukamu Di B Ha cxemi
MEXaHi3My, 3HAaXOAMMO TOYKy M wMixk Toukamu O 1 b. IIpuibomy MOBUHHO
30epiratuck criBBigHomenHs: DM/MB = dm/mb. 3’eqayemo touku O i m. Bekrop
Om Bignosimae mBuakocti V). BumipseMo MOBXUHU BEKTOPIB MIBHUAKOCTEH 1
nepeBeieMo iX uepe3 MacmTad B OJMHMIN IIBHIKOCTI. Pesynbratu rpadiuHux
moOy/10B TaKi:

Vg =0d 20 =8,820=176cm/c,
Vp=0d 20 =520 = 100cm/c,
VE =0e 20 =29 20 = 58cm/c,
VM= Om 20 = 6,7 20 = 134cm/c

KyToBi IBHUIKOCTI JIAHOK 3HANAEMO BiI[HOI{IeHHHMI/I

wpB = Vea/AB = ab/AB = 10 20/100 =2cC",

w2 =VglOyB =176/40 = 4 4C ,

a)DE Vpe/ED = de/ED = 5,75 20/40 = 2,875¢c

" ws= VE/O3E = 55/25 = 2,2 ¢+

,Z[larpaMa, mo noOyJoBaHa Ha BEKTOpax IIBHUJKOCTEH TMOPSAT 13 CXEMOIO
MEXaHI3My Ha pHC.8, € IUIaHOM MBHAKOCTEH. JIJIsI 3HAXO/KEHHS IIBUIKOCTI OYb-
AKOI TOYKHA MEXaH13My MOTP1OHO 3HAWTH BIANOBIIHY TOUYKY Ha IUIaHI MIBUJIKOCTEH,

a moTiM 3’eHaTh Touky O 3 1i€ro Toukoro. [lepeBiBim uepes MacTad T0BKUHY
BEKTOPY B OJMHUIII MBUAKOCTI, 3HAHEMO IIBUIKICTh BIAMOBIAHOT TOUKH.

Bu3HaueHHsI IIBHAKOCTEH 32 JONMOMOIO) MUTTEBOIO LEHTPAa IIBUIAKOCTEH
(MILLL)

Hnst nmanku AB, puc.8, MII 3HalineMo Ha TepeTHHI TNEPHEHANKYJIAPIB
MPOBEJICHUX /10 HANPsIMKiB pyxy Touok A 1 B. Ile 6yae toukaCq. HaBkoso Touku Cp

naHKa AB B nmaHWii MOMEHT BHKOHYE OOEpPTaHHS 3KYyTOBOIO IIBUIKICTIO @ag. 1ToMy
3alUIIEMO CITIBBIIHOIIICHHS

wpg = VA /IC1A=VR/C1B=Vp/C1D =V /IC1M (5.2)
3 TpukytHuka ABC71 onepxKyeMo

C1A = AB sin30° = 100 0,5 = 50cwm,
C1B = AB c0s30° = 100 0,866 = 86,6¢cm,
C1D =A4D = gOCM )
CiM = ((C4B)” +(BM)" — 2 C1B BM cos30 )
= (7500 + 625 — 2 86,6 25 0,866) 05 _ 66, 14cm .

ITicis goro 13 cniBBiz[HomeHH_fll (5.2) 3HaxoauMo:
wpp=Va /C1A =100/50 = 2¢ ~,

Vg =awpg C1B=28,66 = 173,2cmlc,
Vp =wpg C1B =2 50 = 100cm/c ,
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VM= oag C1M =2 66,14 = 132,26¢cm/c
@ = Vg /0,B = 173,2/40 = 4,33¢™
3naxoqumo MU gns nmanku ED. Ile Oyne Touka Co, ska 3HaXOAUTHCA Ha

NEepeTHHI MEePINeHANKYIAPIB, M0 MPOBEJCHI N0 HAMpAMKIB pyxy Touok D i E. s
nanku ED 3anmcyemo :

wep = Vp /CoD = VE ICoE (5.3)

3 TpukyTHuKa EDC) 3HaX0111MO BiApi3KU
C,E = ED sin30° = 40 0,5 = 20cm,
C,D = ED ¢0s30° = 40 0,866 = 34,36cm,
MIOTIM 13 CHiBBIHOMICHHS (5.3) 3HAXOIUMO :
wEp = Vp /CoD = 100/34,36 = 2,9¢
Ve =awep CoE =2,920 = 58cm/c .
SIKIIOTTOPiBHATHPE3YIBTATHABOXITPHBEICHUXMETO/IIB

BU3HAYCHHSMIBUAKOCTEH, TO  BUAHO, IO 3HAYEHHA  I[IBUAKOCTEH  TIpH
kopuctyBaHHIMLILLI € 6ib11 TOUHUMU. HEeTOUHICTD MIIaHy MBUAKOCTEH 00yMOBIICHA

noxubkamu rpadiuHux nodynos. Hanpuknaz, B nepmomy Bunaaky Vg
== 176 cm/c, B npyromy Vg = 173,2 cm/c, mo ckmanae 1,6%.
Bu3zHauyeHHsI IPUCKOPEHb
3nHaxoaumo TpuckopeHHs Touku A. KyroBa mBuakicte kpuBomumna (014

MocTiliHa, @ = 5¢ ~ , TOMy HOBHE NPMCKOPEHHS TOYKU A BU3HAYAECTHCA TiILKH HOTO
HOPMAJIBHOIO CKJIAIOBOIO

ay=as" = & O1d = 52 20 = 500cm/c?
[IpuckopeHHs TOUKU B BU3HAYUMO 4epe3 MONI0C A.

ap=ay t+agy (5.4)

_ n T _ n T
ne ap=ap +‘tap ,apg=apy tapy

n T n T
Tomy ap tap =a4qtapg *+apy (5.5)

[TokaxkemMo BEKTOpH, sIKi MICTIAThCA B popmymi (5.5), Ha puc. 9, ne 300paxkeHa
TUIBKY Ta YaCTHHA MEXaHI13My, 0 Ma€ HEOOX1TH1 JJAHKH.

. .n n . .

Bektop a4, HOpManbHI CKIaJ0OBI dp, dgq MAaloTh MUIKOM BH3HAUYEHUH

. . . . T . T
HaAIMpsIMOK: JI0 BIAMOBIHOTO IIEHTpa OOepTaHHS, a JMOTHYHI CKJIAJIOBI ap 1 apy
NEPIEHANKYIISAPHI IO CBOIX HOpMaJieH 1 HAIIpaBJIeH] B IOBUIbHY CTOPOHY.
BuszHaunMo MOy HOpMAIbHUX CKJIAJIOBHX.

ag' = wp’ OnB = 4,33 40 = 750cm/c*,
aps"= @ g’ AB = 2° 100 = 400cw/c”
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Pucynok 9

JI71s1 BU3HAYEHHS IOTUYHUX CKJIQJIOBUX ITPOCKTYEMO BEKTOPHE PiBHSHHS (5.5) Ha

oci Bx 1 By, siki mpoBOAMMO Ha puc.9:

Ha Bx: aBnc0S3OO - aBTSin300= - ap c0s60°+ aBAn , (5.6)
na Byiag sin30%+ ag’ c0s30°= a sin60°+ agy’, (5.7)
3 piBHsIHHA (5.6) 3HAXOAUMO aBT
aBT: (aBn cos30°+ aa cos60°- aB,éln)/SinGBOZo =
=(750 0,866+500 0,5-400)/0,5=998,9cm/c". 3
piBHSHHSA (5.7) 3HAXOIUMO apg AT
T n . o T (0] - o _
apqy =ap SIN30"+ ap c0s30 - aySIN60™ = 5
=750 0,5 +998,9 0,866 — 500 0,866 = 807,2cm/c".
ITpuckopenns Touku B 3Haiiaemo Teopemoro Ilidaropa
N2 n 2,0,5 2 2,0,5 2
ag=((ag ) +(ap) ")~ =(750 "+998,9 ) ""= 1249,12cm/c".
3a BiTOMUM ClBATO6‘-II/ICJ'II/IMO EAB — KZyTOBe IIPUCKOPEHHS JIaHKU AB.
g4 = ap4 /AB = 807/100 = 8,07¢
3naiinemo npuckopenHs Touok D 1 M. [l 1bOro CKOpUCTAEMOCH 3aJI€KHICTIO

(5.4), 3anuiiemo 1i s IIUX TOYOK.

n
am =aq+ama +ama’, (5.8)

n
ap = a4 +apa + aDAT (5.9

Cki1aioBi 00epTOBUX MPUCKOPEHD PIBHI

aMAn = a)AB2 AM = 22 75 = ]506]1/1/02 :
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ama’ =g AM = 8,07 75 = 605,25 cm/c®

apa" = o pg° AD = 2° 50 = 200 ew/c?

app’ = 44D = 8,07 50 = 403,5 cm/c?

[IpoekTyeMo BekTOpHi piBHAHHSA (5.7) 1 (5.8) Ha oci Bx 1 By, 1110 BKa3aHi Ha pucC.
0 1 3HAXOIUMO BEJIMIMHHU MIPOCSKIIIH.

any = - aa €060° + apa” = -500 0,5+150 = - 100 ca/c?
apy= aasin60’° +awa” =500 0,866+ 605,25 = 103823 em/c?
apx = - ap cos60” + app =-5000,5+200 = - 50 cm/c™

apy= aa sin60° + apa” =500 0,866+ 403,5 = 836,5 clc”.

Monymni npuckopenb Touok D 1 M 3naiinemo 3a Teopemoro Ilidaropa

av = ((anp) +(amy) )™
ap = (apy) +( apy))>"

=((-100)%+(1038,25)%)* = 1048 clc?

=((-50)+(836,5))"° = 842,5 clc? .

3Hail1eMOo MOJIOKEHHSI MUTTEBOTO LIeHTpa npuckopensb (ML) nnsnanku 4B.

: n. T .
3a BIIOMUMHM dg4 1ap4 BU3HAYMMO KYT [, IKUI CKJ1a/1ac00€pTOBE TPUCKOPEHHSI
aBA 3 HANPSMKOM JI0 TI0JIt0ca 0OepTaHHs T. A.

tg,B:aBAT/aBAn = &4 /a)ABZ = 8,07/22 =2,0175,

3eigku [ = arctg(2,0175) = 63°38

HaBkouo ieHTpa A TOBEPHEMO BEKTOP d4 B CTOPOHY HAIPSMKY BEKTOPYdB,
Ha KyT £ 1 IpoBeaeMo TpsMy, Ha sIKii BiKIaneMo ToUKy Q,Tak, mo0 TOBXKHHA
Bizipizka AQ Oyina piBHa:

A0 = ayl( e45° +oag ) = 500/(8,07% +2H°° = 55 51em.

Touka Q € MUTTEBUM IIEHTPOM MPUCKOPEHBb JaHKu AB. 3’eqnaemo Touky Q 3
toukamu B, M 1 D. Busnaunmo Bimmani BQ, MQ i DQ miasgoro ckopucraeMoch
TEOPEMOIO KOCUHYCIB.

y= 60"+ f= 60°+63°38°= 123°38", cosy = - 0,5524.
BQ =(AQ+AB%-2 AQ AB cosy )’ = o
=(55,51"+100"+2 55,51 100 0,5524) ° = 138,62
cv , MQ E(AQ2 +AM™-2 AQ AM cos&/g U=
=(55,51"+75,+2 55,51 75 0,5524) "~ = 115,35 car
DQ =(AQ"+AD"-2 AQ AD cosy) =
=(55,51"+50"+2 55,51 50 0,5524) "> = 92,99 cu
3anumieMo CHIBBITHOIICHHS MDK NPUCKOPEHHSMU TOYOK JIaHKU — ABuepes

MIIIT (touky Q ).

ar/AQ = ag / BQ = ay IMQ = ap / DQ =( &45° +@ ap") "= 9,0069
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3Bigku ag= 9,0069 BQ = 9,0069 138,62 = ]248,496]1/1/02 ,
apm= 9,0069 MQ = 9,0069 115,35 = 1038,96 CM/C2 ,
ap= 9,0069 DO = 9,0069 91,72 = 837,58 CM/CZ.

SIkmto MTOPIBHATH BEIIMYMHU TPUCKOPEHb 3HANICHUX aHAJIITUYIHO
33JI0TIOMOT0I0 BEKTOPHUX PIBHSAHB 1 BeINUWH ojfiepkanux yepe3 MUIL,  TopizHuis
nocuTh Mana. HaiiGineima abcomoTHa moxuOka Mae BEJMYWH aBeKTopa ap) . BoHa
ckianae 0,96%. Iloxubka B OOYMCIICHHSX BUHHUKIA3a PaXxyHOK 3a0KPYyTJICHb B
YHUCJIOBHUX OTIEPAIlisiX.

I'pagiunmii MmeTroa 3HAXOMKEHHS NMPHUCKOpeHb. Lleil MeTox BUMarae TOYHHUX
rpadiyHuX MOOYOB 13 YITKUM 30€pEKEHHIM MACIITa0Yy.

[Toxaxkemo nanky 4B Ha puc. 10. 3 Touku A BiJIKJIaJIeMO BEKTOp d4 . 3 TOUKHU B
BIIKJIAZIEMO TOCIII0BHO, 3T1HO BCKTOI‘[I)HO'I' piBHOCTI (5.5), BEKTOD @4 , BEKTOP a Bn ,3
KIHI[ SKOTO MOOYJIyeEMO BEKTOP dp4 . 3 KIHIIB BEKTOPIB ap 1 dpq MPOBOJUMO
MEPHEHANKYJIAPY Ha MEPETUHI AKUX MICTUTHCS KIHEIb BEKTOpYydp. 3’€ITHAEMO KIHII
BEKTOPIB a4 1 ap. IlomMiTHMO ojepKaHUi BiApi3oK Toukamu a1 1 b1. IMomimumo
BIApPI30K @101 Toukamm M1 1 d1 y TOMy 3k BimgHOIIEHHI, 1m0 TO4kd M 1 D minare
BiJIpi30K AB. 3’enHaBImy BiAmoBigHo Touku M i my, D i d1, onepxxumoMmy = ayy,
Ddy =ap.

Macwmab npuckopens: & Iem - 100cm/c?
& 200 400
——

Pucynox 10

[lepeBenemMo MOBXMHHM BiAPI3KIB Yepe3 Macmtad B OAMHHUII MPUCKOPEHHS 1
OJIEpP’)KMMO 3HAUCHHS ap , d)s 1 ap . Pesynbratu rpadiyHOro po3paxyHKy Taki:

ag = Bby 100 = 12,5 100 =1250 cu/c”
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av=Mm1 100 = 10,4 100 = 1040 cm/c 2,
ap =Dd1 7100 = 8,4 100 = 840cm/c2 .

HOplBH}IeMO BEJIMUYMHU TPUCKOPEHb 3HAMJEH! TrpadiuHo 3 TUMH, MO
pO3paxoBaHi aHANITHYHO 1 3Haiaemo moxuoky. Haiibinpina abcomoTHa moxuodka
s ap— 2,42 em/c2, mo ckiaanae 0,29% Bin 842,5 cw/ca.

[IpuBenemMo ocTaTouHi pe3yabTaTH PO3PAXYHKY IIBHAKOCTEH 1 MPUCKOPEHb
BUKOHAHOTO 3aBJAaHHA :

Va = 100cm/c, aa =500 cw/cz2 ,

Ve =173,2 cm/c, as = 124912 cm/c2 ,
Vo = 100 cm/c, ap= 842,5 cm/c2 ,
Vm = 132,26 cm/c, am= 1048 cm/c2 ,
VE =58 cm/c .

I1I. TTopsnoK MPOBEAEHHS 3aKJIFOYHOI YACTUHU 3aHATTS.
3A1iCHUTH NTEPEBIPKY 1 OI[IHIOBAHHSI BUKOHAHUX 3aB/aHb. [liBecTH miacyMok
MPAKTUYHOTO 3aHATTS 3BEPHYB yYBary Ha OCHOBHI IIOMUJIKU IPY HOTO0 BUKOHAHHI.

Tema Ne 4. Cxnagnuii pyx.

IpakTuune 3auarTa Ne8: CknaaHuil pyx.
Hapuanbha MeTa 3aHSTTS: HOTIMOUTH 1 PO3MIMPUTH 3HAHHS 37100yBayiB OCBITH 3
KIHEMaTHKU, 03HAHOMUTH 1X 13 METOJIMKOIO PO3B’si3aHHA 3a/1a4. KUTbKICTh TOUH - 2

Miciie npoBeicHHS: HaBYaIbHUMN KaO1HET.
HaBuyajabHi nMTAHHA:

4. BuzHaudeHHs PIBHSIHBb PyXY Ta TPAEKTOPIi TOUKH.
Jliteparypa: 1, 2, 3,4 (c. 110-122).

Ilnan npoBeaeHHs1 3aHATTS:
I. TTopsinok npoBeAEHHS BCTYITY 10 3aHATTSL.
[IpoBeneHHs nonepeaAHHOr0 KOHTPOIIO TEOPETUYHUX 3HAHB 3100yBayiB OCBITH.
II. Tlopsamok MpoBeNEeHHS OCHOBHOI YAaCTUHM 3aHSTTS: MOCTAHOBKA 3aJayl Ta
00TrOBOpPEHHS METOJUKH 11 pO3B’sI3aHHS 32 y4acTio 3700yBayiB OCBITH, PO3B'sI3yBaHHs
3a/1ay.
3anmaya 1.

Touka M pyxaerbcs 10 MepuaiaHy cdepHu, sfKa 00epTaeTbCcs HABKOJIO
BepTukaiabHOi oci. Cepa 1 Touka M mokaszani Ha puc.11 Paniyc chepu R = 20cm.

PiBHsiHHS 00epTOBOTO pyXy chepu ¢ = ot + 4t , @ PyX TOYKH 10 cepl 3a7a€ThCs
sanexuicTio O1M=S = =107sin(1- e ) cm. BI/I3Ha‘H/ITI/I a0CoOJIIOTHY TIBUIKICTD V 1
a0CoOJIFOTHE TIPUCKOPEHHsI @ Touku M st MomeHTy dacy t=0,3c.

[ToOymyBaTu rpadiku 3amexHocti V = V(t) — mBuakocti, a = (t) — mpuckopeHHs
Toukn M mpu 11 pyci mo cdepi, BUOpaBIIM TOCTATHIA AJSL CIIOCTEPEKEHHS PYyXY
IPOMIXkOK 4acy.



v
M
R
o 24
X R &
¥
Pucynok 11 Pucynok 12

Po3p’sa3annd. [lokaxkeMo Ha puc. 12 cuctemy KoOpAMHAT XYZ, B sIKiid OyneMo
BECTHU BIJUIIK pyXy 1 HampaBiaTu BekTopu. Bick OX HampapiisieMO MEpreHIUKYISIPHO
710 TUIOIIIMHY MEpPHJIIaHa, JIe PyXa€eThcsl Touka,Bich OY - B IJIONIMHI MEpHU/IiaHa, a BiCh
Oz im BigmoBigHO. BimHOCHUI pyx Touku M BimOyBaeThCs MO MEpPHUAiaHy 1 3a/1a€ThCS

BiJIaJuTIO TI0 Ay31 paniyca R Bix touku Oj. [lepeHocHuit pyx Touku M - 11e pyX TOUKH
pasoM 13 cdeporo npu ii 00epTaHHI HABKOJIO BEPTUKAIIBbHOI OCl. B mepeHocHOMy pyci
Touka M onucye ayry pagiycom KM.

BusnauenHs a0COJIIOTHOI IIBU/IKOCTI. B CKJIQJHOMY pyci
a0COIOTHAIIIBUJIKICTh 3HAWETHCS TEOMETPUYHOIO CYMOIO

V =Ve+ V(7.1)

Ha puc. 12 Bektop Ve HampaBisgseMO B CTOpOHY oOepTtaHHs cdepu,
IIOBINIOBIIa€ HAIMIPSAMKY MPOTUIICKHOMY 10 oci OX, a BeKTOp BITHOCHOI IMIBHIKOCTI

Vy mo potuuHiid 10 ayru mepujiaHa B miommHl YOZzZ. B Oyap-sikuii MOMEHT pyxy

BekTOpH Ve 1V B3aEMHO NepHEHANKYIISPHI. 3HANAEMO MOIYJI ITUX BEKTOPIB.

Ve = (O1M)" = 107" (7.2)
Vo= 0 KM,

ne @i KM notpiOHO 3HAUTH.

KM =R cosa, a=01M/R==10x(1- ! )20 = 7 (1- e'“)/g
® =(p)=>5t +4t2,

Toni mepeHoCHA MIBUIIKICTh piBHA

Ve =20 (5t+4t%) cosa (7.3)

Mopynb aOCoII0THOI MIBUAKOCTI 3HaiaemMo 3a Teopemoto Ilidaropa, Tomy 1o
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MikVe 1V TpsSMUii KyT.

V= (V) + (Vo)) (7.4)

III. ITopsanoK MpOBEAEHHS 3aKJIFOYHOI YACTUHU 3AHATTS.
3niCHUTH MIEPEBIPKY 1 OLIIHIOBAHHSA BUKOHAHUX 3aBAaHb. [liqBecT miacymMok
IPAKTUYHOTO 3aHATTS 3BEPHYB yBary Ha OCHOBHI IOMWJIKH IPU MOr0 BUKOHAHHI.

Tema Ne 4. Cxnagnuid pyx.

IpakTrune 3anaTTa Ne9: Cxiagauii pyx.
HaBuanbHa MeTa 3aHATTA: MOTIMOUTH 1 PO3IIUPUTH 3HAHHS 3100yBaviB OCBITH 3
KIHEMAaTHUKH, 03HAMOMHTH X 13 METOJUKOIO pO3B’s13aHHA 3a1a4. KiabKicTh TOUH - 2

Micriie npoBecHHS: HaBYaJIbHUM KaOlHEeT.
HaBuyajabHi nMTAHHA:

5. Bu3zHaueHHA piBHSHB pyXy Ta TPAEKTOPIi TOUKH.
Jliteparypa: 1, 2, 3,4 (c. 110-122).

Ilnan npoBeieHHS 3aHATTS:

I. [Topsimok MpoBEEHHS BCTYIy 10 3aHATTS.

[IpoBeneHHs monepeIHLOT0 KOHTPOJIIO TEOPETUUHHUX 3HAHb 37100yBayiB OCBITH.

II. TTopsimox TpOBEACHHS OCHOBHOI YAaCTHHHU 3aHATTS: MOCTAHOBKA 3ajJadl Ta
00TOBOPEHHS METOJIUKH 11 PO3B’SI3aHHS 32 y4acTiO 3/100yBayiB OCBITH, PO3B'sI3yBaHHS
3aaad.

[IpogoBkeHHs 3a1a4i 1.

Buzna4yeHnHsi a6COIIOTHOTO NpUCKOPeHHsI. /{7151 3HaXO0KEHHS MPUCKOPEHHS
TOYKH B CKJIQJHOMY PYCl BUKOpUCTOBYeMO Teopemy Kopiomica

a=ae+ar+a (7.5)
B Hamomy BUIAJKy NEPEHOCHUM 1 BIAHOCHUM pyXH BiIOYBarOThCS IO
KPUBOJITHIHHUX TPAEKTOPSAX, TOMY MEPEHOCHE 1 BIJHOCHE MPUCKOPEHHSIMAIOTh
. n T . .
CKJIQJIOBI: Q=8 +a , a =a +ar , To1 popmymna (7.5)cTae OubII
PO3LIMPEHOIO
n T n T
a=ae tae +ar +ar+a (7.6)

Ha puc. 12BkaxemMo HanmpsMKHU BEKTOPIB,  sKi BXoAsATh B (7.6). Hopmanbhi
CKIaOBi @ 1 @y HAIPABISIEMO NEPIICHIUKYIISIPHO 10 HAMPSAMKIBPYXY 1 710 IIEHTPIB
nyr. Bektop  @e moToukn O, a ar 1o uentpa K.BekTopu HOTHYHHX
CKIAOBHX ae iar HAIPAaBIIEMO 10 TOTHYHUX JTOBIAMOBIIHUX TPAEKTOPIH: A
npotu oci  OX, a a, B ILIOLIKHI yOz nepnenaukyasipHo a0 paaiyca OM. Jns
BU3HAYCHHS HANpsSMKy BeKTOpy npuckopenHs Kopiosica BUKOPUCTOBYEMO HOTO
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dbopmyily B BEKTOPHOMY BHUTJISII ak =2 wXVr , 3riiHO AKOi  BEKTOp  ak
HAIPaBJISAETHCS MEPIICHINKYIISAPHO J0 IUIOMIMHU B KM po3TamoBaHi BEeKTOpU wiVy y
BIJIMOBIHOCTI 3 MTPABOTBUHTOBOIO CHUCTEMOIO BIJIJIIKY, TOOTO mapaiiesibHo ocl Ox. [l
BU3HAYCHHS HANpPSIMKY BEKTOPY dk MOXKHA 1€ CKOPUCTAaTUCh IMPaBUIIOM
KykoBcekoro.

3HaiiieMo MOTyJIl BKa3aHUX BEKTOPIB.

ae"= o KM = (5+8 )°20 cosa, (7.7)
eT= eKM = (@) KM = 160 coser, (7.8)
a," —Vr/R =207t (7.9)
ar” = (Vy) =-407e?", (7.10)
ak = 2 oV, Sina =40(5+8 t) e'2 'Sine (7.11)

3HailieMo mpoeKIii BEKTOPY a0COJIFOTHOTO NPUCKOPEHHS Ha KOOpPJMHATHI OCI.
Jig uporo mnotpiOHO BCl BEKTOPH  NIPHCKOPEHD, Kl BKa3aHl Ha pPHUCYHKY 12
CIpPOEKTYBaTH Ha IEBHY BICh 1 B3STH CcyMy Takux mpoekiiil. IIpaktuuno ue
BUKOHYEThCA Tak: Gopmyiy (7.6) mpoektyemo Ha oci OX, Oy i Oz.

T
dx =ak-ae ,
n n 7.
ayz'ae —dr COSa-ar Sinc,

a, = a, cosa —a, sina

Moayinb BEKTOpY a0COIIOTHOTO MPUCKOPEHHS Oy/ie piBHUN
a = ((ax)2 + (ay)2 + (az)2)os (7.12)

Jist migpaxynky 3HaueHHs V i1 a npu t =t = 0,3c moTpiOHO 1I€3HAYEHHS Yacy
NiJCTaBUTHU B BiANOBIIHI popmynu. IBuakicTs Bu3Hauaemo popmynamu (7.2),
(7.3)1(7.4), anpuckopenns - (7.7) - (7.12). Skimo HaM TOTPIOHO MPOBECTH OLIBII

AeTadbHUN aHami3 pyxy, oxepxarurpadiku V(i) i a(t), To Bkasaui popmyH
BBOJMMO B KOMIT FOTEP.

[TpuBenemMo yacTHHY pe3ynbTaTiB 1 Tpadiku V(t) 1 a(t), onepxanux3a
nonomororo nporpamu EXEL. Yactuna umcioBux 3HA4YEHb 3HAXOIUTHLCI B
Tabiauil 7.2, A€ BEIMYMHHU IIBUIKOCTI Ta MPUCKOPEHb MPU 3HAYCHHI t=0,3¢c

BUJIICHI KypCUBOM, a Tpadiku Ha puc. 13.
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Taomung 7.2

t |Vr (Ve | V |Aet [Aen]Art | Am | AK [Ax [Ay | Az A
0 |63 |100 | 118 (160|100 |[-126 | 197 O [-160 |-297 [-126 |1E+05
0,05 |57 |107 | 121 (158 | 99 |-114 | 161 91 |-67 |-242|-136(81651
0,1 |51 |111|123 (154 | 98 |-103 | 132|167 |13,9 |-196 [-136|56860
0,15 |47 114|123 (147] 95 |-93 | 108|228 [81,4 |-158 [-128|47949
0,2 |42 |115|122 (139] 92 | -84 | 88,6(275|136 |-128 |-117 (48492
0,25|38 |114|120 (130| 90 |-76 | 72,5[309 |178 |-105 |-104|53638
0,3 |34 | 112|118 (122 | 87 |-69 | 59,4(532 (210 |-87 |-91 (60120
0,35|31 | 110|114 (113 | 84 | -62 | 48,6346 [233 |-74 | -78 |65985
0,4 |28 |106 | 110 (104 | 82 | -56 | 39,8(352 (248 |-64 | -67 [70251
0,45 1|26 1103|106 (95 | 79 |-51 | 32,6(352 (257 |-57 | -57 |72576
0,5 |23 | 98 101 (87 | 77 |-46 | 26,7 (348|261 |-52 | -48 |73006
1 |85 55|56 |34 |55 [-17 | 3,61|216 (182 |-39 |-7,1|34748
15 13,1127 | 27 |13 | 36 |-6,3| 0,49(106 [93,4 |-30 | -1 | 9621
2 11,212 | 12 (4,7 | 22 |-2,3| 0,07 48 (43,6 |-20 [-0,1 | 2280
25 10,4 | 57|57 (18|13 |-0,8|0,01| 21 (19,3 |-12 | -0 | 510
Vew/c) Ipaghix V(1)
[ R e ——
120
160
80 \
60 i
w0 N\
20 \"‘\.
0 \'"“'ﬁ— f(':)
0 1 2 3 4 5 6
afem/c ) I'paghix  aft)
F4OOOO —memerenmspenmrempmmenn. J
120000
100060
{0000 f\
80000
40000 V \
200600 :
0 N 0

1 2

3

Pucynok 13
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'padiku V(1) i a(t) pPO3MIIIEHI OJMH MiJ OJAHMUM, BICh 4acy Ma€ OJHY 1 Ty X
mkany. Lle 7ae MOXITUBICTD AeTajbHIIIE aHamsyBaTI/I PYX TOUKH. Tax Hanpuknan, 3
puc.7.8 BUAHO, L0 3 4YacoM aOCOIIOTHA MIBUAKICTH 1 aOCONIOTHE HPUCKOPEHHS
3MEHIIYIOThCS 1 MPH ¢ > 3¢ MPaKTHUYHO CTalOTh Ayxe MmManmumu. Lle BigOyBaeTbcs
TOMY, L0 TOYKa MacUMITOTHUYHO HAOIMKAETbCS 10 OCl oOepTaHHs, ii paalyc y
nepeHocHoMy pyci (Ha puc. 13 Biacranb KM) HaOmmKaeThest A0 HYNS, a KyT & IO

o . . .
90". Ilpu moTpebi MOKHA MPOCITIIKYBATH 33 3MIHOIO 3 YacOM TIOJIOKEHHSI TOYKU Ha
MepHiaHi, YoMy pIBHI Ta SK HamlpaBJICHI CKJIAJI0OBI MEPEHOCHOTO BIJIHOCHOTO YU
aOCOTFOTHO TO IPUCKOPEHb.

III. ITopsimok MpOBEAEHHS 3aKIOYHOT YACTUHU 3aHSTTA.
3M1MCHUTH MEPEBIPKY 1 OI[IHIOBAaHHS BUKOHAHMX 3aBAaHb. [[i1BEeCTH MiACyMOK
MPaKTUYHOTO 3aHATTS 3BEPHYB YBary Ha OCHOBHI TOMIJIKH TP HOTO BUKOHAHHI.

Tema Ne 7. Po3Taranus i CTUCKAHHSA.

IpakTuune 3anaTTa Nel0: Po3Tsranss 1 cTuckaHHs.
HaBuanpHa MeTa 3aHATTS: MOTIMOUTH 1 PO3IIMPUTH 3HAHHS 3700yBaviB OCBITH 3
ornopy MarepiaiiB (mpocTi BuAu nedopmariiii: po3TsIr-cTuck), 03HaHOMUTH iX 13
METOJIMKOIO PO3B’sI3aHHS 3a/1a4.
KinpkicTes TOIUH - 2.
Micre npoBeieHHS: HaBYaIbHUN KaOTHET KOJICIKY.

HaBuaJbHI NUTAHHS:

1. Bu3HaueHHS MO3J0BXKHIX CHJI Ta aOCOMIOTHUX AedopMalliii CTep>KHS.
Jlitepatypa: 6, 7 (c. 21-63; 88 - 121)

Il;1an npoBe/IeHHS 3AHATTH:

I. ITopsitok MpoBEIEHHS BCTYIY 10 3aHATTS.

[IpoBeneHHs monepeaHbOr0 KOHTPOJTKO TEOPETUYHUX 3HAHD 37100yBauiB OCBITH.

II. Tlopsimoxk mpoBenEeHHS OCHOBHOI YaCTMHM 3aHSTTS: MOCTAHOBKA 3ajayl Ta
00TrOBOpPEHHS METOJUKH 11 pO3B’sI3aHHA 3a Y4acTiO 3J00yBayiB OCBITH, PO3B'sI3yBaHHs
3aaad4.

Posmsz-cmuck — npoctuit Bu nedopmaiiii, mpu sskoMy B MONEPEYHOMY TIEepepisi
Opyca BUHUKAE TUTbKH OfHE BHYTpimiHe 3yciuis N (M0310BXKHS CUIa).

IIpasuno 3uaxie no3006scHboi cunu N: SKILO MOAOBXKHS CUJIA JII€ HAa PO3TAT, TO
11 BBAKaOTh IIO3UTUBHOIO, SIKIIIO HA CTUCK — HETaTUBHOIO.

Ymoea miynocmi ipu po3TATy-CTUCKY:

N
cmax= F <[o]

1€ OCmax - MAaKCHMaJlbHE HOpMaJbHE HanpyxeHHs, [[1a];
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N - mo3m0BxHs cuia, [H]; )
F - IUTOIIIA MOTIEPEYHOTo IIepepisy Opyca, [m™|;
[] - JIONyCKHE HOpMaJibHE HAMpPYXEHHS NpU po3TATY (CTUCKY), [I1a]:

[O-] epaHulme
n

[Tpu poO3TATY-CTUCKY 2pAHUYHUMU HANDVHCEHHAMU €:
JUTSL CTalIel — medica mekyqocmz (Copanuune = 07), TOMY, 110
P MOTO TEPEBUIIIEHH] B OpYCI 3'SIBISIOTHCS 3aTHIIIKOBI
nedopmaiiii;
JUIL 4aBYHIB — Medca MiyHocmi (THUMYACOBUH OIIip)
(Copanuune = OB), TOMY, IO YaBYH HE MAE MEXKi TEKYHIOCTI.
3axon I'yka nyst abCOMOTHOTO TTOAOBKEHHS A/

a=N
EF
ne N - mo3noBxkHs cuia, [H];
| - moBxuHa giasHKH, [Mm];
F - IJTOIIIA TTOTIEPEUHOTO TIepepi3y MIISTHKH, [MZ];
E - MOAYJb MPYXKHOCTI 1-ro poxy (Moaynb KOura), [/1a].

IIpasuno nepesipxu entopu N

Entopa N nepeBipsieTbes 3a po3paxyHKOBOIO cxeMoro. CtpuOku Ha emtopi N
NMOBUHHI OyTM B THX IMepepizax, y SKUX Ha pO3paxyHKOBIM cXxemi NpHUKIAJEHI
30BHIIIHI CWUJIK. 30BHIIIHS CWJIA, IO PO3TITYE, BUKIMKAE HAa enwopi N CKauoK y
NO3UTUBHOMY HampsMKY, 10 CTUCKAE - y HEraTUBHOMY. JloBKHHA cTprOKa Ha emopi
NOBMHHA OYTHM YMCEJIbHO PIBHOIO 30BHINIHIA CHJIl, SIKa MPUKIAJEHA B I[bOMY
NEepeTHHI.

IIpasuno nepesipku entopu Al:

Emtopa 4/ nepeipseTrbes 1o emopi N. V kopcTko 3akpiruieHOMy Tepepisi
nepemimieHds 4/ gopiBHioe Hymo. IIpu pyci Bif KOPCTKO 3aKPIMJICHOTO Tepepizy
3Ha4YeHHs Ha emntopi A/ 301IbIIyI0ThCs, KO Ha ertopl N 3HaK «+», skio Ha emtopi N
3HAK «-», TO 3HA4eHHA Ha emtopi A/ 3menmytoTecs. SAkmo Ha ausHl N = 0, To Ha
entopi 4/ 3HaYeHHS! HE MIHSIOThCS.

3anaua 1:

o 5 . ..
Cranesuii crpmwxkenb (E=2-10" MIla) 3HaxoauThCs Mijg J1€10 MO310BKHBOT CHIIH
P u BracHoi Baru (y=77 kH/m"). 3naliTu nepemimierHs nepepizy I-1.

Tlawo: P=1,7k, F1 =20 cm”, Fp =30 cm%, a=2,68 M, b=2.82 M, ¢ = 1,31 m.
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Z |
© F2
i P=17kH
o
| I
Q \\Fl

Po3B’si3aHHS:

1. Tomy mo cunma P 1 cuima Baru IMO3JI0BXKHI, TO CTPHXXEHb BHUIIPOOYE
po3tsranns. [lepemimenns nepepizy I-I MoxkHa mpenctaBuTu ik cymy aedopmariiii
IUITHOK MOBXKUHOM a 1 b. Jlinsaka a Oyne nedhopMyBaTUCs IMiJ BILTABOM 30BHIIIHIX
cun (cuu P 1 Bark 4acTHHU JIOBXKUHOIO D i C), a TaKOX ITiJ BIUTMBOM BJIACHOI Baru.
Jlinsaka b medopmyeThcsi Baroro YaCTHHU JOBXKHHOIO ¢ SK 30BHINIHBOIO CHIIOKO 1

CUJIOKO BJIACHOI Barmy.
2. 3HaiiieMOo BJIAacHY Bary KO>KHOI AUISHKH:
Qgq=F> a-y=0,0032,68-77 =0,619 kH ,
Qp =F b7 =0,003 28277 =0,651 xH
Qc=F1-c-y= 0,002 -1,31-77 = 0,201 xH .
3. O6uncanmo aedopmariii KO’KHOT AINISTHKA, CKOPUCTABIIUCH 3aKOHOM ['yka 1ist
BU3HAYEHHS a0COJIFOTHOTO MOJIOBXKECHHS:

NI
A=FF ,

ne N — mo3710BXKHS CUiia, piBHA aJire0paiyHii cyMi 30BHIIIHIX HABAHTAXEHb,
10 JIF0Th HAa PO3MISIHYTY AUTIHKY [H];

I - IOBJKMHA JUIIHKH, [M]; 5

F - TUTOIIIA TIONIEPEYHOT0 Mepepi3y MIISHKH, [M];

E -

MOAYJb npyxkHOCTI 1-ro poxy (Moayns FOura), [/la]. dns craneit E=2- 105

Mll]a.

=(P+Qb+Qcla, Qa a

EF2 2EF2
= Qcb + Qbb

EF2 2EF2

Ha nmingaig nosxuHomo a. Ala

Ha ninsami nosxuHO0O D Al

Toni nepemimenns nepepizy I-1 oduncnumo no hopmyi:
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Ay =Ag+ A, =L (P+Qb+Q cJa+1Q,a+Qb+1Qb -

EFo | 2 2 Jb |

= 1 (1700 +651+201+619).107 - 2,68 +( 201 +651).10 " - 2,82
5 | 2 \ 2 ) |
210 -0,003| |

=0,0000153 m.

III. Tlopsamok mpoBeneHHS 3aKIOYHOI YACTUHU 3aHATTS.
3niCHUTH MEPEBIPKY 1 OLIHIOBAHHSA BUKOHAHUX 3aBAaHb. [liqBecTH miacymMok
IPAKTUYHOTO 3aHATTS 3BEPHYB yBary Ha OCHOBHI IOMUJIKH IPU 00 BUKOHAHHI.

Tema Ne 6. Po3Tsirannsi i CTUCKAHHS.
IIpakTuune 3anaTTa Nell:Po3Tsaranss 1 cTuckaHHs.
HaBuanbHa MeTa 3aHATTA: MOTJIMOUTH 1 PO3IIUPUTH 3HAHHS 3/100yBadiB OCBITH 3
omopy martepiajiiB (IMpocTi BUau JedopMaliiii: po3TAT-CTUCK), O3HAMOMHUTH iX 13
METOJMKOIO PO3B’s3aHHS 3a/a4.
Kinekicts romus - 2.
Micue npoBeieHHsI: HABYAIbHUN KaOIHET KOJICIKY.
HaB4yajbHi NUTAHHSA:
2. BusHaueHHS MO3/I0BXKHIX CHUJI Ta a0CONIOTHUX AedhopMaliiii
crepxHs. Jliteparypa: 6, 7 (c. 21-63; 88 - 121)

Ilnan npoBeaeHHsI 3aHATTS:

I. [Topsimok mpoBEEHHS BCTYIY 10 3aHATTS.

[IpoBeneHHs monepeIHHLOT0 KOHTPOJIIO TEOPETUUHHUX 3HAHB 37100yBayiB OCBITH.

II. TTopsamok MpoBeNEeHHS OCHOBHOI YAaCTUHM 3aHSATTS: MOCTAHOBKA 3aJayl Ta
00roBOpPEHHS METOJUKH i1 pO3B’sI3aHHA 32 y4acTio 3J00yBayiB OCBITH, pO3B'sI3yBaHHS
3az1ad.

3apava. Jliia 3agaHoro MaTeplany, (dbopMH, po3MiIpIB 1 HABAHTAKEHHSI CTEPKHS
BU3HAUUTH JlaMeTp CTepXHS 1 MNoOyayBaTH €miopy MO3J0BXHIX Jaedopmariiii
CTEPKHS.

2o}
LArrirysrs MaTepiaH CTCPIKHI Ct3

| Monyns npyxHocti E=2- IOSMHa
f,@ Jonyctumi HanpykeHHs [0+ ]<[c_]=150MIla
] $ P ]_:3 OxH
Q -~ | P>=40xH
- P3=20xH
o #Dz a=0,3m b=0,2m 1=0,8Mm
v LAy
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III. TTopsimok MpOBEAEHHS 3aKIOYHOT YACTUHU 3aHSTTA.
3MiACHUTH TEPEBIPKY 1 OI[IHIOBaHHS BUKOHAHUX 3aBAaHb. [liABeCTH micyMOK
MPAKTUYHOTO 3aHATTS 3BEPHYB YBary Ha OCHOBHI IOMUJIKH TIPH MOTO BUKOHAHHI.

Tema Ne 8. 3cyB, SMUHAHHS Ta KPYYCHHS.

IpakTuyne 3anaTTa Nel2: 3cyB, 3SMUHAHHA Ta KPYYEHHS.

HaBuanbHa MeTa 3aHATTS: NOMIMOUTH 1 PO3IIUPUTH 3HAHHS 3/100yBaviB OCBITH 3
ormopy wmarepiamiB (mpocTi BuAM nAedopmariiii: KpydeHHs), O3HaOMUTH iX 13
METOJUKOIO PO3B’A3aHHS 3a4a4.

KinpkicTs rogus - 2

Micrie npoBeicHHS: HaBYAIbHUN KaO1HET KOJICIKY.

HaBuaJbHI NUTAHHS:
1. Kpyuennsi. [ToOyaoBa emtopu KpyTHUX MOMEHTIB.
Jlitepatypa: 6, 7 (c. 78-95; 131 - 153)

ILian NMPOBCIACHHS 3aHATTH:

I. Ilopsitok mpoBeIeHHS BCTYIy 10 3aHATTS.

[IpoBenenHs monepeaHbOr0 KOHTPOJIKO TEOPETUYHUX 3HAHD 37]00yBauiB OCBITH.

I1. TTopsimok poBeICHHS OCHOBHOI YaCTUHHM 3aHATTS: IOCTAHOBKA 3a/1a4l Ta
00roBOpEHHS METOAMKH ii pO3B’sA3aHHS 32 y4acTio 3700yBayiB OCBITH, PO3B'A3yBaHHS
3azay.

Kpyuenns — npoctuit Bun aedopmatiii, npu sKOMY B IONEPEUHOMY Iepepisi
BaJIy BUHHUKAE TUTbKH OJTHE BHYTPIIIHE 3ycuutss Myp (kpymuuii momenm).

KpyTHuit MOMEHT y oniepeyHoMy Tepepi3i BUHUKAE i JI1€10 30BHIIITHBOTO
3YCUILIS 3aKPYYY8ATbHO20 MOMEHMY.

IIpasuno 3uaxis 3aKpyyy8anbHO20 MOMEHMY:

- M34x — IOBUTUBHUM, SKIIO TPH MOTJISA1 B TOPEIh BIICIYEHOT YacTHHHU Opyca
BiH CHPSIMOBAHUM MPOTH TOJIMHHOI CTPLIIKH;

- M3 4K — HETaTUBHMUIA, SKIIIO TIPH MOTJISIZII B TOPEIlh BiJICIYEHOI YaCTUHU Opyca
BiH CHPSIMOBAHUM 1O TOJAUHHINA CTPIIILL.

Ymosa miynocmi nipu Kpy4deHHi:

r =M
max KP < [z-]
W :
P
e Tmax - MakcHMallbHe JOTHYHE HanpyxkeHHs, [[1a];

Mkp - KpyTHUN MOMEHT, [-H M];
[T ] - JIOMyCKHE TOTHYHE HANpy>KeHHs 1pu KpydeHHi, [I1a];
Wp - mOISIpHHIi MOMEHT Omopy mepepisy, [°].

Tloenuti kym 3axpymy (abcomoTHa aedhopmallis npu KpydeHHi):
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|
4= M KP |
ne Mkp - KpyTHUI MOMEHT, [-H M];
| - momxxuHa ginsgHKH, [M];
G - MoayJb MPYKHOCTI 2-r0 poay (MOAyYNb 3CyBY), [11a];
Ip - mosipHUIT MOMEHT 1HEPIIiT Iepepizy, [M4].
Bionocnuii kym 3axkpymy:

0=2,
|
7€ ¢ - TOBHUH KYT 3aKpyTy, [pad];
| - moBkuHA IUISHKH, [M].
Ymosa sicopcmkocmi ipu KpyUdeHHI:
M
bmax= | <[],
) P [ pao 1
Je Bmax - MaKCMMaJIbHUM BITHOCHUU KYyT 3aKpyTY, lL—Jl
M
Mgp - KpyTHUU MOMEHT, [ M]; A
Ip - MOJIIPHUN MOMEHT iHepIlii mepepisy, [m |;
G - MOZYJb IPYXHOCTI 2-TO POy (Mq,{[yﬂb 3<TyBy) [[1a],
[0] - JIONyCKHUH BIJHOCHUHU KYT 3aKpyTY, 4L

L o |
Cmarnoapmuuii psio oiamempie, MM.
15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 24, 25, 26, 28, 30, 32, 34,
36, 38, 40, 45, 50, 60, 70, 80, 90, 100, 110, 125, 140, 160,
180, 200.

IIpasuno nepegipku enopu Mgp:
Emtopa Myp nepeBipseThcsi 3a po3paxyHKOBOIO cxeMor. CTpuOku Ha emropi

Mpgp OBUHHI OyTH B TUX Iepepi3ax, y SKHX Ha PO3PaxXyHKOBIA cXeMi MPUKJIaACHI
3aKpy4yBaJbHi MOMEHTH. JIOBXHMHa CTpHMOKa Ha CIIOpi IOBHHHA YHCEJBHO
JOPIBHIOBATH 3aKPYy4yBaJbHOMY MOMEHTY, IPUKJIAIECHOMY B I[bOMY Iepepi3i.

IIpasuno nepesipku entopu ¢:

Entopa ¢ nepeipsieTbes no emtopi Myp. Ilpu pyci aiBopyd npaBopyd 3HaAUYECHHS
Ha eMIopl ¢ 3pOCTal0Th, AKIIO Ha emopl Mgp 3HAK «+», KO Ha emopl Mgp 3HaK «-
», TO 3HAYEHHS Ha €Mmopi ¢ 3MeHIyloThes. Akmo Ha augHmi Mgp = 0, To ¢ He
3MIHIOETHCS.

3agava:
Jlo cTaneBoro Bajia MpUKIaJACH] TP BITOMHUX 3aKPyUyBaJTbHUX MOMEHTH:

M1, Mo, M3. Heo6xigHo:

1) ycTaHOBWTH NPH SIKiM 3HAYEHHI MOMEHTY X KyT IOBOPOTY IPaBOT0 KiHIIEBOTO
nepepizy Bajia IOPIBHIOE HYIIIO;
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2) Ui 3HAWEHOTO 3HAa4YeHHs X MO0y IyBaTH eMopy KPyTHUX MOMEHTIB;

3) mpu 3agaHOMY 3HAYCHHI [T/ BU3HAYMTH JiaMeTp BaJjia 3 PO3PaxXyHKY Ha MIIHICTh
1 OKpYIJIMTH HOTO 3Ha4YeHHsA JI0 Habmmxk4oro piBHoro: 30, 35, 40, 45, 50, 60,
70, 80, 90, 100 mMm;

4) ToOymyBaTH CMIOPY KYTiB 3aKPYTY;

5) 3HaifTy HAWOLIBIINIT BITHOCHUH KYT 3aKpyTy (Ha 1 M).

[Tpuitaaru: G = §- ]04 Mlla, [t] =40 Mlla,
My =12kHm My =11kHu M3z=19kHum X

c=19m _| a=12

Po3B’a3aHHS:

1) [Toznaunmo xapakrepHi nepepizu (A, B, C, D, E) 1 nponymepyemo ainsiaku (1,
I, 11, 1V).
2)  BusHauMMO MpH SKiM 3HAYEHHI MOMEHTY X KyT IOBOPOTY IPaBOTO KiHIIEBOTO
nepepizy Bajia JOPIBHIOE HYIIIO.
KyT 3akpyTy Ha OkpeMiil TIISHIII MOKHA BUZHAYUTH IO POPMYIIi:
_Mgp -l
NI
P
KyT moBopoTy npaBoro KiHiieBoro nepetuny E Bana BUBHaUMMO SIK alredpaiuny
CyMy KyTiB 3aKpyTy IIJISTHOK, PO3TAIIOBAaHUX MIX PO3MNISHYTHM mepeTHHoM E u
HEpPYXOMHUM IepeTHHOM A. 3a yMOBOIO 3aJadil KyT HOBOPOTY IpPaBOro KiHILIEBOT'O
NEPETHHY Bajia JOPIBHIOE HYIO. TO1 01epKUMO:

P1+ @2+ 03+¢ps=0.

3 ypaxyBaHHSIM (OPMYJIU PIBHSIHHS MPUIME BHUI:

M | M | M | M
xpll  xp2 2, kp3 3, kpd 4:0_

Gl p Glp Glp Glp

IToMHOXKHMMO JIB1 YaCTHHH PIBHSIHHS Ha Glp, TOM1 OJIEPIKUMO
M I +M | +M | +M | —p.
kpl 1 Kkp2 2 kp3 3 kpd 4
Kopuctyrouncs MmeTo10M niepepisiB, 3aMUIIIEMO BUPAKESHHS IS
BU3HAYEHHS KPYTHUX MOMEHTIB Ha KOXHIN J1ISHII

Jlinsiaka AB:

Jymkoro posciuemo Banm Ha nauisHii AB. BinkuHemo dYacTuHy 3 TBEpAuM
3aKpiIJIEHHSM, 1100 HEe BpaxOBYBAaTH OMOPHI peakiii, m[0 TaM BUHHUKAIOTh. Jlis
BUIBHOT YaCTHHU BaJia, 110 3aJUIINIACSA, BA3HAUNMO KPYTHUI MOMEHT, SIKUI
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JIOPIBHIOE CyMi 3aKpy4yBaJIbHUX MOMEHTIB, MPUKIAJICHUX A0 3aJHIICHOT YaCTUHHU.
Hamnpsmok (3HaKW) KpyTHUX MOMEHTIB, OyJeMO BHU3HA4YaTH IPH TOTJISAII B TOpELb
B1JICIY€HOI YacTHHHU (puc. 5).

Mpgpj=—M1+Mo-M3+X

Z

X .
M3 ‘\,\
M>
M

HANPSAMOK mopey iociueHol

noeﬂﬂdy/' yacmuHu

Puc. 5 BuzHaueHHs KpyTHUX MOMEHTIB METOJIOM TIEpepi3iB

Jinsiaka BC:

3HOBY CKOPUCTAEMOCS] METOJIOM MEPEPI3iB SIK Ha AUISHIN AB.
Mygpr=+Mor-M3+X.

Jimstaxa CD:

MKP3=-M3+X
Jlimsaka DE:

Mgps =+ X
3anumiemMo BUpaxeHHs (4.3) 3 ypaxyBaHHSIM KPYTHHUX MOMEHTIB:
X-M _+M ) —M1 )-I1+(X—M +I\/I2)-I2+(X—M 3)-I 3+X~I4:o,
(4.4)
ne lh1=a=1,2 m; lo=b=1,1 m; I3=3=1,9 m; I4=a=1,2 m.

3 3

Bupimmo piBHsiHHS (4), TIIICTAaBUBIIN B HHOT'O 3HAYCHHS
3aKpy4YyBaJTbHUX MOMEHTIB 1 IOBXKUH AUITHOK. Onepxumo X=1,276 kHwm.

[TincraBuBmm X=1,276 kHw y BUpaXeHHs JJI1 BU3HAYCHHS! KPYTHUX MOMEHTIB,
BU3HAYMMO iX BEJIMYUHY MO KOXKHIN JIJISHIII.
Hinsaxka AB: Mgp; =— M1 + Mo - M3 + X=-1,2+1,1-1,9+1,276=-0,724 xHm.

Hinsaxka BP-Mgpy =+ My - M3+ X=1,1-1,9+1,276=0,476 xHwm.
Hinsaka CD:Mgp3 = - M3 + X=-1,9+1,276=-0,624 xHm.
Hinsaxa DE:Mgpys = + X =1,276 kHm.

3) 3a OTpUMaHUMU Pe3yJIbTaTaMH MOO0YIYEMO €MIOPY KPYTHUX MOMEHTIB

Mgp (puc. 6).

Bico emtopu mapanensHa oci Baja. Ha oci emtopu 3naueHHs Mg p TOPIBHIOIOTh
Hyi10. [lo3UTHBHI 3HaU€HHA BiJIKJIaZIleMO Haropy Bij oci, HeraTuBHI — BHU3. Ha emtopi
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HEOOX1/THO MOKa3aTH 3HAKH 1 3aIITPUXYBATH i1 MEPHEHAUKYISIPHO OCI.

(Entopy Mgp neecko nepesipumu 3a po3paxynkosoio cxemoro. Ha BinmpHU# Kpaii
Baja Jli€ 30BHINIHIA 3aKpydyBadbHUNl MoMeHT, X = 1,276 kHwm, Tomy Ha emiopi B
nepepizi E Bunukae crpubok nosxkuHoro 1,276. YV mepepidsi D mnpuxnageHuit

30BHIIIHIN 3akpydyBajibHUl MomeHT, M3 = 1,9 kHwm, Tomy Ha emiopi BHHHKA€E
cTpubok noBxkuHo0 1,276 -(- 0,624) = 1,9. V nepepizi C npuknagennii Moy = 1,1

kHwm— na emtopi ctpubok nosxuHoto 1,1. V nepepisi B npuknanenuit My = 1,2 kHwm —
Ha emopl cTpubok goBxkuHOW 1,2. Crpubok y mepepisi A nomxunoro 0,724
BUKIIMKAHUHN JI€F0 peaKTUBHOTO MOMEHTY, SIKHH BUHUKAE Y KOPCTKOMY 3aKpiIICHH] 1
piBHu# BignoBiaHo 0,724 kHm.)

III. ITopsimok MpOBEAEHHS 3aKIOYHOT YACTUHU 3aHSTTA.
3MIMCHUTH MEPEBIPKY 1 OI[IHIOBAHHS BUKOHAHUX 3aB/aHb. [liBecTH mijicyMoK
MIPAKTUYHOTO 3aHSATTS 3BEPHYB yBary Ha OCHOBH1 TOMIJIKH MPU HOTO BUKOHAHHI.

Tema Ne 8. 3cyB, 3SMMHAHHSA Ta KPY4YCHHS.

HpaxkTnune 3auarra Nel3: 3cyB, 3MUHAHHS Ta KPYYEHHS.

HapuanpHa MeTa 3aHATTS: MOMIMOUTH 1 PO3IIMPUTH 3HAHHS 37100yBaviB OCBITH 3
omopy MarepiaiiB (mpocti Buau JAedopmarliii: KpydeHHs), O3HaAMOMHTH IX 13
METOJIMKOI0 PO3B’sI3aHHS 3a4a4.

Kinekictes roguH - 2

Micre npoBeAcHHS:HaBYaIbHUNH KaO1HET KOJICIIXKY.
HaBuyajanHi nUTAHHA:

1. Kpyuenns. [lobygoBa emtopu KpyTHUX MOMEHTIB.
Jlitepatypa: 6, 7 (c. 78-95; 131 - 153)

Il;1an npoBe/IeHHS 3AHATTH:
I. ITopsitok MpoBeIEHHS BCTYIY 10 3aHSATTS.

[IpoBeneHHs MONEpEHHLOTO KOHTPOIIO TEOPETUYHUX 3HAHB 3/100yBaUiB OCBITH.

II. Tlopsmox mpoBeaeHHS OCHOBHOI YaCTHMHHU 3aHATTS: IOCTAaHOBKA 3aJadvi Ta
00roBOpPEHHS METOJUKH 1i pO3B’sI3aHHA 32 Y4acTIO 3J00yBayiB OCBITH, PO3B'sI3yBaHHS
3aj1a4 (MPOJAOBKEHHS 3a1a4i).

4) Buznauumo niamMetp Bajy 3 yMOBU MILIHOCTI ITPU KPYUYEHHI:

K
Tmax =" \\/ <[],
P
MaKCHMaJjbHe JOTHYHE HanpyKeHHs, [[1a];
KPYTHUM MOMEHT, [-H M];

1€ Tmax
Mkp

7]

JIOIYCKHE TIOTUYHE HAMPY>KeHHs pu KpydeHHi, [I1a];

=
E

HOJISIPHUN MOMEHT OTIOpY mepepisy, [m .
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=nd 3
Jlst KpyTJioro nepepizy ~ 0,2d 3, ne d — miameTp Bairy, TOAi
Wp 16
MKP S[
0,2d3

T max T]-

Toai 3 yMOBH MIITHOCTI AlaMeTp MONEPEYHOT0 Nepepizy Bally MOKHA BU3HAYUTH

o popMyIi:
q M KpP
- yo2[e]

JI71st BUBHaUEHHS JlaMeTpa Baly M1ACTaBUMO y (popMyIly MaKCUMaJIbHHM (110
MOJYJII0) KPYTHHI MOMEHT

3
d> ﬁ/ M Kpa :61’276 10 5 =0.054.u =54,
0,2[z] V0,2-40-10

OTpuMaHy BETMYUHY JllaMeTpa HE0OX1THO OKPYTIUTH J0 HAHOIMKYOTO
OLIBIIIOTO 3HAYCHHS 31 CTaHIapTHOTO psiay aiametpi. Toxi npuiimemo d = 60 mm.

A B c D E
| I o v

My + 12kHu Mo =1 1kHu Mgi=1,9kHw X = 1,276kHu

a=12yi_ b=1Iu _i_c=19 _{_a=12y
| 1,276 11,276
i ! @ : i In Mg
0 i i 0 kiwm
© © | |

0,724 | 0724 0624 0,624

O On ¢
' pao-

O
' 0,00838

0,0033 :
1 0,01477



Puc. 6 TloGynoBa emtop KpyTHHX MOMEHTIB 1 KyTiB IIOBOPOTY Mepepi3iB
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5)  Busnaummo aiaMeTp BaJia 3 YMOBH MIIIHOCTI IIPH KPYUCHHI:
M

— Kp
Tmax = \\/ S[ r],
P
A€ tmax - MAaKCHMaJbHE TOTUYHE HanpyxeHHs, [[l1a];

M KPYTHUH MOMEHT, [-H M];

[r] - nomyckue goTuune HanpyxeHHs MK KqueHHl [TTa];
WP . nonspruii MoMeHT omopy mepepisy, [4°].
J1J1s KpyTiI0ro nepepizy T x0,2d 3 ned- aiamMeTp Basa, TOIi
WP 16
MKP ]
ma LT
0248

Tosi 3 yMOBM MIIIHOCTI AlaMeTp MOMEPEUHOro Mepepiza Baja MOKHA BU3HAYUTH

o hopmyi:
M Kp
> 3 0’2[7] .

JJist BU3HaUEHHs JlaMeTpa Bajia MiJICTaBUMO Yy GOpMYITy MaKCUMaIbHUH (110
MOAYJI0) KPYTHUII MOMEHT

127610 °
0,2 -40-10°

= 0,054 m =54 mm .

OTpuMaHy BEJIMUUHY J1aMeTpa HEOOX1THO OKPYTIUTH 0 HAHOIMKIOTO
OLITBIIIOTO 3HAYCHHS 31 CTaHAAPTHOTO psay aiameTpi. Tomai mpuiimemo d = 60 rum.

6 Busnaunmo BeMunHy MOBHUA TIB 3aKPYTY Ha KOKHIM JUISHII Bajia:
Yy X]\Iﬁy f pyTy
(I) — KP ’
Glp

ne Myp - KpyTHUM MOMEHT, [-H Mm];
| - moBxuHa IiASHKH, [M];
G - MoayJsb NPYXHOCTI 2-TO POy (MOJIyJ'Iﬁ 3CyBy), [[1a];
Ip - monspHMIT MOMEHT iHED i}'lnepepiayjf [m]:

Jlist kpyrioro iepetuny | P=" — ~0,1d , ne d — giamerp Baia, TO

— 4
G -0,1d



Jlinaaka 4B
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I _ . 3
Myp -2 0,724 -10 °.1,2

& "G01d%4 510 10 -0,1(60 10 4 ~0,00838 pao .
4 6 -3
Hinsnka BC:
My, b 0,476 103.1,1
27G .0,1d 4 T 810 10 -0,1(60 10 4 = 0,00505 pao .
4 6 -3
Hinsnka CD:
My - C -0,624 10 3.1,9
¢ 3 :G .0,1d 4 :8 10 10 -0,1(60 10 A§ =-0,001144 pao .
4 6 -3
Hinszka DE:
MY, - a 1,276-103.1,2
f4 “G01d4 810, 10 6’0’1(60 10 ; 7= 0,01477 pao.

7)  BusHaumMmo KyTH MOBOPOTY XapaKTEPHUX MEpepi3iB Baa:

[lepepi3 A - KOPCTKO 3aKPIIJICHUH, TOMY BIiH HE TTIOBEPTAETHCA:

94 =0.

Mix HEpyxoMHM miepepizoM A U mepepizoM B po3TalloBaHa nepiia JIiisHKa,
3HAYUTh KYT IOBOPOTY MEPETUHY B NOPIBHIOE KTy 3aKpy4yBaHHS IUIIHKU AB:

op = @1 =—0,00838 pao.

Mix HepyxomuMm nepepizoMm 4 u mepepizom C po3TalioBaHi nepma i apyra
TUISTHKHA, TAKMM YHHOM KYT MTOBOPOTY nepepizy C JOpIBHIOE anredpaiuHiii cyMi KyTiB
3aKpy4yyBaHHS AUSIHOK AB 1 BC (3 ypaXyBaHHSM 3HaKa):

oc = @1 + @2 = -0,00838+0,00505=-0,00333 pao.

Mix Hepyxomum miepepizom 4 u nepepizom D posramoBani mepina, apyra i
TpPeTsl AUISHKW, TAKUM YUHOM KYT MOBOPOTYy mepetuny D nmopiBHIoe anreOpaiduHiit
CyMi KyTiB 3akpyuyBaHHs JUISTHOK AB, BC 1 CD (3 ypaxyBaHHSIM 3HaKa):

¢p = @1 + @2 +93 =—0,00838+0,00505-0,01144=-0,01477 pao.

[ToBopor BimbHOrO Kpato FE Oyae [OOpiBHIOE anredpaiyHiii cymi KyTiB
3aKpy4YyBaHHs BCIX JUISTHOK Baja:

o = @1 + @2 T3 + p4 = — 0,00838+0,00505-0,01144+0,01477 = 0 pao

8)  3aorpumaHHMU pe3ybTaTaMU MOOYAYEMO EHIOPY KYTiB 3aKPYTY (.

Bick emropu mapanensHa oci Basma. Ha oci emropu 3Ha4eHHS ¢ JIOPIBHIOIOTH
Hymto. [To3uTHBHI 3HaYEHHS BIIKJIaIEMO HAropy Bija ocl, HeratuBHI — yHu3. Ha emropi
HEO0OX1THO MOKa3aTH 3HAKH 1 3aIITPUXYBATH €€ MEePIICHIUKYIISIPHO OCI.

(Entopy ¢ neeko nepesipumu no eniopi Mgp, pyxarouu nieopyy npasopyu. Ha
ninsHI AB Ha emopi Mgp 3HaK «—», TOMY 3HaUYCHHS ¢ 3MEHITYIOThCs (3 0 10 —
0,00838). Ha minstani BCMgp>0, ToMy 3HaueHHs ¢ 3011b1ryroThes (3 —0,00838 mo —
0,00333). Ha ginsuii CDMgp<0, ToMmy 3HaueHHs ¢ 3menInyothes (Big —0,00333 mo —
0,01477) i na ginguui DE Ha emopi Mgp 3HaK «+», TOMY 3HA4E€HHS ¢ POCTYTH (3 —
0,01477 no 0).

9)  Bu3HAYUMO BEJIUYHMHY BiJHOCHOTO KyTa 3aKpyTY:



47

10)
max
omax="gi <[4l
P

o . |_ pao —|
MaKCHUMAJIbHUU B1IAHOCHUHN KYT 3aprTy, |— |,

f|wJ
|
1

)=
(¢
>
&
1

L

- . . | pao

[9 ] JIOITYCKHUHU BITHOCHUM KYT 3aKpyTy, |——
L M

S

KPYTHUH MOMEHT, [-H M];
MOAYJIb IPYKHOCTI1 2-TO poty (MOYJb 34cyBy), [[1a];
lp - TIOJSIPHUIM MOMEHT iHepIii nepepisy, [m |;
4
Jis kpyriioro nepepisy | p :“;2 ~01d* ned- JiaMeTp Bajia, TOAl

()

g =MKP<G [9]

max .0.1d 4
y X 1.276 10 3 pao
Omax =—<F—; = T ;=0012—.
G-0,1d* 810410%0.1.0,06 M

III. TTopsimok MpOBEAEHHS 3aKIFOYHOI YACTUHU 3aHSITTA.
3MIMCHATH MTEPEBIPKY 1 OIIHIOBAaHHS BUKOHAHUX 3aBlaHb. [liBecTH mijicymMox
MPAKTUYHOTO 3aHATTS 3BEPHYB yBary Ha OCHOBHI TIOMIJIKH TIPU HOTO BUKOHAHHI.

Tema Ne 9. ILi1ocke 3ruHAHHSA.

IpakTnune 3anarTa Nel4: [nocke 3ruHaHHs.
HapuanpHa MeTa 3aHATTS: MOMIMOUTH 1 PO3IIMPUTH 3HAHHS 3700yBaviB OCBITH 3
omopy MmarepiaiiB (mpocti Buau Aedopmalliidi: 3ruHaHHS), O3HAHOMUTH IX 13
METOJIMKOIO PO3B’SI3aHHS 3aa4.
Kinekicts rogud - 2.
Micrie mpoBeICHHS: HABYATBHUI KaOIHET KOJIEIIKY.
HaBuaJbHI NUTAHHS:
1. BwusHaueHHS MONMEPEYHHUX CHJ Ta 3TUHAJILHUX MOMCHTIB.
2. TloOynoBa emrop MOMEPEeYHUX CUJI Ta 3TUHATLHUX MOMEHTIB.
3. BusHadeHHS pO3MipiB MOMEPEYHOTO Mepepi3y OAIKH.
Jlitepatypa: 6, 7(c. 98 - 136; 153 - 188)

IL1an IMPOBCIACHHSA 3aHATTH:

I. [Topsiiok nmpoBeeHHS BCTYMY JO 3aHSATTS.
[IpoBeaeHHs MoNepeHLOr0 KOHTPOIIO TEOPETUYHUX 3HAHB 3/100yBayiB OCBITH.
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I1. Tlopsaok mpoBeAEHHS OCHOBHOI YaCTHHM 3aHSTTS: MOCTAHOBKA 3ajadl Ta
00TrOBOpPEHHS METOJUKH 11 pO3B’sI3aHHS 32 y4acTio 3700yBayiB OCBITH, PO3B'sI3yBaHHs
3a/ay.

[Tpu 3ruHanHi BiAOYBa€THCS CKPUBIICHHS TIOJIOBXKHBOI 0C1 Opyca.

Yucme 3eunanus (THYTTS) — TPOCTHH BuUA naedopmarliii, Ipu sSKOMY B
nonepeyHoMy Iepepizi Opyca BHUHHMKAE€ TIUIbKH OJIHE BHYTPIIIHE 3yCHIUIA —
seunanvrui momenm (My au My).

llonepeune 3eunanns (THYTTS) — BUJ Aedopmaliii, pu SKOMY B MOMEPEIYHOMY
nepepi3i Opyca BHHUKA€E JBA BHYTPIIIHIX 3yCHUIUIS — 3euHanibHuil momenm (My qu
My) 1 nonepeuna cuna (Q ).

Bbpyc, 110 mpalitoe Ha THYTTS Ha3UBAIOTh OAIKOIO.

IIpasuno 3uaxie 3eunauo02o0 MoMeHmy:

-SIKIIIO BUKJIUKA€E CTHCK BEPXHIX BOJIOKOH OalKy — MO3UTUBHUH,

-SIKIITO BUKJIMKAE CTUCK HIDKHIX BOJIOKOH OQJIKU — HETaTHBHHM.

(pY MO3UTUBHOMY 3rHHATILHOMY MOMEHTI OaJika 3rHHAETHCS OMYKJIIICTIO BHU3,
IPU HETAaTUBHOMY — OITYKJIICTIO HAropy)

IIpasuno 3naxie nonepeunoi cuau Q.

-SIKIIO MPAarHe MOBEPHYTH €JIEMEHT 110 TOAUHHIN CTPUILI — HO3UTUBHA,

-SIKIIIO TIparHe MOBEPHYTH €JIEMEHT MPOTH BapTOBHUI CTPLIKK — HETaTHBHA.

(aHANOTIYHO TIPaBUWITY 3HAKIB I 7, TOMY 10 Q € pe3yabTaToM il TOTHYHUX
HanpyKeHb 7 )

Hopmanvni nanpyeu 6 008invHiti mouyi nonepeuHo2o nepepizy Npu rHyTTI:

c =—Mx
X
ne My - 3TUHAIBHUNA MOMEHT, [H" m];
Ix - OCHOBHI MOMEHT 1HEpIIii IEPEeTHHY, [M |;
y - BIJICTaHb BiJl HSUTPAJIbHOTO MIAPY /10 JaHOT TOYKH, [m].
Ymosa miynocmi ipu 4UCTOMY 3THHI:
X
O-max = _ S [0-]
Wyx
AC 0 max - MakcHMaJbHa HOpMallbHa Harpyra, [[1a];
[o] - HOpMaJlbHa HAIPYTa, 10 JIOMYCKAEThCs, pH 3ruHi, [[1a];
Mx - 3rHHAJBHUN MOMEHT, [H- m];
Wx - OChOBHIA MOMEHT OTIOPY Tiepepisy, [ ].

(mi€ro K€ YMOBOIO MIITHOCTI KOPUCTAIOTHCS MPHU TOTIEPEYHOMY THYTTI, TOMY
NPUIHATO BBAXATH MOMEPEYHE THYTTS IPOCTUM BUJIOM AeopMaliii)
@opmyna Kypaecvkoeo:

_Q S
Y X

b-1x

T
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7€ T - TOTHYHI HAIIPY>KEHHS B IMOIICPEYHOMY mepepisi 0anku, [[1a];

Qv - mormepeyna cuia, [H];

Ix - OCBOBHIA MOMEHT iHEPIIii IepeTuHy, [14];

b - IIWPHHA TOMEPEYHOTO TePEPi3y B PO3TISTHYTOMY BOJOKHI, [M];

Sx’ - CTaTUYHUN MOMEHT YaCTHHM TOIMEPEYHOIo Iepepisy, IO BiATHHA

PO3MISTHYTUM BOJIOKHOM, [MJ].

Teopema JKypascvkoeo. mepia MoXiJiHA Bij 3rHHAIOYOT0 MOMEHTY MO a0CIHCl
Z IOPIBHIOE TIOTIEPEUHIN CHUIIL.

_dMm
°

3 Tteopemu JKypaBCHKOTO BHUILIMBAE, IO MPH MO3UTUBHIN MornepeuHii cuiai Q,
3HAYCHHS Ha IMI0pi 3TMHAI0YOT0 MOMEHTY 3POCTaloTh (JIIBOPYY MpaBopyd), AKo Q
HeratuBHa — yOyBaioTh, kim0 Q = 0 — mocTiifHi. 3MiHa 3TMHAIOYOTO MOMEHTY Ha
JUJISHII TOPiBHIOE TUIoNI ermropu Q Ha 11 TUISHIT.

IIpasuno nepesipku entopu Qy:

Emtopa Qy nepeBipsieThCs A1BOPYY MPABOPYY.

VY mepetmHax e Ha Oanmi TpUKIaACHI 30cepemkeHi cuau P Ha emopi Qy
MOBMHHI OyTHM CcTpuOKM piBHI uM cwiaM. Ha pinsHkax ne Ha Oanmi He i€
pO3Mo/IiJIecHe HaBaHTa)XeHHS ( momepeuyHa cuia Qy moctiiiHa. Ha ginsgakax e Ha
Oautini MpUKIIaaeHe PO3MOIITICHE HaBaHTaXEHHs ( morepevnHa cuia Qy 3MiHIOETBCS Ha
BEJTMYMHY PIBHOIIIOYOTO PO3IOIIJICHOTO HaBaHTAXKCHHS.

IIpasuno nepegipku enopu Mx:

Emropa My niepeBipsieTbes TiBOPYY ITPABOPYY.

VY neperunax ne Ha Oanill NMpUKIaAEHI 30cepe/>keHi MoMeHTH M Ha emropi My
MOBUHHI OyTHM CTpHOKHM pIBHI IIMM MOMeHTaMm. Ha pgunsHkax ne Ha Oanii He i€
pPO3MOJIJICHE HaBaHTAXXEHHs (] eMopa 3TUHAYoro MoMeHTy My oOmexeHa
IPSIMUMU.

Ha nminsakax ne Ha Oaniii mpukiajeHe po3MOijeHE HABAaHTAaXXEHHs (| emtopa

3TMHAaYoOro MoMeHTy My oOmexeHa mapabojaMu 3 OMYKIICTIO Ha3yCTpid
PO3IOIJIEHOMY HaBaHTAXXKEHHIO.

II1. ITopsimok NpOBEACHHS 3aKJIFOYHOT YACTUHH 3aHSTTS.

3M1MCHUTH TIEPEBIPKY 1 OL[IHIOBAaHHS BMKOHAHUX 3aBlaHb. lligBecTu migcyMok
IPAKTUYHOTO 3aHATTS 3BEPHYB yBary Ha OCHOBHI TOMWJIKHM NPU HOTO BUKOHAHHI.

Tema Ne 9. I1iiocke 3ruHaAHHSA.

IpakTnune 3anarra NelS: [lnocke 3ruHaHHs.
HapuanbHa MeTa 3aHATTS: MOMTMOUTH 1 PO3IIMPUTH 3HAHHS 37100yBaviB OCBITH 3
omopy MmarepiaiiB (mpocti Buau Aedopmalliidi: 3ruHaHHS), O3HAHOMUTH IX 13
METOJMKOIO PO3B’SI3aHHS 3aau.
KinekicTes rogus - 2.
Micue npoBeeHHS:HaBYaIbHUNA KaO1HET KOJICIIXKY.

HaBuaJbHi NUTAHHS:

1. BuzHaueHHs MOTIEPEYHUX CHJI T4 3THHATLHUX MOMEHTIB.
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2. [ToOymoBa entop MonepeyHnx CUII Ta 3STUHAILHUX MOMEHTIB.
3. BuznaueHHs po3MipiB MOMEPEYHOTO Mepepizy OaIKH.
Jlitepatypa: 6, 7 (c. 98 - 136; 153 - 188)

Ilnan npoBeeHHS 3aHATTS:

I. [Topsiok MpOBEEHHS BCTYIy 10 3aHATTS.

[IpoBeneHHs MONIEPEAHHOTO KOHTPOTIO TEOPETUIHUX 3HAHB 37100yBaviB OCBITH.

I1. Tlopsimok mpoBeIeHHS OCHOBHOT YaCTUHU 3aHSTTS: TOCTAHOBKA 3aJ1a4l Ta
0OrOBOPEHHSI METOAMKH 11 PO3B’A3aHHS 32 y4acTIO 3/100yBaviB OCBITH, PO3B's3yBaHHs
3a/1ay.

Ipuxnan:

Jlnst 3amanoi 6anku Mooy IyBaTH €MIOPH BHYTPIIIHIX 3yCHJIb. 3 YMOBHU MIITHOCTI
M0 HOPMAJIbHUX HaIpyrax miaidpaTd po3Mipu Kpyrjoro, NPsIMOKYTHOTO 1
JBOTAaBpOBOro rmepetuHy Oanku. [lopiBHATH Bara JIBOTaBpOBOi OalKku 3 Baroro
KpyTrioi 1 IpsIMOKYTHOI Oanku. /[ ABOTaBpOBOro MEpETUHY MPOBECTH MEPEBIPKY
MILIHOCTI IO TOJIOBHUX Hampyrax 1 MepeBIpKy MIIHOCTI Ha 3pi3.

Mpuitnsru:[6] = 160 MIla,h = 2b, y = 77 *1
M

Po3B’sa3anH4:
1. Tlo3HauMMmo XapakTepHi MEPETUHU 1 IPOHYMEPYEMO NUIIHKU. BuzHaunmo
JIOBXKUHY KOXHOI JIJISTHKH OKPEMO.
[Tokaxxemo peakiiii onop. [Ipumyctumo, mo oouaBi onopHi peakiii (Rg 1 Rp)
CIIPSIMOBaH1 Haropy.
2. BuzHaumMo OMOpHI peakxiiii 3 yMOBH PIBHOBAru:

CyMa MOMEHTIB yCiX CHJI IIIOJI0 TOYKH OTIOPH MMOBUHHA OyTH JOPIBHIOE HYJIIO.
Posnozinene HaBaHTa)keHHS OyI€MO 3aMIHATH PIBHOIFOUOIO 30CEPEIKEHOI0
CHUJIOIO, PIBHOI I[06yTI<y IHTEHCUBHOCTI po3no;[1neHoro HaBaHTAXEHHS (| HA IOBXKUHY

O SIKWW BOHA JI€ 1 MPUKIIAJIEHOT B IIEHTP1 PO3IMOAIICHOTO HABAHTAKEHHS.

2 Mg =0
Tomi
-2q _(1'333 - b\\ + P O 666 M
R = \ 2) _-2-11-(1,333-1) + 280,666 -9 _1 75 kN
D 1,333 1,333

[lo3uTuBHE 3HaueHHs peakuii Rp ykazye Ha Te, 1m0 MU yrajgai ii
HaIpsiMOK (BOHA B JAIMCHOCTI CIIPSIMOBaHA HAropy).

> Mo =0

(b \
2Mp =2q/— +0,666 |-Rp-1,333+ P -0,666 +M=0

\2 J
EM pgilas -2 1-P 0,666 +R 1,333+ M=0

B 2 ) D
Tomi
(b
) T 11 (14.0,666) + 280,666 + 9

Rg = : ’ = 48,25 kH

1,333 B 1,333
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[To3uTuBHE 3HaueHHs peakilii Rg yka3ye Ha Te, 1110 MU yraJaiu il HarpsiMOK
(BOHA B JIIMCHOCTI CIIpsIMOBaHA HAropy).

[TepeBipka:
3 yMOBH pIBHOBaru cyma MpoeKIlii yCixX CHJI Ha BEpTUKAJIbHY BiCh IOBUHHA
OyTH JIOPIBHIOE HYIIIO.
2Y=-b-g+Re ~P+Rp =-2-11+48225-28+1,75=0
YMoOBa BUKOHYEThCS, TOOTO OMOPHI peakiii BU3HA4YEHI BIPHO.

! 14,666

On Mx
kHm

Y
i
1
! Re = 48,25 kH P =28 kH Ro = 1,75 kH v o
| q=11kHiu \ | I "
- -
F ¥ v ;—:: i :ﬂ _——— — -
gb =22 kH § U!
b =2wm E
a=4m
a/3=1,333m /341,333
A B d b E
| 1 : n v
1,333 L 0666w | 0.666m 13331
| 26,25
0 0 OnQvy
: &) ] : kH
11,75 t1,75 i
0 H
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3. BusnaunMo BHYTpilHI 3ycriuis (monepeuny cuiny Qy 1 3ruHanbHUAN
MOMEHT My ) Ha KOXKHIHN AUISHII METOJIOM NIEPETHHIB.
T.x. monepeuna cuna Qy — pe3ynbTar 1ii JTOTUIHUX HANPYKEHb, TOMY MIPUHHSATO

BBaKaTH Qy TMO3UTUBHOI, SKIIO BOHAa IIparHe IOBEPHYTH €JIIEMEHT (BiACIUCHY
YACTUHY) MO TOAWHHIN CTPUILI, HETaTUBHOI — SIKIIO IparHe MOBEPHYTH EJIEMEHT
(B1ACIYEHY YaCTHHY) IPOTH BAPTOBUM CTPUIKH.

Mx ,,+ : : Mx ,,+
| |
QY ”+“ TI Il QY ”+“

QY ”_“ l T QY ”_“
| |
Mx ,,—* i : Mx ,,—
| |

T.x. emopy 3ruHarouoro MoMeHTy My OyayroTh 3 00KV CHMUCHYMO20 B0J0KHA

0anKu, TOMy TPHWHATO BBaXKaTw My TIO3UTUBHUM, SIKIIO BiH BUKIIUKA€E CTHUCK BEPXHIX
BOJIOKOH 0aJIku, HETATUBHUM — SIKIIIO BUKJIMKA€E CTUCK HIKHIX BOJIOKOH OAJIKH.

[Minsnka AB:

JlymKoto po3cidemo 0anky Ha ainsiHIll AB. BinkuHemMo O1IbIn rpoMi3aKy (TpaBy)
yacTUHA OAJIKHU.

Jlnst o 3anumminacs (JiiBoi) YaCTUHM OaIKy CKJIAJIEMO JIBA PIBHAHHS pPIBHOBAru:

a) ToMepeyHa CHIa JOPIBHIOE anre0paiduniil cymMi MPOEKIid Ha BEPTUKAIBHY
BICh 30BHIIIHIX CHJI MPUKJIAJACHUX JI0 3aJIMIIECHOT YACTHUHH,

b) 3TUHAJBHUN MOMEHT JIOPIBHIOE anreOpaiyHiil CyMi MOMEHTIB 30BHILIHIX

9 (

—— ——
=]
¥ Y 1

qziy

0<7<1333

cui (IpUKIAAEHUX A0 3aJUIIEHOI YaCTUHM) 1100 IIEHTpa Baru NepeTUHY.

( — mparHe MOBEPHYTH YaCTUHY OaJIKH, IO 3aJIUIITUIACS, 00 IEPETHHY
IIPOTH BapTOBUM CTPLIKH

Qv=-(q-z1)=-11-74

q- BUKJIMKA€ CTUCK HIDKHIX BOJIOKOH



npu z1 =0 (y mepetuni A):
Q =110-0
M, =-55-0=0
npu z1 = 1,333 m  (y nepetusi B):
Q =-11.1,333=- 14,66 kH
Y

M, =-55:1,333 =~ 9,77 kHu

Jlinsuka BP:.
JlymMKo10 po3ciuemMo 6anky Ha AisHIl BP. BilkuHeMO OLIbII TPOMI3IKY

(npaBy) yacThHa OaJIKU.
Re

| S
=]

=

o]

U

—1 |
¥ ¥ v
'
'
1
'

q-(1,333 + 22)

1,333 | 0<2<0,666

J — IparHe MOBEPHYTH YaCTUHY OaJIKH, 110 3aJIUIITUIACS, IIPOTH BapPTOBHMA
CTPUJIKH 100 MEPETUHY

Rp — mparte moBepHyTH YaCTUHY OAJIKH, 110 3aJUIIMIACA, 11010 IEPETUHY TI0
TOAWHHIN CTPLILI

Q =-q-(1,333+z )+R =-11-(1,333+z )+48,25=3358-11 1
Y 2 B 2

2

J—  BHKJIHKA€E CTUCK HM)KHIX BOJIOKOH
R — BHKJIMKAa€ CTUCK BEPXHIX BOJIOKOH
2
M =-0(138+2) yR .7 =-55(1333+2 )’ +48,25
X 2 B 2 2 2

npu Zp =0 (y nepetusi B):

Qy =33,58 - 11-0 = 33,58 kH
My =-55-(1,333+0) +48,25-0=— 9,77 kHwu

- CTUCHYTI HMXKH1 BOJIOKHA

mipu Z2 = 0,666 m (y meperuni 3 ):
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Q =33,58-11.0,666 = 26,25 kH

Y

My --55.(1,333+0,666) g 48,25-0,666 = 10,16 kHwm
- CTUCHYTI BEpXHIi

BosiokHa Jlingaka CD:
Jymkoro po3cidemo 6anky Ha auisgaii CD. Bigkuaemo O1abIn rpoMi3aky (JTiBY)
YacTHHA OaJIKH.

Rp — mparse noBepHyTH YaCTUHY OAJIKH, IO 3AJMIIAIIACS, IIOJ0 IEPETUHY

.

1,333 m

0<123<0,666

IIpOTH FO,Z[I/IHHHKOBOI CTpiJ'IKI/I

Qv =—Ro == 1,75kH  (ne 3asucum om zs )

Rp — BHKIMKA€ CTUCK BEPXHIX BOJIOKOH
M —  BHUKJIMKAa€ CTUCK BEPXHIX BOJIOKOH

M =+(R -z)+M=175-z +9

X D 3 3
npuz3=0 (y nepetuni D ):

M, =1,75-0+9 =9 kHu

- CTUCHYTI BEpXH1 BOJIOKHA
npu Z3 = 0,666 m (y mepetuni C):
Myx =1,75-0,666 + 9= 10,16 kHwm

- CTUCHYTI BEpXHi

BosiokHa insaka DE:

Jymxotro pozciyemo 6anky Ha ausiHui DE. Binkunemo Outbin rpomizaky (J1iBy)
YacTHHA OaJIKH.

0<724<1,333
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Q =0 (nesasucumom:z)
Y 4

M —  BUKIMKa€e CTHCK BEPXHIX BOJIOKOH

M =+M=9kHnmu (He 3aeucum om z)
X 4

4, 3a oTpUMaHUMU pe3yJibTaTaMU MOOYTyEMO EMIOPU BHYTPIIIHIX 3YCHIIb
(momepeunoi cuu Qy 1 3ruHar0Yoro MoMeHTy My )

Oci emtop piBHOODXKHI Oanii. [lo3uTHBHI 3HAUYEHHS BIKIAAEMO Haropy Bij OceH,
HEraTUBHI — YHM3 (emiopa 3ruHardoro MomMeHTy My moBuHHa OyTH moOyJI0BaHa 3
OOKY CIMUCHYMUX 80JI0KOH OANIKU).

[Tonepeuna cuna Qy Ha BCIX AUITHKAX OMUCYETHCS JIIHIMHIME 3aICKHOCTSIMH,
Tomy emtopa Qy Ha BCIX IIISTHKAX 0OMEXKYEThCS BiIpi3KaMH MPSMUX.

Ha I 1 Il-» minsiHKax y BUpakeHHs JJi1 BU3HAYEHHS! 3TMHAI0OUOT0 MOMEHTY My

KOOpAMHATAa Z BXOAWTH y JAPYroMy CTyNEHi, ToMy emopa My Ha IUX JUISTHKaX
00OMEXKYy€EThCS Hapa6onaMI/I Omnyxiicte mapabon Oyne HasycTpid po3noz[meH0My
HaBaHTaXeHHIO ( (y AaHiil 3amaui — Haropy). Ha Il 1 IV-u ginsHkax 3ruHanbHUMA

MOMEHT My oOmuCyeThCs JIHIMHUMU 3aJIeKHOCTSIMHU, TOMYy emopa My Ha 1ux
TUISTHKaX OOMEKY€EThCS BIIPI3KaMU MPSIMUX.

Ha emtopax HeoOX1AHO MOKa3aTH 3HAKH 1 IITPUXYBAHHS MEPIICHIUKYIISIPHO OCI.

(Eniopy Qv neeko nepesipumu 3a po3paxyHKo8010 CXeMOI0 DPYXAlodu 1ieopyy
npasopy4. Ha pinsuui | noexkunoro 7,333 mjo Oanku mpuKiIafeHe PO3MOIiTICHE
HABaHTA)XCHHA (] COpsMOBaHA BHU3, TOMY 3HAYEHHS Ha emiopi yOyBalOTh Ha
BEIMYMHY piBHOAI0UO1 [,333- g = 14,666 k. Y mneperuni B nie peakuis Rp
CIPSIMOBaHa HAropy, TOMy Ha CIIOpi CKavoK Haropy nosxuHoro 48,25 (3 —14,666 y
+33,583). Ha nminsami |l moBxunoo 0,666m n0 Oanku HpUKIAACHE PO3IOIiICHE

HABaHTAXXCHHA (| CIpsMOBaHa BHHU3, TOMY 3HaueHHS Qy yOyBaroTh Ha BEIIMYUHY
piBHO#it0u01 0,666- q = 7,333 k (3 +33,583 y +26,25). ¥V mneperuni 3 mie
30Cepe/PKeHa CHila P CipsiMOBaHa BHH3, TOMY Ha CIIOPI CKa4OK YHU3 JOBXHHOKO 28
(3 +26,25 y —1,75). Ha minsakax I 1 IV ne JIl€ PO3MOJIIJIEHUX HaBaHTaXEHb, TOMY
Qv Ha mux ginsHkax mocTiHa. Cxadok Haropy Ha 1,75 y mepetuni D Bukivkanuii
peakiiero Rp.

Entopy Myneexo nepesipumu pyxarouu nieopyy npasopyy. Ha ginsakax | 1 lllaa
emtopi Qy 3HaK «MiHyC», TOMY 3HaYeHHS Ha emopl My Ha HMX AUISHKaX yOyBarOTh.
Ha minsami 1l #Ha emopi Qy 3HaK «IITr0C», TOMY 3HA4eHHS Ha emopi My 3pocTaroTh.

Ha minsami VI wa emopi Qy = 0, Tomy 3HadeHHs Ha emopi My mocrtiiiai. Ckadok
yHU3 Ha 9 y nepeTuHi £ BUKIMKAaHUN 30cepePkeHUM MoMeHToM M = 9 kHm. 3mina
3TMHAI0Y0TO0 MOMEHTY My Ha KOXXHIM JUISHIN TOpiBHIOE muionnl emopu Qy Ha i
JUJISTHIIL. )

5. 3HalieMo HeOe3neuHui nepepi3 OaaKu.

Heb6e3neunum Oynie mepeTH Oanku /e BUHUKAE HAMOUTBITUN 110 MOTYJT
3TUHAJIBHUN MOMEHT (CaMe TaM HalO1IbI HMOBIpHHUM pyHHYBaHHS OaJIKu).

Ak BugHO 3 enmopu My HalUO1IbIIE IO MOAYJIl 3HAYEHHS 3TMHAI0YOTO MOMEHTY |
«| ™= 10,16 kv B meperuni C.

6. [TinGepeMo po3Mipu MOMEPEUHOTO Mepepizy Oaaku 3 yMOBH MIITHOCTI:
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max W
X
€ Onay - MaKCHMMalbHa HOpMajbHa Hanpyra, [[1al;
[c] - wHopmanbma Hampyra, mo momyckaeThbes, npu BuruHi, [I1al;
My - 3ruHanbHUil MOMEHT, [H- m];
Wy - 0CbOBHi MOMEHT OIIOpPY IIEpeTHHY, [ ].

OchOBUII MOMEHT OIIOPY MONIEPEUHOTO TIEepepi3y OaIKu 3 YMOBU MIITHOCTI:

W ‘Mxmaxl
2]
10,16 -10 -
2 76263,5 107 m*=635cm’
160- 10

k1110 He0OX1JHO BUTOTOBUTH OAJIKy KPYTJI0TO MONEPEYHOro epepizy, MOKHa
BUPA3UTH OCLOBUM MOMEHT OIOPY MOTEPEUHOT0 Mepepi3y uepe3 aiaMerp:

_nds

W, =—= 0,1d°?
32

TO1 AlaMeTp MOMEPEYHOT0 TIepepizy OanKu:

k1110 He0OX1JHO BUTOTOBUTH OAJIKy MPSIMOKYTHOTO MOMEPEYHOTO Mepepizy,
MOJKHA BUPa3UTH OCbOBUI MOMEHT OIOpY uepe3 mmpuHy b i Bucory h:

= bh’
W _

X

b(20), 2
6 3
TOJI1 MIMPUHA TIOTIEPEYHOTO Tepepizy OaATKM:

bs

akmo h = 2b, tomi Wy =
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BUCOTA TIONIEPEYHOTO mepepizy Oanku 3 ymoBu h =2b > 2- 4,57 = 9,14 ous
SIx1o motpibHo migidpatu it GanKku ABOTABPOBUM MEPETUH (UM 1HIIHMA
MPOKATHUN TPO(1IIh), HEOOX1THO CKOPUCTATHUCS TaOIHULIIMUA COPTAMEHTY:
BUOEPEMO 13 COPTaAMEHTY JIBOTaBp y KU MOMEHT omopy Wy mpuiimae
HaHOIMKIe OUTBIIE 3HAYCHHS JI0 PO3PaXyHKOBOTO (63,5 ous”).
I Mi4: Wy =381,7ous
B h =14 0usb
=730ugs =
0,49 oug t =

0,75 ous Ix =
572 0u84

Sx =46,8 0u63 — CMAamMuYHU MOMEHM
Hanienepemuny Baea I m = 137 H = 13,7 ke

III. Tlopsmok mpoBeneHHS 3aKI0YHOT YACTUHHU 3aHATTS.
3MIMCHUTH MEPEBIPKY 1 OI[IHIOBAHHS BUKOHAHUX 3aB/aHb. [liBecTH mijicyMox
IPAKTUYHOTO 3aHSATTS 3BEPHYB yBary Ha OCHOBHI1 TOMWJIKH MPU HOTO BUKOHAHHI.

Tema Ne 9. I1itocke 3ruHaHHA.

IpakTnune 3anaTTa Nel6: [nocke 3ruHaHHs.
HaBuanpHa MeTa 3aHATTS: MOTIMOUTH 1 PO3IIMPUTH 3HAHHS 37100yBaviB OCBITH 3
omopy MarepiaiiB (mpocti Buau jAedopmarliii: 3ruHaHHS), O3HAHOMHUTH IX 13
METOJMKOIO PO3B’A3aHHS 3a7a4.
Kinpkicte roauH - 2.
Micue npoBeieHHs: HaBYAIbHUI KaOIHET KOJIEIKY.

HaBuaJbHI NUTAHHS:

1. BusHaueHHs MOTMEPEYHHUX CHJI Ta 3TMHATLHIX MOMEHTIB.

2. IToGynoBa emop MOMepeYHNX CHJI Ta 3TUHATBHIX MOMEHTIB.

3. BusHaueHHs po3MipiB MOMEPEYHOTO Mepepizy OaJIKu.
Jliteparypa: 6, 7 (c. 98 - 136; 153 - 188)

Ilnan npoBeeHHS 3aHATTS:

I. ITopsitox MpoBeEHHS BCTYIY 10 3aHATTS.

[IpoBeaeHHs MONEPEAHHFOT0 KOHTPOIIO TEOPETUYHUX 3HAHB 3/100yBayiB OCBITH.

II. Tlopsimoxk mpoBenEeHHS OCHOBHOI YACTMHM 3aHSTTS: MOCTAHOBKA 3ajayl Ta
O0OrOBOPEHHS METOAMKHU 11 PO3B’A3aHH 32 y4acTIO 3/100yBaviB OCBITH, PO3B'sA3yBaHHs
3azay.

3apaua. /{15 3agaH01 cxemu Oaiku mi1idpaTy TBOTaBpOBUI HIEpepis.
q= 12xH/m

et i

Im 2M 2M
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P=10kH M = 6 kH*M

y/

1 1m 2M — IMm

I
II. TTopsimok MpoOBENCHHS 3aKIOYHOI YACTUHH 3aHSTTA.
3niCHUTH MEPEBIPKY 1 OLIIHIOBAHHSA BUKOHAHUX 3aBAaHb. [liqBecTH miacymMok
IPAKTUYHOTO 3aHATTS 3BEPHYB yBary Ha OCHOBHI IOMMWJIKH IPU HOT0 BUKOHAHHI.

Tema Ne 9. Iliiocke 3ruHAHHA.

IpakTrnune 3anaTTs Nel7: [Iimocke 3ruHaHHs.
HaBuanbHa MeTa 3aHATTA: MOTJIMOUTH 1 PO3IIKUPUTH 3HAHHS 3/100yBadiB OCBITH 3
omopy MarepialiB (mpocTi Buau Aedopmalliii: 3rUHaHHS), O3HAUOMUTH 1X i3
METOJUKOIO pO3B’sI3aHHS 3a7a4.
Kinekicts romus - 2.
Micriie npoBeAcHHS: HaBYaIbHUN KaOTHET KOJISIKY.

HaBuajbHi nUTAHHA:

1. BuszHayeHHs MONEPEYHUX CHUJI Ta 3TUHATBHUX MOMEHTIB.

2. [ToOyoBa emntop MonepeyHux CUJl Ta 3rUHATBHUX MOMEHTIB.

3. BuszHaueHHs po3MipiB MONEPEUHOTO Mepepi3y OaIKu.
Jlitepatypa: 6, 7 (c. 98 - 136; 153 - 188)

Il;1an npoBe/IeHHS 3AHATTHA:

I. [Topsimok MpoBEEHHS BCTYIy 10 3aHATTS.

[IpoBenenHs nmonepeaHbOr0 KOHTPOIIO TEOPETUIHUX 3HAHB 3/100yBayiB OCBITH.

II. TTopsimox TpOBEACHHS OCHOBHOI YAaCTHHHU 3aHATTS: MOCTAHOBKA 3ajJadl Ta
00TOBOPEHHS METOJIUKH 11 PO3B’SI3aHHS 32 y4acTIO 3/100yBayiB OCBITH, PO3B'sI3yBaHHS
3aaad.

3amava. /[ns 3a1aH01 cxemu Oayiku mii0paTy JBOTABPOBUIL Mepepis.

C

M — gl !
T 1111
o] J;O,2a ~-0,2a
B M
in— S S S
e 0,6a . 7—7;7 ]

P=10 xH; M=4 kHwm; q=6 kH/m; a=4 M; B=3 M; c=2 M.
III. ITopsAmok MpoBEIEHHA 3aKIFOYHOI YaCTUHU 3aHATTS.
3n1ACHUTH MEPEBIPKY 1 OLIHIOBAHHSA BUKOHAHUX 3aBAaHb. [liqBecT miacymMok
MPAKTUYHOTO 3aHSTTS 3BEPHYB YBary Ha OCHOBHI IOMUJIKU MPY HOTO0 BUKOHAHHI.
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3agaua 3.
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g 3amanoi Oanku moOyayBaTH €MIOPU MOMEPEYHUX CHIT 1 3THHATBHUX
MOMEHTIB. Buxoas4n 3 yMOB MIITHOCTI 32 HOPMAJIbHUMU HANPYKEHHSAMH, T110paTu
PO3MipH TIOTIEPEYHOTO TIepepi3y I TBOTaBpa, KOya, MPSIMOKYTHHKA (MMPUHAHSBIIN h
= 2b) 1 HOpIBHATH iX Bary mo BIJHOIIEHHIO /10 Baru ABoTaBpa. [IpoBecTu nepeBipky
MIITHOCTI TIO TOJIOBHUM HANPY>KCHHSIM JJI TBOTABPOBOTO TiepeTuny. [IpuifHsTu: [G]

= 160 MITa; y = 77 kH/v.

0 . 5 .
v ! = Ple Co - M q
\ i 1 11 1 1 | ! ! ] I J
.— /4% a/3 2 a/3 _ . 0,4a é; — 0
1 6
¢ p B M
M :" - g - C 4 1P i
ili)&% ‘—*llllJll
] J;O,Za 9,02a /;; 0,6a e -
2 4 5
- ° g | P - =P
C it [ —
-~ = S O S S S S S M
/;; -] 062 . 0.2a é§\ 0d4a B .
- . —_— e -,
3 . 8
M= - q - T M P
~ > v ¢ L3 b ¢ ¥ 3
,J;. S 04a _0’23 _é\%\ 0,62 ~Gecmm
4 . 9 s
- - p -
p 04a  —=M | ] - i M |- C—
- - } 11 11 1 g
ﬁé> - 04a a Ta}.\ 0.60 — -
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
P,xH | 28 26 24 22 20 22 24 26 28 20
M, kHw | 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
q xH/m | 11 10 13 12 15 14 12 10 11 10
a, 40 | 42 | 44 | 46 | 48 | 50 | 48 | 44 | 42 | 40
b, M 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29
¢, M 10 | 12 [ 14 [ 16 [ 18 [ 17 [ 15 | 13 [ 12 [ 11

Tema Ne 10. Cxnaauuii omip.

IpakTuune 3anarta Nel8: Cxnannuii omip.
HapuanpHa MeTa 3aHATTS: MOTJIUOUTH 1 PO3IIUPUTH 3HAHHS 3/100yBadiB OCBITH 3
omopy MarepianiB (mpocTi Buau Jedopmaliiii: 3ruHaHHsA), O3HAWOMHUTH iX i3
METOIMKOIO PO3B’3aHHA 3a7a4.
KinekicTs roaud - 2.
Micriie npoBecHHS: HaBYaIbHUN KaOTHET KOJISIKY.
HaB4yajbHi NUTAHHSA:
1. [TobynoBa emtop.
2. BuzHaueHHs HeOE3MeUHOTO TIepepizy.
3. BuznaueHHs po3mipiB MOMEPEYHOTO Mepepizy Oanku.
Jlitepatypa: 6, 7 (c. 98 - 136; 153 - 188)

Ils1an mpoBeieHHS 3AHATTA:

I. ITopsinok mpoBeAEHHSI BCTYILY 10 3aHATTSL.

[IpoBeneHHs nonepeaAHbOr0 KOHTPOIIO TEOPETUYHUX 3HAHb 3100yBayiB OCBITH.

II. TTopsox mpoBeIEHHS OCHOBHOI YACTHMHM 3aHSTTS: MOCTAHOBKA 3a/Jadl Ta
00rOBOpPEHHS METOJUKH i1 pO3B’sI3aHHS 32 y4acTio 3700yBayiB OCBITH, PO3B'sI3yBaHHs
3ajad.

Cknaonuii onip (cknaoui Oeghopmayii) — Bumu aedopmariiii, 3a SKHUX Yy
pO3paxyHKax Ha MIIHICTh HEOOXIJTHO BPaxoBYBaTH OLIbIIE OJHOIO BHYTPIIIHHOTO
3YCHJILISL.

Jlo ckJlagHOTO ONOpY BIAHOCATH KOCE THYTTSI, THYTTS 13 KPYYEHHSIM, KPYUCHHS 3
pO3TArOM (CTHUCKOM), ITO3J0BXHBO-IIONEPEYHE THYTTSA, MO3ALEHTPOBUI PO3TAT
(cTHCK) TOIIIO.

Koce enymms — Bun ckiagHoi nedopmariiii, 3a IKOTO IJIONTMHA 11 3TrHHATILHOTO
MOMEHTY HE€ MPOXOJUTh Hi 4Yepe3 >KOJHY 3 TOJIOBHHUX ILIEHTPaJbHUX OCEH 1Hepuii
MOTIEPEYHOTO Mepepi3y CTPHKHI.

MakcumainbHi HopManbHi HaNPYKEHHSIOma MMiA9aC KOCOTO THYTTS| BAHHKAIOTH y
TOUYKAaX MOIMEPEYHOro nepepizy HaOUIbI BITAIEHUX B/l HYJIbOBOT JiHIi.

Hynvosa (Hetimpanvua) ninis — ipsiMa B TIONIEPEYHOMY Tiepepisi, Ha sSKii
HOpMaJIbHI HAIIPYTH JTOPIBHIOOTH HYJIIO (0 = ).

[Tiquac KOCOro THYTTS HYJIbOBa JIiHIS MPOXOJUTH Yepe3 LEHTP Macu
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MOMEPEYHOro Nepepisy 1 He CIIBMAIA€ 3 HOTO TOJIOBHUMH OCSIMHU.
Dopmyna 015 BU3HAUEHHS NOJIONHCEHHS HYIbOBOI NIHIi

tg p=- M, -1y
1
My Iy
ne My, My — rHy4i MOMEHTH y BepTUKaIbHIN i TOPM3OHTANBHIN IUIOIIKHI,

[Hw]; A
Ix, ly — 0ocboBi MOMEHTH iHepIii mepepisy, [m |;
B —KyT IMOBOPOTY HYJILOBOI JiHIi BITHOCHO OC1 X.
IIpasuno 3naxie kymap:
- />0, sxio HynboBa JiHig npoxoauTs uepe3 | — 11 kBagpanrT,
- <0, sxio HynboBa JiHis npoxoauTs uepes |1 — IV kBaapanT.
Hopmanvhi nanpysicenns 6 008iMbHili mouyi nonepeyHoeo nepepizy Miadac
KOCOT'O 3TMHAHHS (THYTTA):

c =—Mxy-My

Ivx

ne My, My — 3ruHafibHI MOMEHTH y BEPTUKAJIbHIN 1 TOPU30HTANIBHIN IUIOIIMHI,
[Hm];

Ix, ly — OCbOBI MOMEHTH 1HEPIIiT TIepepizy,

[»]; X, y — koopnuHaTH ToukH, [Mm].

Ymosa miynocmi niouac kocoeo eHymmsi.

ne My, My — 3ruHanbHI MOMEHTH y BEPTUKAIBHIN 1 TOPU30HTANIBHIN TUIOIIHHI,
[Hw];
: : 3.
Wy, Wy — 0CbOBI MOMEHTH OTIOPY Tepepisy, [m |;

Omax — MaKCUMallbHa HOpMaJibHa Harpyra, [/1a]; [o]
— IOTyCKHA HOpMaJibHa Hampyra, [[1a].

Ipukaan 1. Jlepes'ssna 6ajika MpSIMOKYTHOTO TIOTIEPEYHOTO TIepepizy
HaBaHTaK€Ha BEPTUKAILHOIO criior P = 20 kH y To41li A 1 TOpU30HTAIBHOIO CHUJIOIO
P =20 kH y toumi B.

[ToTpibHoO:

1) BCTAHOBHTH MOJIOKEHHS HEOE3MEYHOTO Mepepizy;

2) migiOpaTH po3MipH MOMEPEUHOTO Mepepisy;
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3) BU3HAUUTH MOJIOKEHHSI HEUTPAJILHOI JIiHII B HEOe3MeUHOMY Tepepisi Ta

noOyayBaTH IS IIbOTO TIepepi3y €mopy HOPMAIBHUX HaNpyXeHb B
aKCOHOMETPIi.

Bzstu [o] = 8 MIla; h/b = 3.

8epMUKATbHA NAOWUHA D
Ve A 5 Vp
C j D P h
P
d 4m 2m M
P
40 kHwm
20 kHm En. My
0 0
20pU30HMAIbHA NIOWYHA
He Hp
72;77 a 7771;77
/]
30 kHm
0 0 |
Po3B’s13aHHS
1) IHoOyayemo entopy 3ruHAaILHUX MOMEHTIB:
a) BepTUKaJIbHA IUIOIIUHA
Busznauumo peakiiii onop:
S Me=-4P+8 V=0, Vp= 48—P :g ~ 10kH ,
> Mp=4P-8Vc=0, Ve= % :g = 10kH
[lepeBipka:

Yy=Ve-P+Vp=10-20+10=0.

Hinsuka CA: (0 <z <4) Mx = Vc: z,
npuz =10 Mx=0,
npuz =4 Mx =10 -4 = 40 kHwm.
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Hinsaka DA: (0 <z <4) My =Vp-z,
npuz =10 My =0,
npuz=4 Mx = 10 4 = 40 kHm.

b) ropusoHTaNbHA IUTOIIKHA:
Busnaunmo peaxkiiii omop:

S M¢=-6P+8Hp=0, HD:.§3:45KH,
S Mp=2P-8Hc=0, He = Z_F; _5KH .
[lepeBipka:
Yx=Hc-P+Hp=5-20+15=0.
Hinsaka CB: (0 <z <6) My = Hc' z,
npuz =0 My =0,
npul==o My =5 -6 = 30 kHwm.
Hinsaka DB: (0 <z <2) My =Hp-z
npuz=>0 My =0,
npuz==2 My =15 -2 = 30 kHm.

Bigomo, 1110 a1 NpSIMOKYTHOTO TIepepi3y OChOBI MOMEHTH OTIOPY
JIOPIBHIOIOTH:

h?b 2
Wx = WY=ﬁ.
!6 6
h
Skmo =3, Toxi
WX=—3b3, Wy = 1 bs
2 2
YMoBa MILTHOCTI:
M., M
O_max:WX ‘JWY‘S[G]
X Y
Z‘M ‘ Z‘M ‘ 2M |+61M ‘
c= X4 Yi= X Y Imax
3w b 3p°

[lepepiz A: My = 40 kHm, My = 20 kHm

2 40kHm 6 20kHum 200kHm
GA= - + o = :

3p°3p°

ITepepiz B: My = 20 kHm, My = 30 kHm
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os _ 2-20kHw+6 - 30kHu 220kHwu

3b ° 3b °
He6e3neunuii nepepis B (My = 20 kHm, My = 30 kHwm), Tomy 1110 0'B>O'A.
2) BuszHaunMo po3Mipu MonepeyHoro nepepizy 3 yMOBU MIITHOCTI:

o max S[O-]

of = w <8 Mlla
3b
3
] Zi/220 10°Hy _ 0009
3.8:10 ° Ia

h=3b>3-0,209 = 0,627 m.
3) MoMeHTH 1HepIIii MPSAMOKYTHOTO TOTIEPEYHOTO TIEPEPi3y:

_h’b 0,627°- 0,209

Ix _ =4,29.1072% 4,4,
12 12
3 ) 3
IY:hb _0,627-0,209 - 0.48 10 .
12 12

Busznaunmo mosoxeHHs: HEUTpalbHO1 JiHIT B HeOe3meuHoMY Tiepepisi B:

My .|x =-30-4,29.10-3

tgf=-—— — = =-135
Ix 20 ,48-010
f=—85°46"
A y
HeUmpanbHaliHis /\
2 | '
©
30HACMUCKY — |
X
» |h
| p
30HAPO3MALY ®
3 4 ¥
b

BuznaunmMo HOpMaibHI HAPYTH B KYyTOBUX TOYKaX Mepepizy.
HopmaiibHa Hampyra B TOYIIl MMOTIEPEUHOT0 Mepepi3y 3 KoopAuHaTamu (X; Y):
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o=- Mx y_MY
| |

X Y

KyToBi Touku HeOGe3neuHoro nepepizy B:

ra )
\ 2)
_ 2010 % -0,627- 30-10 * . 0,209=-8-10 4.
' 42910° 2 048107°% 2
(_b. h),
T2| —, +t =1,
L2 2)
10 3 10 ® -0,209
- 2010_3.0,627_ 30 0_3. 5,110 *Jla
4,29 10 2 04810 2
(_b._h).
3| "=, ——1,
L2 2)
20-10 3 --0,627 - 30-10 3 .-0,209 = 8. 10 ;.
o_ ==
3 429.10°° 2 048.10 3 2
T4|[+E,_D\I;
L2 2)

- 2010 * -0627 _ 3010 °* 0,209
4 429.10°3 2 048.10 2

=-5,1-10 °1Ta .

Entopa nopmanvrux nanpysicenn

Y
5,1 Mlla

2
\ -8 Mlla

AN
\

8 Mlla 3
A\

netmpanvua ninin — -51 Mlla

[Ipuknazn po3B’sa3aHo.
III. ITopsmox MpoBeIeHHs 3aKI0YHOI YACTUHHU 3aHATTS.
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3a1CHUTH MEPEBIPKY 1 OIIHIOBAHHS BUKOHAHUX 3aBjJaHb. [1i1BeCTH miCyMOK
MIPAKTUIHOTO 3aHSATTS 3BEPHYB yBary Ha OCHOBHI MTOMUJIKH TIPH MOTO BUKOHAHHI.

Tema Ne 10. Cxiaagnuii omip.

IpakTuune 3anaTTa Nel9: Cxnannuii omnip.
HaBuanbHa MeTa 3aHATTA: MOTJIMOUTH 1 PO3IIUPUTH 3HAHHS 3/100yBadiB OCBITH 3
omopy MarepiaiiB (mpocTi BuaM jAedopMalliii: 3rUHaHHS), O3HAWOMHUTH 1X i3
METOJIMKOIO PO3B’sI3aHHS 3a/a4.
Kinpkictes rogu - 2.
Micue nmpoBeIeHHs: HaBYaJIbHUI KaOTHET KOJIEIIKY.
HaB4yajibHi NUTAHHSA:
1. [TobynoBa emtop.
2. BuzHaueHHs HeOE3MeuyHOTO TIepepisy.
3. BuszHaueHHs po3MipiB MONEPEUHOTO Mepepizy OaIKu.
Jliteparypa: 6, 7 (c. 98 - 136; 153 - 188)

IL1an NPOBCIACHHSA 3AHATTH:

I. [Topsimok MpoOBEICHHS BCTYIY JI0 3aHSTTI.

[IpoBenenHs nmonepeaHbLOr0 KOHTPOIIO TEOPETUIHUX 3HAHB 3/100yBayiB OCBITH.

II. TTopsimox TpOBEACHHS OCHOBHOI YAaCTHHHU 3aHATTS: MOCTAHOBKA 3ajJadl Ta
00roBOpPEHHS METOJUKH i1 pO3B’sI3aHHA 32 y4acTio 3J00yBayiB OCBITH, pO3B'sI3yBaHHS
3a/ay.

Tnymms (3eunanus) i3 kpyuyewHsam — BHUI CKIaaHOi nedopmariii, 3a SKOro B
pPO3paxyHKy Ha MIIHICTh HEOOX1THO BPaxOBYBAaTH JIBa BHYTPINIHIX 3yCUJUIS: THYUHM
MOMEHT Ta KPYTHUUA MOMEHT.

Ymosa miynocmi niouac enymmsi 3 Kpy4eHHsAM.

M 5

O max = < [o ]
WX
ne M3p — 3Benenuii MOMeHT, [H-m];
Wx  — ochoBHII MOMEHT OIOpY mepepisy, [m |;

Omax — MakCHUMallbHa HOpMalbHa Hanpyra, [[1a];
[c] — momyckHa HOpMmanbHa Harnpyra, [[1a].

Momenm 36edenuti (M3pg) po3paxoByIOTh 13 3aCTOCYBaHHSAM TeOpii (TimoTe3)

MiIHOCTI. J{71s1 BasiB 13 MJIACTUYHUX MaTepialiB po3paxyHOK Mjzp BHKOHYIOTH Ha
OCHOBI TPETHOI a00 YETBEPTOi TEOP1i MIITHOCTI:

M 3BI Z\/M[(pz -I-ZMFHZ ,
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M Y =075 M2, +3M2,

ne Mgp — kpyTHH#T MOMeHT, [Hm];
2Mre  — cymapHui (TOBHHH) THYYHE MOMEHT, [ Hm].

2 2
2Mru= Mx +Mv,

ne Mx — rayumii MOMEHT y BEpTHKAIbHIN miommHi, [H-m];

My — FHYYHH MOMEHT y TOPH30HTaNIbHIN IUTOIKHI, [HMm].

Ipukaajg 2. ki miametpom D = 0,8 m 1 KyToM HaxXWiIy TUTOK PEeMEHS a =
30°, pobuts N = 600 06epTiB 3a XBUIIMHY 1 TIepeaae NoTyxHicTe N = 150 kBm. JIBa
IHIIIMX IIKIBA MaroTh ogHakoBui miametrp Do = 0,6 m 1 ofHAKOBI KyTH HaXUITy T1JIOK

peMeHs ap = 60°, KOXKHUM 3 HUX Mepeae MOTYXHICTh 0,5°N.
[ToTpiOHO MiAI0paTh AlaMeTp Baja 3a TPETHOIO TEOPIED MIITHOCTI.
B3zstu [o] = 70 MIla, T = 2t.

1

T:],&w-rb :],5MT

|

g
o
I
(NS}
S
‘_I
Ny
I
S

]

iy

L'\I’

Po3B’sa3anHs

1) Bu3HauuMo 3aKpy4yBajibHi (30BHIIIHI) MOMEHTH, PUKJIAICHI JI0 IIKIBIB:

N
M=—,
1)
ne N — HOTYXKHICTb,| By =1H M ﬂ :
] c

: | pao |
@ — KyTOBa IIBHUAKICTH 00epTaHHs, |— |:
[ c |

e n — 4KCII0 00EPTIB 32 XBUIKHY.
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M 150 2 4 kH M M, _24 1,2 kH
L Tep8” o T 2T g T T el
Mo =12kHuw Mo =12kHum M1 =24kHu
W N BN C D e
- ],5M___ 1,5}14___ 2 M - IM -
o @ 2.4
EnMgp (kHwm)
y \ eepmumﬂbﬂa l’l]lOZMuHCl
Pay IP2Y210,4KHI P1y =9kH
Z
val 27487 39,375 4,425 Vg
®
En .My (kHm)
X 20pu30Hmaflea I/ZJZOI/L{I/IHQ
lPlx =15,6kH .
Ha P2x IPZX =6kH 19,125 He
®
0,675 En.My (kEn)
4,163
39,38 39,4
278
En2Mry (kHm)

2) IloGynyemo entopy KpyTHUX MOMEHTIB Mp:

Jlinaaka AB: Mgp=0;
Hinsaxa BC: Mgp =My = 1,2 kHwm;
Hinsaka CD: Mgp =My + Mo = 2,4 kHwm;
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Hinsiaka DE: Mygp = Mo + My - My =0.BusHauumMo OKpy>KH1 3yCHILIS
MIPUKJIAJICH] JI0 IIKIBIB (HATST PEMEHIB) Yepe3 3aKpyuyBaJIbHI MOMEHTH:

Y

’M‘:TQ-IQ D(T-1),
2 2 2

ne T,t —wHaTar ritok pemens, [H |;

gkmo 1 = 2t, Toai M:Z-t,a60t:2|g/l.

f M1 224 o0 T =2ty =26 = 12 kH,
D 0,8
M, _ 212 i To=2ty =24 = 8 kH.
t2 —D2 - 0’6 - y 2_ 2 ¢

3) Bu3HAYMMO THCK, IO MEPENAETHCS MIKiBAMH Ha BAJI:

P=T+t
P1=Ty+t; =12+ 6 =18 kH, Py=Tr+ty=8+4=12kH.
| Y
P1x Paxy
o &
Piv ¥
P1
P
Poy 2

4) BwuszHauuMo npoeKIlii cui P Ta Py Ha BEpTUKAIBHY Ta FTOPU30HTAIBHY TUIONIMHU:
BeprukanbHa mionusa zy:

P1y = P1Sinay = 18-sin 30°= 9 kH,
Poy = Posinag = 12-sin 60° = 10,4 kH.
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['opu3oHTANIBHA TTONIMHA ZX:
P1x = P1cosaq = 18-cos 30°= 15,6 kH,
Pox = Pocosap = 12-cos 60° = 6 kH.
5) TloOymyemo enropu THyYUX
MOMEHTIB: a) BepTHUKaJIbHA TUIONTUHA
Buznaunmo peaxkiiii onop:

2Mg =-Vpa 8+ Poy 6,5+ Poy -5+ Py -3 =0,
V :P?Y 6,5 + 7PY -5+P1Y -3 =10,4-6,5+10,4-5+9 -3

A =18,325 kH ,
8 8
2Mp =-Poy-1,5-Poy-3-Pry -5+ Ve8 =0,
vy =P 15+P :3+P :5:-104:15+104-3+9:5
2y 2y 1Y =11,475kH .
8 8

[lepeBipka:

Xy=Va-Poy-Pyy-P1y+VEg=18,325-10,4-10,4-9+ 11475 =0.

Hinstaka AB: (0<z<1)5) My =Va -z
npuz =10 My =0,

npuz=1>5 My = 18,325 1,5 = 27,487 kHwm.

Hinsuaka BC: (0 <z<1)5) Myx =Va(@+12)- Py -z
npuz =10 My = 18,325:1,5-0 = 27,487 kHwm,
npuz =135 My = 18,3253 -10,4-1,5 = 39,375
kHm.

Hinsaka DC: (2>z>0) Mx =Vg (2a +z) - P1y - z,
npuz=2 My = 11,475 -5—9 -2 = 39,375 kHwm,
npuz =10 My = 11,475 -3 -0 = 34,425 kHwm.

Hinsaka ED: (3>z>0) Mx = Vg -z,
npuz=_3 My = 11,475 -3 = 34,425 kHwm,
npuz =10 Myx=0.

b) ropu3zonTanbHa TUTOIIKMHA
Busnauumo peaxiiii onop:

-P 65-P 5+P -3 -6:6,5-6-5+15,6-3
2X —

Ha =2 TEh —-2775KkH ,
A 8 8
H Py 15-Py -3+Pix 5 -6-1,5-6-3+15,6:5
E = 3 _ 3 ~6 375 kH .
[TepeBipka:

2X=Hp+Pox +Pox -Pix+Hg=-2775+6+6-156+ 6,375 =0.
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Hinsaka AB: (0<z<1)5) My = Hp - z,

npuz =10 My=0,

npuz=1>5 My =-2775-1,5=-4,163 kHwm.
Hinsuka BC: (0<z<1)5) My =Ha (a +z) + Py -z,

npuz =10 My=-2775-1,5+0=-4,163 kHnm,

npuz =135 My =-27753+6-1,5=0,675

kHm.
Tinsaka DC: (2>z>0) My =Hg (2a+2)-P;xyz

npuz =2 My =6,375-5-15,6-2=0,675 kHwm,

npuz =10 My =6,375-3—-0=19,125 kHwm.
Hinsuka ED: (3>z>0) My = Hg - z,

npuz=3 My =6,375-3=19,125 kHwm,

npuz =10 My=0.

6) Busnaummo cymapHuil (MOBHHIA) THYYHil MOMEHT 2 M7 B OKpEMUX Tiepepizax:

M, =M 2

X Y,
M 1/31{ =0,
IM B, = /27,487 7 + 4,163% = 27,8 kHu
Mec _ 39375, +0,6752 =39,38 kHu ,
Mo 34425, +19,125 2 =39,4 kHar,
ZM E 0 .

rH =
7) HeGesneunni nepepis D: Mg =2,4 |, sM FHD —39.4 kHu-

8) Bu3HaYMMO MOMEHT 3BEJICHHI /I HEOE3MEYHOro Mepepi3y 3a TPEThOIO TEOPIEI0
MIL[HOCTI:

I 2 2
M 3p =\/M[(p +2IM gy,
I 2

7
M 35 =\/2,4 +394 =395kHum.

9) BwusHauumo miameTp Bajad 3 YMOBH MillHOCTI:

M
O =
3B
max S[G],
W
X
ne Mzp — 3BeJIeHUi MOMeHT, [Hm];

Omax — MakcUMallbHe HOpMaJlbHE HanpyxeHus, [[1al;
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[o] — JIOITYyCKHE HOPMaJIbHE HaIPyKEHHS, [éYa];
Wy — OCBOBHI MOMEHT OTIOpY mepepisy, [m |.
Binomo, 1110 17151 Kpyriaoro nepepizy 0CbOBU MOMEHT OMOPY JOPIBHIOE:

Wy = O,I'ds,

ne d — IiameTp Kpyra, [m].
Toni

=0,178 M =178 .

d=3W >z/M W \é39,5-103
01[c]

0.1 1.70-10°
Bbepemo d = 180 mm

[Ipuknan po3B’s3aHo.

I1I. TTopsnoK MPOBEAEHHS 3aKJIFOYHOI YACTUHU 3aHATTS.
3A1iiCHUTH NTEPEBIPKY 1 OI[IHIOBAHHS BUKOHAHUX 3aB/AaHb. [liBecT miacyMok
MPAKTUYHOTO 3aHSTTS 3BEPHYB yYBary Ha OCHOBHI IOMUJIKU MPY HOTO0 BUKOHAHHI.

Tema Ne 10. Cxiiagnuii omip.

IpakTuune 3anarTa Ne20: Cxnanauii onip.
HaBuanbHa MeTa 3aHATTA: MOMIMOUTH 1 PO3IIMPUTH 3HAHHS 37100yBaviB OCBITHU 3
omopy MarepiaiiB (mpocTi BuaAW jAedopmalliii: 3rUHaHHS), O3HAUOMUTH 1X i3
METOJMKOIO PO3B’3aHH 3a7a4.
KinekicTs romus - 2.
Micriie npoBeACHHS: HaBYaIbHUN KaOTHET KOJICIKY.
HaBuaJjbHi nUTAHHA:
1. [ToGynoBa emtop.
2. BuzHaueHHs HeOe3MeuyHOTo TIepepisy.
3. BuzHaueHHs po3MIpiB MONEPEUHOT0 Nepepizy OaIKu.
Jlitepatypa: 6, 7 (c. 98 - 136; 153 - 188)

IL1an NMPOBCACHHA 3AHATTH:

I. [Topsiiok MpOBENEHHS BCTYIy 10 3aHATTS.
[IpoBenenHs monepeAHHLOTO KOHTPOIIO TEOPETUIHUX 3HAHB 37100yBaYiB OCBITH.
II. ITopsmox mpoBEeACHHS OCHOBHOI YAaCTHHHU 3aHATTS: MOCTAHOBKA 3ajadl Ta
0OrOBOPEHHSI METOAMKH 11 PO3B’A3aHH 32 y4acTIO 3/100yBaviB OCBITH, PO3B's3yBaHHs
3a/ay.
Hpuxaan 1
BuzHnauuti HOMep JBOMETPOBOI KOHCOIBHOI Oanku (puc. 4) 3 YMOBH MIITHOCTI,
AKIIO

[r]=160Mma  y=30° & =10kH, 7 =25kHeq=101‘H/M |
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JIBoTaBpoBa Oanka 3HAaXOJUThCS B YMOBax CKJIATHOTrO (IIPOCTOPOBOTIO)
3TUHAHHA, 00 3TrIIHO 31 CXEMOI0 HAaBAaHTAXCHHS MOJKHA BH3HAYHWTH JIBI CHJIOBI
IJIONIMHY, SIK1 IEPETHHAIOTH MO3/I0BKHIO BICh JIBOTaBPY . Oz[Ha 3 IIUX IJIOIINH

cranaI[ae 3 TOJIOBHOKO HNCHTPAJIBHOIO INIOHIMHOIO * [}OZ‘; 1HIIIAa HaXHWJICHa a0

TOPU30HTY TIijl KyToM ¢ — 307
Posknanemo 3ycuist By F 2 110 TOJIOBHUM OCSIM [IEPEPi3y, Ta 3BEEMO CKIIaHE
3THHAHHS JI0 JIBOX IUIOCKHMX 3THHAHP B IUIOIIUHAX (roz) ! (puc. 5a) Ta (xozj
Fy, =Fisin y = SkH;
F,.=F cosy=8,67kKH;
F, = Fysin y=12.5KH;
F,, =F,cosy =21.65kH.

VY KOXHIH MIIONIHMHI 30ylyEMO €MIOpH 3THHAILHUX MOMEHTIB. Jli€to
MOTEPEYHUX 3yCHIIb OYZEMO HEXTYBATH.

v

Z_ I M ,-"

l.c‘]L

0=z <1

22
Myla)=-Fypz 4

M (D=0
Af (1= —10kHu.
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: F."'.‘.'l.' FLT
Z . Z
10 B ) C
% Im / [ 1M
| - :\ :|.
\ %
1<z, <2
8,67 - .
/ﬁ | Mz, )= Fz, - F {7, - 1)
=i 3
kﬂxf}. . LR T A (1)= 8,67 KHu;
M ]
Lo £ M {2)=—4,31kHxn,

o . . Af =17.5kHx
HaI/I61JIBHII/II/I 3a MOI[y.TICM 3Ir'iHAaJIbHUHA MOMGHT}J-X 1 o kHM AOCATAETHCA B

nepepizi O, ToMmy mnepiry crnpoOy a000py ABOTaBpYy 3poOMMO came IJisi IbOTO
nepepizy. [IpoaHanizyeMo Hampy>KeHHIl cTaH mepepi3y. 3 pO3MOALTY 3THHAIbHUX
MOMEHTIB y mnepepi3di O BU3HAYMMO 3HAKM HOPMAJbHUX HANPYKEHb Y PI3HUX
KBaJIpaHTax mepepizy

o(M,)

X

: —
1.) \
RN Z

3BakalouM Ha TMpaBWja 3HAKIB JJIl 3TUHAJIBHUX MOMEHTIB, MOXHa
(YOZ)

/

KOHCTaTyBaTH, M0 Yy TUIONIKHI B 30HY CTHUCKaHHSl MOTPAILUISIIOTh HIKHI

BOJIOKHa mepepi3y (BOJOKHA 3 B’ €MHOIO KOOPJIMHATOIO V). Y IUIOUIMHI \XOZ}
CTUCIIMMH € JIiB1 BOJIOKHA, a00 BOJIOKHA 3 B1JI’€MHOIO KoopauHaToro x (puc. 6). [Ipu
JIHIAHOMY PO3MO/ILII HOPMAIbHUX HAMPYKEHb B3JI0BXK KOOPAMHAT MEpepizy MaeMO
JIB1 HAWO1IBIII HAMPY>KeH1 TOUKH | Ta 2, A AKUX CKJIaJIEMO YMOBY MIITHOCTI.

e =003 |

MNEX

OCKIIIbKH , TO

(G pele =
max W ny
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;E - C
AHa3ylOYd  CHIBBITHOIICHHS ¥ ais  JBOTaBpIB, MOXKHA JICTaTH
BHCHOBKY, 110 CEpeIHE 3HaYeHHs Koediienta € = & | Tomy
o M +83,
W, 2 ——=.
o]

Jnsa nepepizy O TeopeTUyHO HEOOX1AHUI MOMEHT OTOpPY JAOPiBHIOE:
{17.5+8-4.31)-10°

w0} - =325-10"% 2" =325 o’
160 -10 ,
Jlns mepepizy B TEOpETUYHO Heo6xi,nHHI”4 MOMEHT OIOPY JOPiIBHIOE:
W (B> s JA0EE 5] . )-10° = 496107 3’ =496 o’
' 160-10

B saxocTi MOMEHTY o1mopy JBOTaBpy, 10 BIAMOBIAa€ YMOBI MIITHOCTI B 000X
nepepizax HeOOX1JHO OOUpaTH OLIBIINN 3 IBOX MOXKIUBHUX:

W, =z max {Wx {01 X{B:ﬁ-: 496 on’
3 TalauIk COpTaMEHTy 100upaeMo HanOmKkuui Outbiui qBoTaBp Ne30a,
KM Ma€ HACTYITHI XapaKTEPUCTHUKH:
I,=7780cu*; I, =436cu’; W, =518ex’; W, =601ear

Toni y nepepisi B MakcuMasbH1 HalIPYKEHHS B TOUKaX 3,4 CTAHOBIIATH:
Af, M, 10-10° 8,67-10°
Cpax = —— +——= R — = 19+144 =163 Mlia
w. ¥, 51810 60.1-10

[TepenaBaHTa)XEHHS CKJIAJIAE:

7= g—_{;mgoo = Mlgg% 19
] 160

10 IJIKOM JOTYCTHMO.
Po3nozin HanpyxeHb B ONIEPEYHOMY TIepeEPi3l Ma€ BUTIISI:

]
o

o(M,), Mlla
19

M =8.67 kHwm

M =10 kHm
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Busznavatouu nepeminieHHs F 1a KyTH TIOBOPOTY © mepepisiB mpH KOcoMy Ta
IPOCTOPOBOMY 3rMHAHH1, TAKOX BUXOAUMO 3 MPUHIIMITY HE3aJIEAKHOCTI JIii CHJI.
4 Y s .
OGUHCITIOEMO L BEMUMHM B KOXKHiH 3 ToMoBHUX mwiomuH & OZ) g (XOZ ! , a
PE3YJIBTATH CYMYEMO F€OMETPUYHO.

TakuM 4MHOM, IOBHUHM TPOTHH 1 KyT MOBOPOTY BU3HAUAIOTHCA (DOpMyIamMu:

Ax npukian, o0YMCIUMO MPOTUH BUIBHOTO KIHI KOHCOJI, HABAHTAXKEHOIO
cuiow (puc.2a). L1 mepemimieHHss MOXHa 3HaWTH Oaratbma crocodbamu (MeToj
MOYaTKOBUX MapaMeTpiB, iHTerpai Maxkcseia — Mopa, crioci6 Bepemarina 1 T.11.),

K1 Tal0Th OJIHAKOBE PIIICHHS IS IPOTHHY P [1]:

+

Ff
3EI,

. . . - (Y7
SIk i paniure poskiagemo cuny £ 1o rosoeauM ocaM. Toxi B wiomuni OZ)
Ma€EMoO

F
o
= SEL, ’
BIJIMTOBIJTHO Y TUIOIIMHI (XOZ}
B
fx =3 =
3EL,

YTBOPUMO CITiBBITHOIIICHHS
£33 .
f 3ET F*’ 2 golrcosa: I

[TopiBHIOOUH iH0TO 3 (8), TOCTAEMO BUCHOBKY:
e =[tgf]

K10 3BaXKUTH, IO KyTH Bra® BIJJTIUYIOTHCS B1J] B3aEMHO OPTOTOHAJIBHUX

HanpsMkis (oceit X Ta ¥ BianosigHo), MaeMo La=LP
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TOOTO HANpPsIMOK MOBHOTO NPOTHMHY Y BHUIAJKY KOCOrO Ta IPOCTOPOBOIO
3TUHAHHS 3aBXJM OPTOTOHAJIBHUM J0 HEUTpasibHOi JiHIT mepepidy. Tomy st
BU3HAUCHHS I[LOTO HaNpsAMKY HEOOXIIHO TMONEpPEeAHbO 3HAUTH TMOJIOKEHHS
HEUTpaabHO1 JiHIT 11 OYyIb-sIKOTO 3a (hOPMOIO TIepepiy.

III. ITopsimok MpOBEAEHHS 3aKIFOYHOT YACTUHU 3aHSTTA.

3A1ICHUTH NEPEBIPKY 1 OLIHIOBAaHHS BUKOHAHMX 3aBAaHb. [[i1BecTH miacyMok
MPAKTUYHOTO 3aHSTTS 3BEPHYB yBary Ha OCHOBHI1 TOMUJIKU MPU HOTO BUKOHAHHI.

Tema Ne 10. Cxnagnuii omip.

HpakTnune 3ansaTTa Ne21: Ckiaguuii ormip.
HapuanpHa MeTa 3aHATTS: MOMTMOUTH 1 PO3IIMPUTH 3HAHHS 3700yBaviB OCBITH 3
omopy wMmartepiaiiB (mpocti Buau jAedopmalliif: 3ruHaHHS), O3HAHOMUTHU IX 13
METOJMKOIO PO3B’sI3aHHS 3a]1a4.
Kinekicts roguH - 2.
Micre npoBeicHHS: HaBYaIbHUN KaOTHET KOJICIKY.
HaBuaJbHI NUTAHHSA:
1. TToOynoBa ermtop.
2. BuzHaueHHs HEOE3MEUHOTO TIepepi3y.
3. BuznaueHHS po3MipiB MOMEPEYHOTO Mepepizy OaIKu.
Jlitepatypa: 6, 7 (c. 98 - 136; 153 - 188)

IlnaH npoBeeHHS 3aHATTS:

I. ITopsitox MpoBeEHHS BCTYIY 10 3aHATTS.

[IpoBeneHHs MonepeHLOTO KOHTPOIIO TEOPETUYHUX 3HAHB 3/100yBaUiB OCBITH.

II. Tlopsimoxk mpoBenEeHHS OCHOBHOI YaCTMHM 3aHSTTS: MOCTAHOBKA 3ajayl Ta
O0OrOBOPEHHS METOAMKH 11 PO3B’A3aHH 3a y4acTio 3/00yBaviB OCBITH, PO3B'S3yBaHHs
3ajad.

BuzHauuTu aiameTp cTajieBoro Bajgy TPaHCMICIi, 0 00epTaeThes 3 MOCTIHHOIO
KyTOBOIO IIBUKICTIO 1 IEPEAE MOTYKHICTh Yepe3 ABa BEICHUX IIKIBA.

[Mpuiinsatu: T = 2t, 11 = 0,8 m,[1> = 0,6 M,/I3 =0,4 M, [6] = 120 MIIa,a=1

M W2=20 kBT; W2=50 kBT; 01=60 rpazn; 0p=210 rpax; o=10 pazn/c.
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y
1
T T 1 e /2 \\ -
e a a T a a / 02 T,
T1 o1

t2

1

III. ITopsamok MpoBeIeHHA 3aKIFOYHOI YaCTUHU 3aHSTTS.

3M1MCHUTH MEPEBIPKY 1 OL[IHIOBAaHHS BUKOHAHMX 3aBAaHb. [linBecTH miacyMok
MPAKTUYHOTO 3aHSATTS 3BEPHYB yBary Ha OCHOBH1 TOMHJIKHM MPU HOTO BUKOHAHHI.

InguBinyanabHe 3aBaanns Ned,

3anaua Ned. BuzHauuTtu iaMeTp CTajieBOro Bally TPAHCMICIT, 1110 00epTaEThCS 3
MOCTIIHOIO KyTOBOIO MIBUAKICTIO 1 IEPEAAE MOTYKHICTh YE€pPE3 Ba BEICHUX ILIKIBA.

[Mpuitaamu: T = 2¢t, 11 = 0,8 M,/Io0 = 0,6 M,/I3=0,4 M, [c] =120 MIla,a=1 ™

0 1 2 3 4 S 6 7 8 9
Wi, kBt [ — 10 10 — 30 30 — 50 50 —
W2, kBt | 10 — 20 30 — 50 40 — 70 80
Ws, kBt [ 30 30 — 50 50 — 20 30 — 30

a1, rpax | 30 45 60 120 150 120 60 30 45 60
a2, rpax | 150 | 210 120 45 240 240 210 160 120 210

o, pag/c| 10 12 14 11 13 10 11 12 13 14
0 5 4
-1 a T a a a T ) )
1 6 -

|
|
+—
+—

B3

02 T2

T1 oL
2

1
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Tema Ne 13. JluHaMiuHa Jisi HABAHTAXKEHb.

IpakTuune 3anaTTa Ne22: /[luHaMiuHa /15l HABAHTaXEHb.
HaBuanpHa MeTa 3aHATTS: MOTIMOUTH 1 PO3IIMPUTH 3HAHHS 37100yBaviB OCBITH 3
omopy MarepiaiiB (mpocti Buau jAedopmarliii: 3ruHaHHS), O3HAHOMHUTH IX 13
METOJIMKOIO PO3B’sI3aHHS 3a/1a4.
Kinekictes roguH - 2.
Micre npoBeieHHS: HaBYaIbHUN KaOTHET KOJICIKY.

HaB4yajibHi NUTAHHA:

1. BusHaueHHs MaKCUMaJIbHUX HOPMAJIBHUX JTUHAMIYHUX OaJIKu.
Jlitepatypa: 6, 7 (c. 156-177; 213 - 246)

I11aH npoBeIeHHA 3aHATTA:

I. ITopsinok poOBEAEHHS BCTYILY 0 3aHATTS.

[IpoBeneHHs MONEpeHHLOTO KOHTPOJIIO TEOPETUYHUX 3HAHB 3/100yBaUiB OCBITH.

II. Tlopsimoxk mpoBenEeHHS OCHOBHOI YaCTMHM 3aHSTTS: MOCTAHOBKA 3ajayl Ta
O0OrOBOPEHHS METOAMKH 11 PO3B’A3aHH 3a Y4acTiO 3100yBaviB OCBITH, PO3B'S3yBaHHs
3ajad.

Cmamuuni HaganmasicenHs: — HABaHTAXKCHHS, IPU J11 IKUX HA CUCTEMY MOXKHA
3HEXTYBaTH BUHUKAIOYMMU CUJIAMH THEPIIii.

Jlunamiuni nasanmadsicenns — HaBaHTAXXEHHS, NP il SKUX Ha CHCTEMY HE
MOXHAa 3HEXTYBaTH BHUHMKAIOUYMMHU CHJIaMU iHepuii. J[MHaMiuHi HaBaHTa)KEHHS
MOYTb OyTH yIapHOTO 1 HEy1TapHOT'O TUILY.

Yoapne nasanmaoicenns — NnHaMi4He HaBaHTAXXEHHsI, IO BUHUKAE, KOJIU
MIBUJKICTH T1J1A, SIKE PyXa€ThCs, MUTTEBO MAJIa€ 10 HYJS.

Heyoapui ounamiuni nasanmasicennss MOXyTh BUTIPOOYBATH JETal, 1110
PYXarOThCsl MOCTYMABHO 3 MPUCKOPEHHSAM, a00 Oy/Ib-sIKi JIeTalll, 110 00ePTaIOThCH.
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3amavi 3 AMHAMIYHUM HaBaHTAXKCHHSIM MOJKHA PO3B’S3yBaTH, BUKOPHUCTOBYHOYH
npunnun Jlanamb6epa, ado 3aK0H 30€peKEHHS €Heprii.

Ipunyun Jlanambepa: T 9ac TUHAMIYHOTO HABAaHTAKCHHS B KOKHUH MOMEHT
yacy JieTajib 3HaXOJUThCS B CTaHI pIBHOBArd ITiJ1 JTI€0 30BHIMIHIX CHJI Ta CHJI 1HEPII].
[Tpuaunom JlamamGepa MOKHA KOPUCTATUCS B TUX BHUTAIKAX, KOJIH € MOXJIUBICTDH
BU3HAYUTH CUJIU 1HEpIii 3 yMOBH 3a/1ayi.

[Tiquac ynapHOro HaBaHTaXCHHsI BA3HAYAHHS CUJI 1HEPIIli OOTSHKIUBE, TOMY IS
pO3B’3aHHA TMONMIOHMX 3aJa4 BUKOPUCTOBYIOTh 3aKOH 30€peKeHHs eHepril

(3Hax0mATSh Ky).

Koeghiyicnm ounamiunocmi ( Ky ) — xoedilieHT, Mo MOKa3ye, B CKUIbKH pa3iB
JTUHAMIYHI HanpyTu i aedopmartii (i 9ac maaiHHs) MePEBUIYIOTh CTATHYHI:

Kp=1+ 1+z|2—h abo Kz =
CcT
ne h - Bucora maginus, [m];

V - MIBUIKICT NaJIHHA Tija, IKe 3aBaa€ yaapy, [m/c];
. . Z
g - IPUCKOPEHHS BUILHOTO MaaiHus, [Mm/c”];
cr - CTAaTUYHHU NIPOTHH, [Mm].

Ipukaan 5. Ha nBotaBpoBy 0anky N 24a (Ix = 3800 CM4; Wy =317 CM4), 110
BUIBHO JICKUTH HA JIBOX OTOpaXx, 3 BUCOTH & = 45 cm nanae Bantax P = 7 kH.

[ToTpiOHoO:

1) 3HaiiTh HAKOLIBIIT HOPMABHI HANIPY)KEHHS B OaIIi;

2) po3B’s3aTH aHAJOTIYHY 3a/1a4y 3a YMOBH, IO MpaBa Oropa 3aMiHeHa
IPY>KMHOIO 3 miagatiuBicTio d = 2210~ m/kH.

3) BaatukE =2 - 10 Mlla.

Po3B’s3aHHs

o : . s
1) Cnouarky BU3HaYMMO HaWOUIBII HOPMaIBHI HAIPYTH B OaJIii oy
BUMNAJIKY, KOJH cuia P Jie cratudHo. s boro modyayeMo emopy FHy4ux

MOMEHTIB Mp, TionepeIHb0 BU3HAYUBIIIH PEAKIli OTIOP.
3
max  Mp™ 12-10

6
- = =37,8-10 Ila= 37,8 Mla,
9T T W, 7317.107°

M max

e p - MaKCHMaJIbHE 3HAYEeHHS THY4YOro (3rHHAIBHOI0) MOMEHTY, [HMm];
Wyx - ochoBHII MOMEHT omOpy nepepi3y oanku, [m ].
2) Busznaunmo mporuH  Oanku CcT TiO CTaTUYHOIO CHJIOK P,

NEePEMHOKUBIIA MeTogoM CumicoHa enwopy Mp, Ha OJWHHUYHY €MIOPY THYYHX

MoMmeHTiB M 1 . Jlng nmoOyaoBu emtopu M 1 moTpiOHO NPHUKIACTH A0 CHUCTEMH
OJIMHUYHY CHITy B MiCII€ MaJ{IHHS BaHTaXY.

A= 1 M xm =
CT EIX P 1
113/ 6 12\ 4 12 6 \
=—I—|0 +46- —+12-— | +—|12-— +4.6- — .ol|=
6

Ely L\ 7 7) 6l 7 7 )]
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3 3
_A8kH -m” _ 48 10 = 0,0063 m = 0,63 cm.
El 2-10'.3800-107°

3) Busnaunmo koediieHT TMHAMIYHOCTI:

Ko =14/ 142N 1+/1 245 13
a =1+ +ACT_++O,63_'

::__E:: M . 4m ::__:E::
fRa=4kH |P=7kH % Rg=3kH
4 ¥ C B
7%% " /777L77
\ CT
12 kHwm
In. Mp
0 0
4417 1 + 377
7;>77 12/7 7771;77
In. My
0 0
A iC B
N B
Y
cr c

4)  Bu3HauyuMO HaHOUIBII JUHAMIYHI HAPYTH:

max

o p=ocr -k =37,8-13=491 Mila.
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BuCHOBOK: yMOBa MIITHOCTI HE BUKOHYETBHCS, OCKIJIbKH HAHO1IBIIT HOpMaJIbH1

HANpPYTH O 3HAYHO IIEPEBHIUIYIOTH NOMyCKHi 1 crani [6] = 160 MiTa.

5) Skiio Ha onopi B nmocTaBiieHa MpYyKKHA, TOJII IMiJT II€F0 CTATUYHOT CUITH
P na Ganky Touka B MaTuMme nepeMilieHHs 4B :

A5 =Rs -d=3-22.10 " =0,066 % =6,6 cu ,
ne Rp - peakiiis omopu B, [KH];

. : M
d - miaIaTIMBICTE NPYXKUHHM, | — | .

LkH |
Buacniiok ocany npyxuHu Touka C MaTuMe repeMilieHHs Ac, IKE MOXKHa

BU3HAYUTH 3 TOMIOHOCTI TPUKYTHHUKIB:  TEpEMINIeHH  Ac BIJHOCHUTBCS [0
nepeMileHHs 4B , K JoBX)WHA TUISHKHA AC 10 JOBXKUHU BCiel Oanku AB.

A = 3m
_c "
Ag Twm
) 3-45 36,6 )3
Cc = 7 =7 =4 Cm

[ToBue mepemimieHHs Touku C i CUIOK P MOXXHa BH3HAYUTH SIK CyMy
nepemimieHHs Ac BHACTIAOK OCiJIaHHA MPY>KUHU Ta TIEpEeMIIIeHHST ACT BHACIIIOK
nedopmyBanHs 6anku. Toai KoediIieHT AMHAMIYHOCTI IOPIBHIOBATHME:

kﬂ =1+ 1+27h:1+ 2:45

1+ ™ _6,22.
Aoy +4 ¢ 0,63+ 2,8

BuszHaunmo HalOUIbII TMHAMIYHI HATIPYTH:

Gmax=6max-k _ _
JCTA =37,8-6,22 = 235 MIla .

BHCHOBOK: yMOBa MIIHOCTI 3HOBY HE BHUKOHYETHCS, OCKUIbKM HaWOUIBII
HOpMaJbHI Hanpyru © 7 TepEBUIIYIOTH nomyckHi s crani [o] = 160 Mlla.
[TopiBHIOIOUM pe3yibTaTH, OTPUMaH1 B EPIIOMY 1 Ipyromy Bunagkax = 2,1,

491

535 BWBHMO, 11O NPY)KUHA 3M'SIKIIYE yAap, 3MEHIIYIOUH Hanpyru B 2,1pasa.

[Ipuknan po3B’s3aHo.

1. ITopssnok NpoOBENECHHS 3aKJIFOYHOT YACTUHU 3aHATTS.
3n1ACHUTH MEPEBIPKY 1 OLIIHIOBAHHSA BUKOHAHUX 3aBAaHb. [liqBecT miacymMok
MPAKTUYHOTO 3aHSTTS 3BEPHYB YBary Ha OCHOBHI IOMUJIKU MPY HOTO0 BUKOHAHHI.
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3. PexoMeHnioBaHa JiiTepatypa(ocCHOBHA, IONMOMizKHA), iHdopmaniiiHi
pecypcu B iHTepHeTi
OcHoBHA

1. ITaBnoBcbkuit M. A. Teopetnuna mexanika: [ligpyunuk.- K.: Texnika, 2002.
—512c.

2. ®enynina A. 1. Teopernuna mexanika: Hau. moci6.- K.: Buma mik., 2005. —
319c.

3. Teopetnuna mexanika: 36ipauk 3ama4 / O. C. Anocromtok, B. M. Bopo6iios,
JI.I. InpuniuneB Ta iH.; 3a pea. M. A. I1aBnoscekoro. - K.: Texnika, 2007. — 400 c.

4. lactok B. B. Teopernuna mexanika: [linpyunuk.- JIbBiB: Adima, 2003. —
402 c.

5. T'onoeina H.I1. MexaHika ripocKoIiYHUX CHCTEM B aBiarlii: HapuanpHuit
nocionuk. — Kpemenuyk: KJIK HAY, 2009. — 88c.

6. I'ypusax JLI., I'ynynsk FO.B., FO3bkiB T.b. Omip matepianis: [lociOHuk mis
BHUBUYCHHSI KYypCY MPU KPEIUTHO-MOYJIbHIN crucTemi HaB4aHHs. — JIbBIB: “HoBHil CBIT
—20007”, 2006. — 364 c.

7. Tlucapenko I'.C. Ta 1. Onip marepianiB [liapyukukI'.C. [Tucapenko, O. JI.
Kgitka, E.C.Ymancekuii. 3a pen. I'.C. ITucapenka — K.: Buma k.,

1993. - 655 c.

8. Kopninos O. A. Kopotkuii kypc omopy matepiami: [liapyuynuk.- JIbBiB:

Marnoumisg 2006, 2007. — 170 c.

JlonomixxHa

9. Tokap A. M. Teopetnuna mexanika. Kinemaruka. Metoau 1 3amaui: Hasuy.
mmoci0.- K.: JIn6ixge, 2001. — 339 c.

10. Toxap A. M. Teopetnuna mexanika. [{unamika. Meroau i 3amaui: Hapu.
rioci0.- K.: JInbigs, 2006. — 314 c.

11. Tonosina H.I1. MexaHika TipoCKOIIYHUX CUCTEM B aBialii: HaBuanbHwmit
MOCIOHUK.

12. Omip wmartepianiB; JlaGoparopuuii npaktukym / B.B. Acranin, M.M.
bopnados, A.Il. 3inpkoBchkHil Ta 1H.; 3a 3ar. pea. mpod. B.B. Acranina. — K.:
Kamwxkkose Ba-so HAY, 2007. — 224 c.

13. Omip marepiajiiB 3 OCHOBaMH TeoOpii MPYKHOCTI ¥ MiIacTUYHOCTL: Y 2 4., 5
kd. — Y. I, xu. 4. [lpuknagu 1 3agaui: Hasu. mocionuk / B.I'. ITlickynos, B.J.
[Ilepuenko, M.M. Py6an Ta in.; 3a pea. B.I'. [lickynoBa. — K.: Buma mxk., 1995. —
303 c.



